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集計表 
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【県の広報広聴活動について】 
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問 1 県では県政情報を県民の皆様へ提供するため、様々な広報活動を行っています。次に掲げる県の広

報活動のうち、あなたが知っているものは何ですか。【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 735 327 95 369 31 35 9 194 11 356 30 668 418 5 190 38

49.1 21.8 6.3 24.6 2.1 2.3 0.6 13.0 0.7 23.8 2.0 44.6 27.9 0.3 12.7 2.5

645 319 154 49 166 14 14 5 94 6 140 14 279 158 4 91 20

49.5 23.9 7.6 25.7 2.2 2.2 0.8 14.6 0.9 21.7 2.2 43.3 24.5 0.6 14.1 3.1

823 407 169 45 198 17 21 3 94 5 209 15 377 250 1 95 12

49.5 20.5 5.5 24.1 2.1 2.6 0.4 11.4 0.6 25.4 1.8 45.8 30.4 0.1 11.5 1.5

30 9 4 1 5 0 0 1 6 0 7 1 12 10 0 4 6

30.0 13.3 3.3 16.7 0 0 3.3 20.0 0 23.3 3.3 40.0 33.3 0 13.3 20.0

21 7 6 2 9 1 4 0 3 0 8 0 8 3 0 7 0

33.3 28.6 9.5 42.9 4.8 19.0 0 14.3 0 38.1 0 38.1 14.3 0 33.3 0

158 52 30 8 62 4 11 1 19 0 41 4 45 38 3 32 1

32.9 19.0 5.1 39.2 2.5 7.0 0.6 12.0 0 25.9 2.5 28.5 24.1 1.9 20.3 0.6

180 51 24 9 64 4 3 0 19 1 38 4 61 35 0 36 3

28.3 13.3 5.0 35.6 2.2 1.7 0 10.6 0.6 21.1 2.2 33.9 19.4 0 20.0 1.7

308 148 55 9 108 11 9 0 37 3 75 5 110 86 1 39 5

48.1 17.9 2.9 35.1 3.6 2.9 0 12.0 1.0 24.4 1.6 35.7 27.9 0.3 12.7 1.6

285 157 65 22 75 7 6 3 39 1 66 7 134 77 0 30 7

55.1 22.8 7.7 26.3 2.5 2.1 1.1 13.7 0.4 23.2 2.5 47.0 27.0 0 10.5 2.5

135 81 42 11 28 2 2 1 21 1 30 4 78 46 0 9 2

60.0 31.1 8.1 20.7 1.5 1.5 0.7 15.6 0.7 22.2 3.0 57.8 34.1 0 6.7 1.5

382 231 101 33 20 2 0 3 50 5 90 5 221 123 1 33 14

60.5 26.4 8.6 5.2 0.5 0 0.8 13.1 1.3 23.6 1.3 57.9 32.2 0.3 8.6 3.7

29 8 4 1 3 0 0 1 6 0 8 1 11 10 0 4 6

27.6 13.8 3.4 10.3 0 0 3.4 20.7 0 27.6 3.4 37.9 34.5 0 13.8 20.7

441 325 102 32 120 9 12 3 72 4 114 12 196 103 2 32 10

73.7 23.1 7.3 27.2 2.0 2.7 0.7 16.3 0.9 25.9 2.7 44.4 23.4 0.5 7.3 2.3

574 235 123 32 155 14 13 4 66 4 140 12 240 164 2 87 13

40.9 21.4 5.6 27.0 2.4 2.3 0.7 11.5 0.7 24.4 2.1 41.8 28.6 0.3 15.2 2.3

312 117 72 20 66 5 6 1 37 2 64 2 150 93 0 45 5

37.5 23.1 6.4 21.2 1.6 1.9 0.3 11.9 0.6 20.5 0.6 48.1 29.8 0 14.4 1.6

143 51 27 9 25 3 4 0 13 1 31 3 71 48 1 23 3

35.7 18.9 6.3 17.5 2.1 2.8 0 9.1 0.7 21.7 2.1 49.7 33.6 0.7 16.1 2.1

28 7 3 2 3 0 0 1 6 0 7 1 11 10 0 3 7

25.0 10.7 7.1 10.7 0 0 3.6 21.4 0 25.0 3.6 39.3 35.7 0 10.7 25.0

4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0

75.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.0 0 25.0 0 0

53 35 19 7 8 0 1 1 4 2 14 1 32 11 0 4 0

66.0 35.8 13.2 15.1 0 1.9 1.9 7.5 3.8 26.4 1.9 60.4 20.8 0 7.5 0

58 33 9 3 15 0 1 0 8 0 12 0 28 16 0 5 2

56.9 15.5 5.2 25.9 0 1.7 0 13.8 0 20.7 0 48.3 27.6 0 8.6 3.4

115 71 28 10 23 0 2 1 12 2 26 1 62 27 1 9 2

61.7 24.3 8.7 20.0 0 1.7 0.9 10.4 1.7 22.6 0.9 53.9 23.5 0.9 7.8 1.7

116 61 29 7 48 5 5 0 23 1 30 4 50 31 0 11 3

52.6 25.0 6.0 41.4 4.3 4.3 0 19.8 0.9 25.9 3.4 43.1 26.7 0 9.5 2.6

273 112 50 18 80 8 5 2 34 1 66 5 109 61 1 45 4

41.0 18.3 6.6 29.3 2.9 1.8 0.7 12.5 0.4 24.2 1.8 39.9 22.3 0.4 16.5 1.5

174 89 38 7 72 8 4 1 25 2 45 6 75 42 0 18 3

51.1 21.8 4.0 41.4 4.6 2.3 0.6 14.4 1.1 25.9 3.4 43.1 24.1 0 10.3 1.7

253 117 46 15 57 3 4 0 26 1 53 2 102 72 2 35 6

46.2 18.2 5.9 22.5 1.2 1.6 0 10.3 0.4 20.9 0.8 40.3 28.5 0.8 13.8 2.4

816 379 163 47 257 24 18 3 108 5 194 17 336 206 3 109 16

46.4 20.0 5.8 31.5 2.9 2.2 0.4 13.2 0.6 23.8 2.1 41.2 25.2 0.4 13.4 2.0

286 162 67 25 28 3 4 1 31 1 72 4 155 102 1 28 6

56.6 23.4 8.7 9.8 1.0 1.4 0.3 10.8 0.3 25.2 1.4 54.2 35.7 0.3 9.8 2.1

62 21 16 4 31 3 9 1 11 0 19 2 21 13 0 15 0

33.9 25.8 6.5 50.0 4.8 14.5 1.6 17.7 0 30.6 3.2 33.9 21.0 0 24.2 0

166 83 47 8 22 1 2 2 23 3 31 4 74 54 0 22 7

50.0 28.3 4.8 13.3 0.6 1.2 1.2 13.9 1.8 18.7 2.4 44.6 32.5 0 13.3 4.2

514 266 130 37 81 7 15 4 65 4 122 10 250 169 1 65 13

51.8 25.3 7.2 15.8 1.4 2.9 0.8 12.6 0.8 23.7 1.9 48.6 32.9 0.2 12.6 2.5

53 19 6 1 8 0 0 1 9 0 14 2 20 16 0 7 7

35.8 11.3 1.9 15.1 0 0 1.9 17.0 0 26.4 3.8 37.7 30.2 0 13.2 13.2

そ

の

他

ど

れ

も

知

ら

な

い

無

回

答

 その他

 無職　計

新

聞

広

報

「
広

報

あ

い

ち

」

（
毎

月

第

1

日

曜

日

に

掲

載

）

愛

知

県

提

供

の

テ

レ

ビ

広

報

番

組

愛

知
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の

ラ
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オ

広

報
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組

パ
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・
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ト
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ン

等

で
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る
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知
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の

ホ

ー

ム
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ー

ジ

携

帯

電

話

（
ガ

ラ

ケ

ー

）
で

見

る

愛

知

県

の

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

愛

知

県

が

運

営

す

る

ソ

ー

シ

ャ

ル

ネ

ッ

ト

ワ

ー

ク

サ

ー

ビ

ス

（
ツ

イ

ッ

タ

ー

や

フ

ェ
イ

ス

ブ

ッ

ク

な

ど

）

愛

知

県

の

動

画

サ

イ

ト

（
あ

い

ち

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

情

報

局

）

愛

知

県

が

発

行

し

て

い

る

刊

行

物

・

パ

ン

フ

レ

ッ

ト

な

ど

「
県

政

お

届

け

講

座

」
な

ど

職

員

が

直

接

県

民

の

皆

様

の

も

と

に

出

向

い

て

情

報

提

供

す

る

広

報

公

共

の

場

な

ど

に

掲

出

さ

れ

て

い

る

ポ

ス

タ

ー

な

ど

県

庁

や

県

民

相

談

室

な

ど

県

の

窓

口

に

よ

る

情

報

提

供

や

県

施

設

の

見

学

会

な

ど

新

聞

記

事

や

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

の

ニ

ュ
ー

ス

な

ど

の

マ

ス

コ

ミ

報

道

市

町

村

が

発

行

し

て

い

る

広

報

紙

(

誌

)

に

よ

る

県

の

広

報

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答



- 116 - 

問 2 あなたが県の情報を得る場合、何から入手することが多いですか。【○は複数可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 533 262 59 374 12 21 2 110 3 216 10 633 330 14 116 74 46

35.6 17.5 3.9 25.0 0.8 1.4 0.1 7.3 0.2 14.4 0.7 42.3 22.0 0.9 7.7 4.9 3.1

645 236 113 29 181 7 7 2 50 0 78 5 257 118 6 55 33 22

36.6 17.5 4.5 28.1 1.1 1.1 0.3 7.8 0 12.1 0.8 39.8 18.3 0.9 8.5 5.1 3.4

823 290 147 30 191 5 14 0 56 2 133 5 364 202 8 59 39 18

35.2 17.9 3.6 23.2 0.6 1.7 0 6.8 0.2 16.2 0.6 44.2 24.5 1.0 7.2 4.7 2.2

30 7 2 0 2 0 0 0 4 1 5 0 12 10 0 2 2 6

23.3 6.7 0 6.7 0 0 0 13.3 3.3 16.7 0 40.0 33.3 0 6.7 6.7 20.0

21 4 5 2 6 0 1 0 1 0 3 0 8 3 0 1 4 1

19.0 23.8 9.5 28.6 0 4.8 0 4.8 0 14.3 0 38.1 14.3 0 4.8 19.0 4.8

158 20 29 3 59 1 7 0 11 0 21 1 46 24 3 18 17 1

12.7 18.4 1.9 37.3 0.6 4.4 0 7.0 0 13.3 0.6 29.1 15.2 1.9 11.4 10.8 0.6

180 33 19 8 73 2 3 0 8 1 21 3 63 28 3 13 14 4

18.3 10.6 4.4 40.6 1.1 1.7 0 4.4 0.6 11.7 1.7 35.0 15.6 1.7 7.2 7.8 2.2

308 101 29 5 107 5 5 0 12 1 36 1 103 60 3 27 16 7

32.8 9.4 1.6 34.7 1.6 1.6 0 3.9 0.3 11.7 0.3 33.4 19.5 1.0 8.8 5.2 2.3

285 106 49 11 78 2 4 0 20 0 39 1 127 60 4 23 9 7

37.2 17.2 3.9 27.4 0.7 1.4 0 7.0 0 13.7 0.4 44.6 21.1 1.4 8.1 3.2 2.5

135 65 31 7 30 0 1 1 7 0 18 1 68 41 0 6 1 2

48.1 23.0 5.2 22.2 0 0.7 0.7 5.2 0 13.3 0.7 50.4 30.4 0 4.4 0.7 1.5

382 198 98 23 20 2 0 1 47 0 73 3 207 103 1 26 11 18

51.8 25.7 6.0 5.2 0.5 0 0.3 12.3 0 19.1 0.8 54.2 27.0 0.3 6.8 2.9 4.7

29 6 2 0 1 0 0 0 4 1 5 0 11 11 0 2 2 6

20.7 6.9 0 3.4 0 0 0 13.8 3.4 17.2 0 37.9 37.9 0 6.9 6.9 20.7

441 248 79 19 125 5 5 1 40 0 61 6 175 77 4 21 18 11

56.2 17.9 4.3 28.3 1.1 1.1 0.2 9.1 0 13.8 1.4 39.7 17.5 0.9 4.8 4.1 2.5

574 153 93 22 155 5 10 0 32 1 84 4 235 128 6 55 29 17

26.7 16.2 3.8 27.0 0.9 1.7 0 5.6 0.2 14.6 0.7 40.9 22.3 1.0 9.6 5.1 3.0

312 88 64 13 67 2 5 1 19 1 42 0 147 71 3 25 18 8

28.2 20.5 4.2 21.5 0.6 1.6 0.3 6.1 0.3 13.5 0 47.1 22.8 1.0 8.0 5.8 2.6

143 38 25 5 25 0 1 0 15 0 24 0 66 44 1 14 7 3

26.6 17.5 3.5 17.5 0 0.7 0 10.5 0 16.8 0 46.2 30.8 0.7 9.8 4.9 2.1

28 6 1 0 2 0 0 0 4 1 5 0 10 10 0 1 2 7

21.4 3.6 0 7.1 0 0 0 14.3 3.6 17.9 0 35.7 35.7 0 3.6 7.1 25.0

4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

50.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.0 0 0 0 0 0

53 26 15 3 14 0 1 1 3 0 5 1 26 10 1 3 2 1

49.1 28.3 5.7 26.4 0 1.9 1.9 5.7 0 9.4 1.9 49.1 18.9 1.9 5.7 3.8 1.9

58 21 6 3 13 0 0 1 3 0 8 0 23 12 0 6 2 2

36.2 10.3 5.2 22.4 0 0 1.7 5.2 0 13.8 0 39.7 20.7 0 10.3 3.4 3.4

115 49 21 6 27 0 1 2 6 0 13 1 51 22 1 9 4 3

42.6 18.3 5.2 23.5 0.0 0.9 1.7 5.2 0.0 11.3 0.9 44.3 19.1 0.9 7.8 3.5 2.6

116 45 18 4 51 0 2 0 11 0 17 4 50 19 0 11 2 2

38.8 15.5 3.4 44.0 0 1.7 0 9.5 0 14.7 3.4 43.1 16.4 0 9.5 1.7 1.7

273 76 39 12 93 4 2 0 17 0 38 1 104 39 3 28 14 3

27.8 14.3 4.4 34.1 1.5 0.7 0 6.2 0 13.9 0.4 38.1 14.3 1.1 10.3 5.1 1.1

174 54 21 2 69 1 3 0 10 2 20 2 59 30 1 11 9 4

31.0 12.1 1.1 39.7 0.6 1.7 0 5.7 1.1 11.5 1.1 33.9 17.2 0.6 6.3 5.2 2.3

253 84 40 12 51 2 2 0 11 0 24 0 96 66 4 19 19 9

33.2 15.8 4.7 20.2 0.8 0.8 0 4.3 0 9.5 0 37.9 26.1 1.6 7.5 7.5 3.6

816 259 118 30 264 7 9 0 49 2 99 7 309 154 8 69 44 18

31.7 14.5 3.7 32.4 0.9 1.1 0.0 6.0 0.2 12.1 0.9 37.9 18.9 1.0 8.5 5.4 2.2

286 131 66 16 36 2 2 0 30 0 61 0 159 83 2 21 11 9

45.8 23.1 5.6 12.6 0.7 0.7 0 10.5 0 21.3 0 55.6 29.0 0.7 7.3 3.8 3.1

62 9 13 2 23 1 6 0 5 0 9 0 24 8 0 6 6 1

14.5 21.0 3.2 37.1 1.6 9.7 0 8.1 0 14.5 0 38.7 12.9 0 9.7 9.7 1.6

166 71 40 5 20 1 2 0 15 0 24 2 72 48 3 8 5 8

42.8 24.1 3.0 12.0 0.6 1.2 0 9.0 0 14.5 1.2 43.4 28.9 1.8 4.8 3.0 4.8

514 211 119 23 79 4 10 0 50 0 94 2 255 139 5 35 22 18

41.1 23.2 4.5 15.4 0.8 1.9 0.0 9.7 0.0 18.3 0.4 49.6 27.0 1.0 6.8 4.3 3.5

53 14 4 0 4 1 1 0 5 1 10 0 18 15 0 3 4 7

26.4 7.5 0 7.5 1.9 1.9 0 9.4 1.9 18.9 0 34.0 28.3 0 5.7 7.5 13.2

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

新

聞

記

事

や

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

の

ニ

ュ
ー

ス

な

ど

の
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報

紙

（
誌

）
に

よ

る
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の
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報

そ

の

他

県

政

に

関

す

る

情

報

を

入

手

で

き

て

い

な

い

県

政

に

関

す

る

情

報

は

必

要

な

い

無

回

答

愛

知

県

が
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営

す

る

ソ
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ャ

ル

ネ
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ツ
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な

ど

）
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知
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の
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ト

（
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局

）
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る
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物

・
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な

ど

「
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座
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な

ど
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て
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報

公

共

の

場

な

ど

に
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て

い

る
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ー

な

ど

県

庁

や

県

民

相

談

室

な

ど

県

の

窓

口

に

よ

る

情

報

提

供

や

県

施

設

の

見

学

会

な

ど

新

聞

広

報

「
広

報

あ

い

ち

」

（
毎

月

第

1

日

曜

日

に

掲

載

）

愛

知

県

提

供

の

テ

レ

ビ

広

報

番

組

愛

知

県

提

供

の

ラ

ジ

オ

広

報

番

組

パ

ソ
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ン

・

ス
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等
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る

愛
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ペ
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携
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）
で
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る
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知
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の
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ム

ペ
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ジ
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問 3 あなたは､県が行っている広報活動について、満足(評価)していますか。【○は 1 つ】
1 2 3 4 5 6

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 28 436 277 65 648 44

1.9 29.1 18.5 4.3 43.3 2.9

645 14 193 142 41 241 14

2.2 29.9 22.0 6.4 37.4 2.2

823 13 232 131 23 399 25

1.6 28.2 15.9 2.8 48.5 3.0

30 1 11 4 1 8 5

3.3 36.7 13.3 3.3 26.7 16.7

21 2 5 1 0 12 1

9.5 23.8 4.8 0 57.1 4.8

158 5 38 21 3 90 1

3.2 24.1 13.3 1.9 57.0 0.6

180 2 37 38 10 91 2

1.1 20.6 21.1 5.6 50.6 1.1

308 5 89 50 11 149 4

1.6 28.9 16.2 3.6 48.4 1.3

285 7 77 56 21 119 5

2.5 27.0 19.6 7.4 41.8 1.8

135 1 43 25 5 57 4

0.7 31.9 18.5 3.7 42.2 3.0

382 5 136 82 14 123 22

1.3 35.6 21.5 3.7 32.2 5.8

29 1 11 4 1 7 5

3.4 37.9 13.8 3.4 24.1 17.2

441 11 159 85 19 158 9

2.5 36.1 19.3 4.3 35.8 2.0

574 10 154 102 17 273 18

1.7 26.8 17.8 3.0 47.6 3.1

312 4 77 59 20 143 9

1.3 24.7 18.9 6.4 45.8 2.9

143 1 35 27 8 69 3

0.7 24.5 18.9 5.6 48.3 2.1

28 2 11 4 1 5 5

7.1 39.3 14.3 3.6 17.9 17.9

4 0 1 0 0 3 0

0 25.0 0 0 75.0 0

53 1 18 12 5 16 1

1.9 34.0 22.6 9.4 30.2 1.9

58 2 18 14 1 23 0

3.4 31.0 24.1 1.7 39.7 0

115 3 37 26 6 42 1

2.6 32.2 22.6 5.2 36.5 0.9

116 2 44 23 16 30 1

1.7 37.9 19.8 13.8 25.9 0.9

273 6 75 45 11 134 2

2.2 27.5 16.5 4.0 49.1 0.7

174 2 50 30 6 83 3

1.1 28.7 17.2 3.4 47.7 1.7

253 5 49 57 6 129 7

2.0 19.4 22.5 2.4 51.0 2.8

816 15 218 155 39 376 13

1.8 26.7 19.0 4.8 46.1 1.6

286 4 94 53 9 116 10

1.4 32.9 18.5 3.1 40.6 3.5

62 2 17 4 0 38 1

3.2 27.4 6.5 0 61.3 1.6

166 2 52 33 9 57 13

1.2 31.3 19.9 5.4 34.3 7.8

514 8 163 90 18 211 24

1.6 31.7 17.5 3.5 41.1 4.7

53 2 18 6 2 19 6

3.8 34.0 11.3 3.8 35.8 11.3

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

十

分

満

足

（
評

価

）
し

て

い

る

あ

る

程

度

満

足

（
評

価

）
し

て

い

る あ

ま

り

満

足

（
評

価

）
し

て

い

な

い 全

く

満

足

（
評

価

）
し

て

い

な

い
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問 4 あなたは、県が行っている広報活動をより充実させるため、今後どのような活動に最も力を入れるべき

だと思いますか。【○は 1 つ】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 278 371 132 39 71 58 10 95 12 20 125 139 148

18.6 24.8 8.8 2.6 4.7 3.9 0.7 6.3 0.8 1.3 8.3 9.3 9.9

645 119 150 72 27 30 31 3 34 5 15 57 47 55

18.4 23.3 11.2 4.2 4.7 4.8 0.5 5.3 0.8 2.3 8.8 7.3 8.5

823 151 217 57 12 41 26 7 60 7 5 66 86 88

18.3 26.4 6.9 1.5 5.0 3.2 0.9 7.3 0.9 0.6 8.0 10.4 10.7

30 8 4 3 0 0 1 0 1 0 0 2 6 5

26.7 13.3 10.0 0 0 3.3 0 3.3 0 0 6.7 20.0 16.7

21 1 2 3 1 8 0 0 1 0 0 3 1 1

4.8 9.5 14.3 4.8 38.1 0 0 4.8 0 0 14.3 4.8 4.8

158 12 35 28 8 25 7 1 6 0 3 10 11 12

7.6 22.2 17.7 5.1 15.8 4.4 0.6 3.8 0 1.9 6.3 7.0 7.6

180 16 43 19 5 16 10 0 5 1 4 17 25 19

8.9 23.9 10.6 2.8 8.9 5.6 0 2.8 0.6 2.2 9.4 13.9 10.6

308 46 69 39 9 15 12 3 26 3 5 34 21 26

14.9 22.4 12.7 2.9 4.9 3.9 1.0 8.4 1.0 1.6 11.0 6.8 8.4

285 46 83 27 9 5 14 1 19 3 4 25 29 20

16.1 29.1 9.5 3.2 1.8 4.9 0.4 6.7 1.1 1.4 8.8 10.2 7.0

135 25 48 5 3 2 4 2 12 0 1 5 12 16

18.5 35.6 3.7 2.2 1.5 3.0 1.5 8.9 0 0.7 3.7 8.9 11.9

382 124 87 8 4 0 10 3 25 5 3 29 35 49

32.5 22.8 2.1 1.0 0 2.6 0.8 6.5 1.3 0.8 7.6 9.2 12.8

29 8 4 3 0 0 1 0 1 0 0 2 5 5

27.6 13.8 10.3 0 0 3.4 0 3.4 0 0 6.9 17.2 17.2

441 90 111 49 6 15 16 3 27 4 7 36 33 44

20.4 25.2 11.1 1.4 3.4 3.6 0.7 6.1 0.9 1.6 8.2 7.5 10.0

574 97 147 46 22 30 26 3 37 4 9 38 58 57

16.9 25.6 8.0 3.8 5.2 4.5 0.5 6.4 0.7 1.6 6.6 10.1 9.9

312 57 68 27 7 18 10 3 24 2 2 32 32 30

18.3 21.8 8.7 2.2 5.8 3.2 1.0 7.7 0.6 0.6 10.3 10.3 9.6

143 26 40 7 4 7 5 1 6 2 2 17 13 13

18.2 28.0 4.9 2.8 4.9 3.5 0.7 4.2 1.4 1.4 11.9 9.1 9.1

28 8 5 3 0 1 1 0 1 0 0 2 3 4

28.6 17.9 10.7 0 3.6 3.6 0 3.6 0 0 7.1 10.7 14.3

4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

75.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25.0 0

53 10 14 4 1 1 2 0 2 0 0 5 8 6

18.9 26.4 7.5 1.9 1.9 3.8 0 3.8 0 0 9.4 15.1 11.3

58 14 11 8 3 1 2 1 2 0 2 9 4 1

24.1 19.0 13.8 5.2 1.7 3.4 1.7 3.4 0 3.4 15.5 6.9 1.7

115 27 25 12 4 2 4 1 4 0 2 14 13 7

23.5 21.7 10.4 3.5 1.7 3.5 0.9 3.5 0 1.7 12.2 11.3 6.1

116 18 33 20 4 7 5 0 7 1 2 6 3 10

15.5 28.4 17.2 3.4 6.0 4.3 0 6.0 0.9 1.7 5.2 2.6 8.6

273 40 62 31 8 15 11 2 19 1 5 29 22 28

14.7 22.7 11.4 2.9 5.5 4.0 0.7 7.0 0.4 1.8 10.6 8.1 10.3

174 26 49 22 8 9 5 1 9 2 2 10 17 14

14.9 28.2 12.6 4.6 5.2 2.9 0.6 5.2 1.1 1.1 5.7 9.8 8.0

253 38 73 21 7 15 9 0 14 3 4 23 26 20

15.0 28.9 8.3 2.8 5.9 3.6 0 5.5 1.2 1.6 9.1 10.3 7.9

816 122 217 94 27 46 30 3 49 7 13 68 68 72

15.0 26.6 11.5 3.3 5.6 3.7 0.4 6.0 0.9 1.6 8.3 8.3 8.8

286 71 73 8 4 3 13 4 28 3 2 18 25 34

24.8 25.5 2.8 1.4 1.0 4.5 1.4 9.8 1.0 0.7 6.3 8.7 11.9

62 6 13 7 3 18 1 0 3 0 0 4 3 4

9.7 21.0 11.3 4.8 29.0 1.6 0 4.8 0 0 6.5 4.8 6.5

166 41 33 4 1 2 9 2 8 2 2 18 20 24

24.7 19.9 2.4 0.6 1.2 5.4 1.2 4.8 1.2 1.2 10.8 12.0 14.5

514 118 119 19 8 23 23 6 39 5 4 40 48 62

23.0 23.2 3.7 1.6 4.5 4.5 1.2 7.6 1.0 0.8 7.8 9.3 12.1

53 11 10 7 0 0 1 0 3 0 1 3 10 7

20.8 18.9 13.2 0 0 1.9 0 5.7 0 1.9 5.7 18.9 13.2

刊

行

物

、
パ

ン

フ

レ

ッ

ト

に

よ

る

広

報
「
県

政

お

届

け

講

座

」
な

ど

職

員

が

直

接

県

民

の

皆

様

の

も

と

に

出

向

く

広

報

記

者

発

表

な

ど

マ

ス

コ

ミ

報

道

に

よ

る

広

報

県

庁

や

県

民

相

談

室

な

ど

県

の

窓

口

に

よ

る

情

報

提

供

や

県

施

設

の

見

学

会

な

ど

 無回答

新

聞

広

報

（
広

報

あ

い

ち

）
や

市

町

村

が

発

行

し

て

い

る

広

報

紙

（
誌

）
に

よ

る

県

の

広

報

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

番

組

に

よ

る

広

報 パ

ソ

コ

ン

・

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

等

や

携

帯

電

話

（
ガ

ラ

ケ

ー

）
で

見

る

愛

知

県

の

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

に

よ

る

広

報

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

放

送

（
動

画

サ

イ

ト

）
に

よ

る

広

報

ソ

ー

シ

ャ

ル

ネ

ッ

ト

ワ

ー

ク

サ

ー

ビ

ス

（
ツ

イ

ッ

タ

ー

や

フ

ェ
イ

ス

ブ

ッ

ク

な

ど

）
に

よ

る

広

報

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 5 県では、県民の皆様から御意見や御要望をいただいて県政運営の参考とするため、様々な広聴活動

を行っています。次に掲げる県の広聴活動のうち、あなたが知っているものは何ですか。【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

そ

の

他

ど

れ

も

知

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 356 82 69 353 50 78 6 759 52

23.8 5.5 4.6 23.6 3.3 5.2 0.4 50.7 3.5

645 158 42 31 132 36 42 3 333 21

24.5 6.5 4.8 20.5 5.6 6.5 0.5 51.6 3.3

823 194 38 37 215 13 36 1 413 27

23.6 4.6 4.5 26.1 1.6 4.4 0.1 50.2 3.3

30 4 2 1 6 1 0 2 13 4

13.3 6.7 3.3 20.0 3.3 0 6.7 43.3 13.3

21 2 0 1 2 1 1 0 15 1

9.5 0 4.8 9.5 4.8 4.8 0 71.4 4.8

158 29 7 3 20 4 13 0 105 1

18.4 4.4 1.9 12.7 2.5 8.2 0 66.5 0.6

180 50 6 6 35 6 12 0 98 1

27.8 3.3 3.3 19.4 3.3 6.7 0 54.4 0.6

308 77 21 12 68 13 21 3 149 7

25.0 6.8 3.9 22.1 4.2 6.8 1.0 48.4 2.3

285 80 16 6 83 9 14 0 141 5

28.1 5.6 2.1 29.1 3.2 4.9 0 49.5 1.8

135 34 8 10 40 7 11 0 61 4

25.2 5.9 7.4 29.6 5.2 8.1 0 45.2 3.0

382 80 22 30 99 9 6 1 178 29

20.9 5.8 7.9 25.9 2.4 1.6 0.3 46.6 7.6

29 4 2 1 6 1 0 2 12 4

13.8 6.9 3.4 20.7 3.4 0 6.9 41.4 13.8

441 110 27 18 111 14 24 1 206 14

24.9 6.1 4.1 25.2 3.2 5.4 0.2 46.7 3.2

574 136 30 29 133 24 31 2 302 20

23.7 5.2 5.1 23.2 4.2 5.4 0.3 52.6 3.5

312 79 21 18 67 9 21 1 155 11

25.3 6.7 5.8 21.5 2.9 6.7 0.3 49.7 3.5

143 27 2 2 36 2 2 0 86 3

18.9 1.4 1.4 25.2 1.4 1.4 0 60.1 2.1

28 4 2 2 6 1 0 2 10 4

14.3 7.1 7.1 21.4 3.6 0 7.1 35.7 14.3

4 0 0 0 0 0 0 0 4 0

0 0 0 0 0 0 0 100.0 0

53 10 4 0 19 3 4 0 24 1

18.9 7.5 0 35.8 5.7 7.5 0 45.3 1.9

58 9 2 3 19 4 1 0 32 2

15.5 3.4 5.2 32.8 6.9 1.7 0 55.2 3.4

115 19 6 3 38 7 5 0 60 3

16.5 5.2 2.6 33.0 6.1 4.3 0.0 52.2 2.6

116 34 15 7 32 14 12 0 45 2

29.3 12.9 6.0 27.6 12.1 10.3 0 38.8 1.7

273 72 14 13 52 7 19 1 153 2

26.4 5.1 4.8 19.0 2.6 7.0 0.4 56.0 0.7

174 42 6 6 52 5 8 0 89 0

24.1 3.4 3.4 29.9 2.9 4.6 0 51.1 0

253 65 8 7 43 2 13 2 137 10

25.7 3.2 2.8 17.0 0.8 5.1 0.8 54.2 4.0

816 213 43 33 179 28 52 3 424 14

26.1 5.3 4.0 21.9 3.4 6.4 0.4 52.0 1.7

286 74 18 19 87 7 10 0 124 13

25.9 6.3 6.6 30.4 2.4 3.5 0 43.4 4.5

62 14 3 2 7 0 4 0 38 1

22.6 4.8 3.2 11.3 0 6.5 0 61.3 1.6

166 29 9 10 31 7 6 1 90 14

17.5 5.4 6.0 18.7 4.2 3.6 0.6 54.2 8.4

514 117 30 31 125 14 20 1 252 28

22.8 5.8 6.0 24.3 2.7 3.9 0.2 49.0 5.4

53 7 3 2 11 1 1 2 23 7

13.2 5.7 3.8 20.8 1.9 1.9 3.8 43.4 13.2

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

を

利

用

し

た

ア

ン

ケ

ー

ト

調

査

 無回答

県

政

世

論

調

査

（
今

、
お

答

え

い

た

だ

い

て

い

る

こ

の

調

査

を

以

前

か

ら

知

っ

て

い

た

）

県

の

計

画

案

等

に

対

す

る

御

意

見

を

募

集

す

る

、
県

民

意

見

提

出

制

度

（
パ

ブ

リ

ッ

ク

・

コ

メ

ン

ト

制

度

）

知

事

や

県

職

員

が

県

民

の

皆

様

と

直

接

語

り

合

う

会

県

の

相

談

窓

口

（
消

費

生

活

相

談

な

ど

）

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

を

利

用

し

た

提

言

制

度

「
県

政

へ

の

御

提

言

」

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問6 あなたは、県が実施している県民の皆様から御意見や御要望をお聞きする活動について、満足（評価）

していますか。【○は１つ】 
1 2 3 4 5 6

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 17 269 302 110 762 38

1.1 18.0 20.2 7.3 50.9 2.5

645 9 124 137 63 300 12

1.4 19.2 21.2 9.8 46.5 1.9

823 8 137 161 46 449 22

1.0 16.6 19.6 5.6 54.6 2.7

30 0 8 4 1 13 4

0 26.7 13.3 3.3 43.3 13.3

21 1 4 1 0 14 1

4.8 19.0 4.8 0 66.7 4.8

158 4 31 23 8 91 1

2.5 19.6 14.6 5.1 57.6 0.6

180 1 23 39 16 100 1

0.6 12.8 21.7 8.9 55.6 0.6

308 3 54 61 19 166 5

1.0 17.5 19.8 6.2 53.9 1.6

285 1 46 60 30 142 6

0.4 16.1 21.1 10.5 49.8 2.1

135 1 25 32 8 66 3

0.7 18.5 23.7 5.9 48.9 2.2

382 6 78 82 28 171 17

1.6 20.4 21.5 7.3 44.8 4.5

29 0 8 4 1 12 4

0 27.6 13.8 3.4 41.4 13.8

441 7 99 88 41 199 7

1.6 22.4 20.0 9.3 45.1 1.6

574 6 97 117 38 301 15

1.0 16.9 20.4 6.6 52.4 2.6

312 1 47 64 20 171 9

0.3 15.1 20.5 6.4 54.8 2.9

143 2 18 29 10 81 3

1.4 12.6 20.3 7.0 56.6 2.1

28 1 8 4 1 10 4

3.6 28.6 14.3 3.6 35.7 14.3

4 0 0 0 0 4 0

0 0 0 0 100.0 0

53 1 10 10 4 27 1

1.9 18.9 18.9 7.5 50.9 1.9

58 2 11 11 4 30 0

3.4 19.0 19.0 6.9 51.7 0

115 3 21 21 8 61 1

2.6 18.3 18.3 7.0 53.0 0.9

116 2 28 25 14 46 1

1.7 24.1 21.6 12.1 39.7 0.9

273 2 49 54 23 143 2

0.7 17.9 19.8 8.4 52.4 0.7

174 2 29 41 12 90 0

1.1 16.7 23.6 6.9 51.7 0

253 3 26 54 16 146 8

1.2 10.3 21.3 6.3 57.7 3.2

816 9 132 174 65 425 11

1.1 16.2 21.3 8.0 52.1 1.3

286 0 59 65 14 140 8

0 20.6 22.7 4.9 49.0 2.8

62 2 15 4 1 39 1

3.2 24.2 6.5 1.6 62.9 1.6

166 2 28 32 16 76 12

1.2 16.9 19.3 9.6 45.8 7.2

514 4 102 101 31 255 21

0.8 19.8 19.6 6.0 49.6 4.1

53 1 14 6 6 21 5

1.9 26.4 11.3 11.3 39.6 9.4

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

F

4

(

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

 無回答

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

十

分

満

足

（
評

価

）
し

て

い

る

あ

る

程

度

満

足

（
評

価

）
し

て

い

る あ

ま

り

満

足

（
評

価

）
し

て

い

な

い 全

く

満

足

（
評

価

）
し

て

い

な

い

 労務職

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

 管理職

 専門技術職

 事務職

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 7 あなたは、県民の皆様の御意見や御要望を県政に反映させるため、今後どのような活動に最も力を入

れるべきだと思いますか。【○は 1 つ】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

県

の

相

談

窓

口

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 261 148 98 90 201 209 27 145 221 98

17.4 9.9 6.5 6.0 13.4 14.0 1.8 9.7 14.8 6.5

645 124 63 43 37 87 98 15 65 74 39

19.2 9.8 6.7 5.7 13.5 15.2 2.3 10.1 11.5 6.0

823 128 83 53 51 113 109 11 77 143 55

15.6 10.1 6.4 6.2 13.7 13.2 1.3 9.4 17.4 6.7

30 9 2 2 2 1 2 1 3 4 4

30.0 6.7 6.7 6.7 3.3 6.7 3.3 10.0 13.3 13.3

21 3 1 2 0 1 8 2 3 0 1

14.3 4.8 9.5 0 4.8 38.1 9.5 14.3 0 4.8

158 34 14 5 5 17 57 0 10 10 6

21.5 8.9 3.2 3.2 10.8 36.1 0 6.3 6.3 3.8

180 16 10 15 12 29 45 5 9 30 9

8.9 5.6 8.3 6.7 16.1 25.0 2.8 5.0 16.7 5.0

308 51 25 22 10 50 54 3 18 51 24

16.6 8.1 7.1 3.2 16.2 17.5 1.0 5.8 16.6 7.8

285 40 28 21 18 55 28 8 27 41 19

14.0 9.8 7.4 6.3 19.3 9.8 2.8 9.5 14.4 6.7

135 24 19 7 14 22 7 3 7 21 11

17.8 14.1 5.2 10.4 16.3 5.2 2.2 5.2 15.6 8.1

382 84 49 23 29 27 9 5 68 64 24

22.0 12.8 6.0 7.6 7.1 2.4 1.3 17.8 16.8 6.3

29 9 2 3 2 0 1 1 3 4 4

31.0 6.9 10.3 6.9 0 3.4 3.4 10.3 13.8 13.8

441 86 57 31 27 54 58 8 40 49 31

19.5 12.9 7.0 6.1 12.2 13.2 1.8 9.1 11.1 7.0

574 91 55 41 34 81 87 12 55 83 35

15.9 9.6 7.1 5.9 14.1 15.2 2.1 9.6 14.5 6.1

312 55 27 15 16 49 42 2 29 56 21

17.6 8.7 4.8 5.1 15.7 13.5 0.6 9.3 17.9 6.7

143 20 9 9 11 17 20 4 17 29 7

14.0 6.3 6.3 7.7 11.9 14.0 2.8 11.9 20.3 4.9

28 9 0 2 2 0 2 1 4 4 4

32.1 0 7.1 7.1 0 7.1 3.6 14.3 14.3 14.3

4 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0

25.0 0 25.0 25.0 0 0 0 0 25.0 0

53 5 7 4 7 7 5 0 4 11 3

9.4 13.2 7.5 13.2 13.2 9.4 0 7.5 20.8 5.7

58 10 7 6 4 9 3 0 7 11 1

17.2 12.1 10.3 6.9 15.5 5.2 0 12.1 19.0 1.7

115 16 14 11 12 16 8 0 11 23 4

13.9 12.2 9.6 10.4 13.9 7.0 0 9.6 20.0 3.5

116 19 11 8 6 19 21 2 11 10 9

16.4 9.5 6.9 5.2 16.4 18.1 1.7 9.5 8.6 7.8

273 35 22 25 13 40 58 6 20 38 16

12.8 8.1 9.2 4.8 14.7 21.2 2.2 7.3 13.9 5.9

174 23 12 12 9 36 39 2 11 25 5

13.2 6.9 6.9 5.2 20.7 22.4 1.1 6.3 14.4 2.9

253 51 23 12 19 40 30 2 22 37 17

20.2 9.1 4.7 7.5 15.8 11.9 0.8 8.7 14.6 6.7

816 128 68 57 47 135 148 12 64 110 47

15.7 8.3 7.0 5.8 16.5 18.1 1.5 7.8 13.5 5.8

286 53 37 16 21 33 16 6 38 43 23

18.5 12.9 5.6 7.3 11.5 5.6 2.1 13.3 15.0 8.0

62 10 6 2 1 7 24 2 5 2 3

16.1 9.7 3.2 1.6 11.3 38.7 3.2 8.1 3.2 4.8

166 42 21 7 7 7 9 4 20 34 15

25.3 12.7 4.2 4.2 4.2 5.4 2.4 12.0 20.5 9.0

514 105 64 25 29 47 49 12 63 79 41

20.4 12.5 4.9 5.6 9.1 9.5 2.3 12.3 15.4 8.0

53 12 2 5 2 3 4 3 7 9 6

22.6 3.8 9.4 3.8 5.7 7.5 5.7 13.2 17.0 11.3

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

こ

の

県

政

世

論

調

査

の

よ

う

な

、

郵

送

に

よ

る

ア

ン

ケ

ー

ト

調

査

県

が

策

定

す

る

計

画

案

等

に

対

す

る

意

見

募

集

知

事

や

県

職

員

と

直

接

語

り

合

う

会 「
県

政

へ

の

御

提

言

」
の

よ

う

な

、
イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

・

Ｅ

メ

ー

ル

を

利

用

し

た

自

由

提

案

に

よ

る

意

見

募

集

 20～29歳

 女性

 無回答

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

を

利

用

し

た

ア

ン

ケ

ー

ト

調

査

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答
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【住宅対象侵入盗に対する防犯対策について】 
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問 8 あなたは、愛知県の住宅対象侵入盗の発生件数が平成 29 年時点で 11 年連続全国ワースト１位であ

ることを知っていますか。【○は１つ】
1 2 3

知

っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 513 962 23

34.2 64.2 1.5

645 227 409 9

35.2 63.4 1.4

823 274 541 8

33.3 65.7 1.0

30 12 12 6

40.0 40.0 20.0

21 6 15 0

28.6 71.4 0

158 24 134 0

15.2 84.8 0

180 53 127 0

29.4 70.6 0

308 94 211 3

30.5 68.5 1.0

285 82 202 1

28.8 70.9 0.4

135 53 80 2

39.3 59.3 1.5

382 189 182 11

49.5 47.6 2.9

29 12 11 6

41.4 37.9 20.7

441 169 270 2

38.3 61.2 0.5

574 197 366 11

34.3 63.8 1.9

312 97 213 2

31.1 68.3 0.6

143 38 103 2

26.6 72.0 1.4

28 12 10 6

42.9 35.7 21.4

4 3 1 0

75.0 25.0 0

53 25 28 0

47.2 52.8 0

58 25 31 2

43.1 53.4 3.4

115 53 60 2

46.1 52.2 1.7

116 43 73 0

37.1 62.9 0

273 66 207 0

24.2 75.8 0

174 54 120 0

31.0 69.0 0

253 77 173 3

30.4 68.4 1.2

816 240 573 3

29.4 70.2 0.4

286 120 160 6

42.0 55.9 2.1

62 9 53 0

14.5 85.5 0

166 71 89 6

42.8 53.6 3.6

514 200 302 12

38.9 58.8 2.3

53 20 27 6

37.7 50.9 11.3

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 9 《問 8 で「１知っている」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、愛知県の住宅対象侵入盗の発生件数が平成29年時点で11年連続全国ワースト１位であ

ることをどのようにして知りましたか。【○は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

新

聞

テ

レ

ビ

ラ

ジ

オ

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

電

車

内

の

放

送

防

犯

講

話

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

513 225 334 43 41 3 21 74 145 22 1 2

43.9 65.1 8.4 8.0 0.6 4.1 14.4 28.3 4.3 0.2 0.4

227 108 149 25 27 1 11 34 54 8 0 0

47.6 65.6 11.0 11.9 0.4 4.8 15.0 23.8 3.5 0 0

274 109 180 16 14 2 10 39 88 14 1 2

39.8 65.7 5.8 5.1 0.7 3.6 14.2 32.1 5.1 0.4 0.7

12 8 5 2 0 0 0 1 3 0 0 0

66.7 41.7 16.7 0 0 0 8.3 25.0 0 0 0

6 1 5 0 1 0 0 0 0 1 0 0

16.7 83.3 0 16.7 0 0 0 0 16.7 0 0

24 7 14 0 5 1 0 8 4 4 0 0

29.2 58.3 0 20.8 4.2 0 33.3 16.7 16.7 0 0

53 14 35 4 10 0 1 10 12 6 0 1

26.4 66.0 7.5 18.9 0 1.9 18.9 22.6 11.3 0 1.9

94 32 61 7 10 0 3 18 22 7 0 1

34.0 64.9 7.4 10.6 0 3.2 19.1 23.4 7.4 0 1.1

82 31 55 6 7 2 4 12 20 4 0 0

37.8 67.1 7.3 8.5 2.4 4.9 14.6 24.4 4.9 0 0

53 21 38 3 5 0 2 4 18 0 1 0

39.6 71.7 5.7 9.4 0 3.8 7.5 34.0 0 1.9 0

189 111 121 21 3 0 11 21 66 0 0 0

58.7 64.0 11.1 1.6 0 5.8 11.1 34.9 0 0 0

12 8 5 2 0 0 0 1 3 0 0 0

66.7 41.7 16.7 0 0 0 8.3 25.0 0 0 0

169 77 113 18 10 1 9 20 43 4 1 0

45.6 66.9 10.7 5.9 0.6 5.3 11.8 25.4 2.4 0.6 0

197 81 125 11 18 2 6 31 56 11 0 1

41.1 63.5 5.6 9.1 1.0 3.0 15.7 28.4 5.6 0 0.5

97 37 60 10 9 0 4 17 29 6 0 1

38.1 61.9 10.3 9.3 0 4.1 17.5 29.9 6.2 0 1.0

38 23 30 1 3 0 2 5 14 1 0 0

60.5 78.9 2.6 7.9 0 5.3 13.2 36.8 2.6 0 0

12 7 6 3 1 0 0 1 3 0 0 0

58.3 50.0 25.0 8.3 0 0 8.3 25.0 0 0 0

3 0 1 1 0 0 2 0 1 0 0 0

0 33.3 33.3 0 0 66.7 0 33.3 0 0 0

25 9 21 3 3 0 1 1 6 0 0 0

36.0 84.0 12.0 12.0 0 4.0 4.0 24.0 0 0 0

25 8 13 2 1 0 1 3 8 3 0 0

32.0 52.0 8.0 4.0 0 4.0 12.0 32.0 12.0 0 0

53 17 35 6 4 0 4 4 15 3 0 0

32.1 66.0 11.3 7.5 0 7.5 7.5 28.3 5.7 0 0

43 15 28 2 8 0 2 8 6 3 0 0

34.9 65.1 4.7 18.6 0 4.7 18.6 14.0 7.0 0 0

66 20 42 4 9 1 1 11 15 3 0 0

30.3 63.6 6.1 13.6 1.5 1.5 16.7 22.7 4.5 0 0

54 18 34 1 4 0 2 7 17 6 0 0

33.3 63.0 1.9 7.4 0 3.7 13.0 31.5 11.1 0 0

77 34 53 8 8 1 4 14 17 4 1 1

44.2 68.8 10.4 10.4 1.3 5.2 18.2 22.1 5.2 1.3 1.3

240 87 157 15 29 2 9 40 55 16 1 1

36.3 65.4 6.3 12.1 0.8 3.8 16.7 22.9 6.7 0.4 0.4

120 68 79 10 5 0 7 18 45 0 0 0

56.7 65.8 8.3 4.2 0 5.8 15.0 37.5 0 0 0

9 2 4 0 2 1 0 2 1 3 0 0

22.2 44.4 0 22.2 11.1 0 22.2 11.1 33.3 0 0

71 39 47 9 1 0 1 8 24 0 0 1

54.9 66.2 12.7 1.4 0 1.4 11.3 33.8 0 0 1.4

200 109 130 19 8 1 8 28 70 3 0 1

54.5 65.0 9.5 4.0 0.5 4.0 14.0 35.0 1.5 0.0 0.5

20 12 12 3 0 0 0 2 5 0 0 0

60.0 60.0 15.0 0 0 0 10.0 25.0 0 0 0

警

察

の

情

報

発

信

（
パ

ト

ネ

ッ

ト

、
す

ぐ

メ

ー

ル

、
ツ

イ

ッ

タ

ー

等

）

自

治

体

の

情

報

発

信

（
回

覧

板

等

）

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 10 あなたは、住宅対象侵入盗について、特にどのような情報が欲しいですか。【○は１つ】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

防

犯

対

策

に

関

す

る

情

報

防

犯

啓

発

イ

ベ

ン

ト

情

報

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 421 261 337 91 36 19 118 9 40 38 128

28.1 17.4 22.5 6.1 2.4 1.3 7.9 0.6 2.7 2.5 8.5

645 182 115 118 47 18 11 59 5 18 16 56

28.2 17.8 18.3 7.3 2.8 1.7 9.1 0.8 2.8 2.5 8.7

823 232 143 214 43 17 8 56 4 22 21 63

28.2 17.4 26.0 5.2 2.1 1.0 6.8 0.5 2.7 2.6 7.7

30 7 3 5 1 1 0 3 0 0 1 9

23.3 10.0 16.7 3.3 3.3 0 10.0 0 0 3.3 30.0

21 7 1 7 0 0 0 1 1 2 0 2

33.3 4.8 33.3 0 0 0 4.8 4.8 9.5 0 9.5

158 39 18 57 7 1 2 14 2 3 4 11

24.7 11.4 36.1 4.4 0.6 1.3 8.9 1.3 1.9 2.5 7.0

180 48 21 54 12 8 2 16 0 2 2 15

26.7 11.7 30.0 6.7 4.4 1.1 8.9 0 1.1 1.1 8.3

308 105 58 46 19 8 2 28 1 6 7 28

34.1 18.8 14.9 6.2 2.6 0.6 9.1 0.3 1.9 2.3 9.1

285 96 52 51 21 6 5 22 1 7 5 19

33.7 18.2 17.9 7.4 2.1 1.8 7.7 0.4 2.5 1.8 6.7

135 47 24 19 9 4 4 12 0 3 2 11

34.8 17.8 14.1 6.7 3.0 3.0 8.9 0 2.2 1.5 8.1

382 73 84 99 22 8 4 21 4 17 17 33

19.1 22.0 25.9 5.8 2.1 1.0 5.5 1.0 4.5 4.5 8.6

29 6 3 4 1 1 0 4 0 0 1 9

20.7 10.3 13.8 3.4 3.4 0 13.8 0 0 3.4 31.0

441 145 63 89 32 9 3 34 2 12 6 46

32.9 14.3 20.2 7.3 2.0 0.7 7.7 0.5 2.7 1.4 10.4

574 158 107 134 35 11 9 36 6 17 18 43

27.5 18.6 23.3 6.1 1.9 1.6 6.3 1.0 3.0 3.1 7.5

312 74 64 84 13 10 4 23 1 10 8 21

23.7 20.5 26.9 4.2 3.2 1.3 7.4 0.3 3.2 2.6 6.7

143 37 23 27 10 5 3 22 0 1 5 10

25.9 16.1 18.9 7.0 3.5 2.1 15.4 0 0.7 3.5 7.0

28 7 4 3 1 1 0 3 0 0 1 8

25.0 14.3 10.7 3.6 3.6 0 10.7 0 0 3.6 28.6

4 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0

25.0 25.0 25.0 0 0 0 25.0 0 0 0 0

53 18 11 5 5 2 1 6 0 0 2 3

34.0 20.8 9.4 9.4 3.8 1.9 11.3 0 0 3.8 5.7

58 15 8 12 5 2 2 4 0 2 0 8

25.9 13.8 20.7 8.6 3.4 3.4 6.9 0 3.4 0 13.8

115 34 20 18 10 4 3 11 0 2 2 11

29.6 17.4 15.7 8.7 3.5 2.6 9.6 0 1.7 1.7 9.6

116 48 25 18 4 3 1 6 0 1 0 10

41.4 21.6 15.5 3.4 2.6 0.9 5.2 0 0.9 0 8.6

273 71 42 58 27 3 5 26 4 6 4 27

26.0 15.4 21.2 9.9 1.1 1.8 9.5 1.5 2.2 1.5 9.9

174 61 28 41 6 3 2 19 0 3 1 10

35.1 16.1 23.6 3.4 1.7 1.1 10.9 0 1.7 0.6 5.7

253 79 44 52 14 7 3 20 1 9 11 13

31.2 17.4 20.6 5.5 2.8 1.2 7.9 0.4 3.6 4.3 5.1

816 259 139 169 51 16 11 71 5 19 16 60

31.7 17.0 20.7 6.3 2.0 1.3 8.7 0.6 2.3 2.0 7.4

286 70 58 77 12 9 2 14 2 8 9 25

24.5 20.3 26.9 4.2 3.1 0.7 4.9 0.7 2.8 3.1 8.7

62 11 6 29 3 0 0 5 1 2 1 4

17.7 9.7 46.8 4.8 0 0 8.1 1.6 3.2 1.6 6.5

166 39 27 35 10 5 3 10 1 9 8 19

23.5 16.3 21.1 6.0 3.0 1.8 6.0 0.6 5.4 4.8 11.4

514 120 91 141 25 14 5 29 4 19 18 48

23.3 17.7 27.4 4.9 2.7 1.0 5.6 0.8 3.7 3.5 9.3

53 8 11 9 5 2 0 7 0 0 2 9

15.1 20.8 17.0 9.4 3.8 0 13.2 0 0 3.8 17.0

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

タ

イ

ム

リ

ー

な

犯

罪

発

生

情

報

犯

行

の

方

法

に

関

す

る

情

報

犯

人

（
犯

行

時

の

服

装

、
車

両

等

）
に

関

す

る

情

報

事

件

解

決

（
犯

人

検

挙

等

）
に

関

す

る

情

報

 20～29歳

 女性

 無回答

写

真

や

マ

ッ

プ

を

使

っ

た

犯

罪

情

報

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答
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問 11 あなたは、短時間（ゴミ出し等）の外出時に玄関・勝手口・窓の鍵を掛けますか。【○は複数可】 
1 2 3 4 5

玄

関

に

鍵

を

掛

け

る

勝

手

口

に

鍵

を

掛

け

る

窓

に

鍵

を

掛

け

る

ど

こ

の

鍵

も

か

け

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 908 514 536 442 38

60.6 34.3 35.8 29.5 2.5

645 390 219 225 189 16

60.5 34.0 34.9 29.3 2.5

823 501 286 301 251 15

60.9 34.8 36.6 30.5 1.8

30 17 9 10 2 7

56.7 30.0 33.3 6.7 23.3

21 14 9 10 4 1

66.7 42.9 47.6 19.0 4.8

158 105 57 68 34 1

66.5 36.1 43.0 21.5 0.6

180 121 81 90 42 0

67.2 45.0 50.0 23.3 0

308 199 118 117 77 6

64.6 38.3 38.0 25.0 1.9

285 162 87 82 106 4

56.8 30.5 28.8 37.2 1.4

135 71 35 40 50 3

52.6 25.9 29.6 37.0 2.2

382 219 119 120 127 16

57.3 31.2 31.4 33.2 4.2

29 17 8 9 2 7

58.6 27.6 31.0 6.9 24.1

441 267 146 144 132 8

60.5 33.1 32.7 29.9 1.8

574 336 191 202 186 16

58.5 33.3 35.2 32.4 2.8

312 191 109 116 90 6

61.2 34.9 37.2 28.8 1.9

143 98 60 64 32 1

68.5 42.0 44.8 22.4 0.7

28 16 8 10 2 7

57.1 28.6 35.7 7.1 25.0

4 3 3 2 0 0

75.0 75.0 50.0 0 0

53 24 10 10 27 0

45.3 18.9 18.9 50.9 0

58 30 19 17 19 3

51.7 32.8 29.3 32.8 5.2

115 57 32 29 46 3

49.6 27.8 25.2 40.0 2.6

116 62 41 36 43 1

53.4 35.3 31.0 37.1 0.9

273 179 99 99 73 3

65.6 36.3 36.3 26.7 1.1

174 116 72 70 44 0

66.7 41.4 40.2 25.3 0

253 153 73 97 75 4

60.5 28.9 38.3 29.6 1.6

816 510 285 302 235 8

62.5 34.9 37.0 28.8 1.0

286 176 114 115 79 9

61.5 39.9 40.2 27.6 3.1

62 39 19 24 17 2

62.9 30.6 38.7 27.4 3.2

166 93 49 49 55 9

56.0 29.5 29.5 33.1 5.4

514 308 182 188 151 20

59.9 35.4 36.6 29.4 3.9

53 33 15 17 10 7

62.3 28.3 32.1 18.9 13.2

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 12 あなたは、就寝時に玄関・勝手口・窓の鍵を掛けますか。【○は複数可】 
1 2 3 4 5

玄

関

に

鍵

を

掛

け

る

勝

手

口

に

鍵

を

掛

け

る

窓

に

鍵

を

掛

け

る

ど

こ

の

鍵

も

か

け

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 1452 1069 1179 19 25

96.9 71.4 78.7 1.3 1.7

645 624 450 485 9 9

96.7 69.8 75.2 1.4 1.4

823 805 603 677 9 10

97.8 73.3 82.3 1.1 1.2

30 23 16 17 1 6

76.7 53.3 56.7 3.3 20.0

21 21 12 14 0 0

100.0 57.1 66.7 0 0

158 156 104 113 1 0

98.7 65.8 71.5 0.6 0

180 178 124 149 1 0

98.9 68.9 82.8 0.6 0

308 301 219 247 2 5

97.7 71.1 80.2 0.6 1.6

285 281 206 217 4 1

98.6 72.3 76.1 1.4 0.4

135 130 103 112 3 2

96.3 76.3 83.0 2.2 1.5

382 363 286 311 7 11

95.0 74.9 81.4 1.8 2.9

29 22 15 16 1 6

75.9 51.7 55.2 3.4 20.7

441 434 296 344 2 3

98.4 67.1 78.0 0.5 0.7

574 556 436 461 8 10

96.9 76.0 80.3 1.4 1.7

312 301 218 239 7 5

96.5 69.9 76.6 2.2 1.6

143 140 104 119 1 1

97.9 72.7 83.2 0.7 0.7

28 21 15 16 1 6

75.0 53.6 57.1 3.6 21.4

4 4 4 4 0 0

100.0 100.0 100.0 0 0

53 50 40 43 2 1

94.3 75.5 81.1 3.8 1.9

58 54 41 40 1 2

93.1 70.7 69.0 1.7 3.4

115 108 85 87 3 3

93.9 73.9 75.7 2.6 2.6

116 116 89 95 0 0

100.0 76.7 81.9 0 0

273 271 193 206 1 1

99.3 70.7 75.5 0.4 0.4

174 172 133 145 1 0

98.9 76.4 83.3 0.6 0

253 244 165 203 5 4

96.4 65.2 80.2 2.0 1.6

816 803 580 649 7 5

98.4 71.1 79.5 0.9 0.6

286 279 229 253 4 5

97.6 80.1 88.5 1.4 1.7

62 61 37 40 1 0

98.4 59.7 64.5 1.6 0

166 155 107 117 3 6

93.4 64.5 70.5 1.8 3.6

514 495 373 410 8 11

96.3 72.6 79.8 1.6 2.1

53 46 31 33 1 6

86.8 58.5 62.3 1.9 11.3

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職
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問 13 あなたは、住宅対象侵入盗に対してどのような防犯対策をしていますか。【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

警

報

機

を

設

置

し

て

い

る

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 600 604 75 71 317 76 61 222 264 51 279 23 36

40.1 40.3 5.0 4.7 21.2 5.1 4.1 14.8 17.6 3.4 18.6 1.5 2.4

645 238 247 38 29 136 37 31 79 94 17 128 10 17

36.9 38.3 5.9 4.5 21.1 5.7 4.8 12.2 14.6 2.6 19.8 1.6 2.6

823 350 351 36 41 175 38 30 140 168 34 146 13 13

42.5 42.6 4.4 5.0 21.3 4.6 3.6 17.0 20.4 4.1 17.7 1.6 1.6

30 12 6 1 1 6 1 0 3 2 0 5 0 6

40.0 20.0 3.3 3.3 20.0 3.3 0 10.0 6.7 0 16.7 0 20.0

21 9 7 2 1 5 1 0 3 6 0 3 0 1

42.9 33.3 9.5 4.8 23.8 4.8 0 14.3 28.6 0 14.3 0 4.8

158 48 59 10 4 17 8 6 11 18 5 50 7 2

30.4 37.3 6.3 2.5 10.8 5.1 3.8 7.0 11.4 3.2 31.6 4.4 1.3

180 46 77 14 8 37 11 10 23 25 9 46 3 1

25.6 42.8 7.8 4.4 20.6 6.1 5.6 12.8 13.9 5.0 25.6 1.7 0.6

308 128 134 17 23 81 21 11 42 59 14 49 1 6

41.6 43.5 5.5 7.5 26.3 6.8 3.6 13.6 19.2 4.5 15.9 0.3 1.9

285 124 118 13 11 57 15 14 34 54 14 45 5 3

43.5 41.4 4.6 3.9 20.0 5.3 4.9 11.9 18.9 4.9 15.8 1.8 1.1

135 62 59 6 8 28 5 6 21 26 2 28 0 4

45.9 43.7 4.4 5.9 20.7 3.7 4.4 15.6 19.3 1.5 20.7 0 3.0

382 172 143 12 15 86 14 14 85 74 7 54 7 13

45.0 37.4 3.1 3.9 22.5 3.7 3.7 22.3 19.4 1.8 14.1 1.8 3.4

29 11 7 1 1 6 1 0 3 2 0 4 0 6

37.9 24.1 3.4 3.4 20.7 3.4 0 10.3 6.9 0 13.8 0 20.7

441 191 153 26 32 114 27 30 72 79 6 81 8 7

43.3 34.7 5.9 7.3 25.9 6.1 6.8 16.3 17.9 1.4 18.4 1.8 1.6

574 236 260 35 27 121 29 23 84 105 22 101 6 15

41.1 45.3 6.1 4.7 21.1 5.1 4.0 14.6 18.3 3.8 17.6 1.0 2.6

312 115 123 8 8 52 14 4 43 47 17 67 7 7

36.9 39.4 2.6 2.6 16.7 4.5 1.3 13.8 15.1 5.4 21.5 2.2 2.2

143 47 61 5 4 24 5 4 21 30 6 25 2 1

32.9 42.7 3.5 2.8 16.8 3.5 2.8 14.7 21.0 4.2 17.5 1.4 0.7

28 11 7 1 0 6 1 0 2 3 0 5 0 6

39.3 25.0 3.6 0 21.4 3.6 0 7.1 10.7 0 17.9 0 21.4

4 3 3 0 0 1 0 0 2 2 0 0 0 0

75.0 75.0 0 0 25.0 0 0 50.0 50.0 0 0 0 0

53 27 22 4 4 8 1 4 7 10 0 4 0 0

50.9 41.5 7.5 7.5 15.1 1.9 7.5 13.2 18.9 0 7.5 0 0

58 24 25 5 6 17 0 8 10 10 6 9 0 2

41.4 43.1 8.6 10.3 29.3 0 13.8 17.2 17.2 10.3 15.5 0 3.4

115 54 50 9 10 26 1 12 19 22 6 13 0 2

47.0 43.5 7.8 8.7 22.6 0.9 10.4 16.5 19.1 5.2 11.3 0 1.7

116 58 59 7 7 29 8 7 10 20 4 10 1 0

50.0 50.9 6.0 6.0 25.0 6.9 6.0 8.6 17.2 3.4 8.6 0.9 0

273 88 117 20 10 57 21 6 35 46 13 62 1 3

32.2 42.9 7.3 3.7 20.9 7.7 2.2 12.8 16.8 4.8 22.7 0.4 1.1

174 69 71 8 7 34 12 8 25 27 5 32 4 0

39.7 40.8 4.6 4.0 19.5 6.9 4.6 14.4 15.5 2.9 18.4 2.3 0

253 98 87 5 13 47 12 6 35 35 6 61 4 9

38.7 34.4 2.0 5.1 18.6 4.7 2.4 13.8 13.8 2.4 24.1 1.6 3.6

816 313 334 40 37 167 53 27 105 128 28 165 10 12

38.4 40.9 4.9 4.5 20.5 6.5 3.3 12.9 15.7 3.4 20.2 1.2 1.5

286 135 130 14 15 66 13 12 62 72 11 39 4 7

47.2 45.5 4.9 5.2 23.1 4.5 4.2 21.7 25.2 3.8 13.6 1.4 2.4

62 24 22 5 2 11 1 1 3 13 2 12 3 1

38.7 35.5 8.1 3.2 17.7 1.6 1.6 4.8 21.0 3.2 19.4 4.8 1.6

166 53 53 6 2 36 7 6 28 21 4 42 6 8

31.9 31.9 3.6 1.2 21.7 4.2 3.6 16.9 12.7 2.4 25.3 3.6 4.8

514 212 205 25 19 113 21 19 93 106 17 93 13 16

41.2 39.9 4.9 3.7 22.0 4.1 3.7 18.1 20.6 3.3 18.1 2.5 3.1

53 21 15 1 5 11 1 3 5 8 0 8 0 6

39.6 28.3 1.9 9.4 20.8 1.9 5.7 9.4 15.1 0 15.1 0 11.3

補

助

錠

を

取

り

付

け

て

い

る

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

侵

入

盗

の

足

場

と

な

る

よ

う

な

も

の

を

置

か

な

い

よ

う

に

し

て

い

る

知

ら

な

い

人

が

い

た

時

に

す

ぐ

に

わ

か

る

よ

う

に

住

民

同

士

挨

拶

を

し

て

い

る

 無回答

不

在

時

に

部

屋

の

灯

り

を

つ

け

て

い

る

セ

ン

サ

ー

ラ

イ

ト

を

設

置

し

て

い

る 防

犯

カ

メ

ラ

を

設

置

し

て

い

る

Ｃ

Ｐ

建

物

部

品

等

を

活

用

し

て

い

る ホ

ー

ム

セ

キ

ュ
リ

テ

ィ
の

契

約

を

し

て

い

る

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）
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問 14 あなたは、住宅対象侵入盗の対策として警察に何を期待しますか。【○は複数可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

防

犯

カ

メ

ラ

の

設

置

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 1133 625 94 631 751 387 167 13 31 5 26

75.6 41.7 6.3 42.1 50.1 25.8 11.1 0.9 2.1 0.3 1.7

645 486 266 39 245 324 151 72 8 13 0 11

75.3 41.2 6.0 38.0 50.2 23.4 11.2 1.2 2.0 0 1.7

823 627 349 51 377 418 231 93 5 17 5 9

76.2 42.4 6.2 45.8 50.8 28.1 11.3 0.6 2.1 0.6 1.1

30 20 10 4 9 9 5 2 0 1 0 6

66.7 33.3 13.3 30.0 30.0 16.7 6.7 0 3.3 0 20.0

21 15 7 3 8 9 5 1 0 1 0 1

71.4 33.3 14.3 38.1 42.9 23.8 4.8 0 4.8 0 4.8

158 104 61 8 58 89 38 18 1 2 1 2

65.8 38.6 5.1 36.7 56.3 24.1 11.4 0.6 1.3 0.6 1.3

180 136 73 12 74 112 56 18 0 4 0 0

75.6 40.6 6.7 41.1 62.2 31.1 10.0 0 2.2 0 0

308 252 133 17 139 174 88 47 7 5 0 3

81.8 43.2 5.5 45.1 56.5 28.6 15.3 2.3 1.6 0 1.0

285 221 123 25 131 160 65 30 1 5 0 1

77.5 43.2 8.8 46.0 56.1 22.8 10.5 0.4 1.8 0 0.4

135 107 65 6 74 59 41 13 0 1 0 3

79.3 48.1 4.4 54.8 43.7 30.4 9.6 0 0.7 0 2.2

382 280 153 19 140 139 90 38 4 12 4 10

73.3 40.1 5.0 36.6 36.4 23.6 9.9 1.0 3.1 1.0 2.6

29 18 10 4 7 9 4 2 0 1 0 6

62.1 34.5 13.8 24.1 31.0 13.8 6.9 0 3.4 0 20.7

441 347 187 31 185 215 117 39 3 8 0 3

78.7 42.4 7.0 42.0 48.8 26.5 8.8 0.7 1.8 0 0.7

574 423 244 35 253 305 147 74 5 11 1 10

73.7 42.5 6.1 44.1 53.1 25.6 12.9 0.9 1.9 0.2 1.7

312 234 123 19 132 152 79 33 3 9 4 5

75.0 39.4 6.1 42.3 48.7 25.3 10.6 1.0 2.9 1.3 1.6

143 112 62 6 55 72 39 19 2 2 0 2

78.3 43.4 4.2 38.5 50.3 27.3 13.3 1.4 1.4 0 1.4

28 17 9 3 6 7 5 2 0 1 0 6

60.7 32.1 10.7 21.4 25.0 17.9 7.1 0 3.6 0 21.4

4 3 2 0 2 2 3 1 0 0 0 0

75.0 50.0 0 50.0 50.0 75.0 25.0 0 0 0 0

53 42 29 2 24 20 11 4 0 0 0 1

79.2 54.7 3.8 45.3 37.7 20.8 7.5 0 0 0 1.9

58 41 25 1 24 30 14 5 0 2 0 2

70.7 43.1 1.7 41.4 51.7 24.1 8.6 0 3.4 0 3.4

115 86 56 3 50 52 28 10 0 2 0 3

74.8 48.7 2.6 43.5 45.2 24.3 8.7 0.0 1.7 0 2.6

116 94 58 7 62 69 30 21 4 1 0 0

81.0 50.0 6.0 53.4 59.5 25.9 18.1 3.4 0.9 0 0

273 213 107 15 107 140 77 32 4 3 0 0

78.0 39.2 5.5 39.2 51.3 28.2 11.7 1.5 1.1 0 0

174 141 78 10 77 110 46 16 1 2 0 1

81.0 44.8 5.7 44.3 63.2 26.4 9.2 0.6 1.1 0 0.6

253 186 102 19 100 123 61 32 2 9 2 4

73.5 40.3 7.5 39.5 48.6 24.1 12.6 0.8 3.6 0.8 1.6

816 634 345 51 346 442 214 101 11 15 2 5

77.7 42.3 6.3 42.4 54.2 26.2 12.4 1.3 1.8 0.2 0.6

286 218 116 18 143 141 82 31 2 7 2 5

76.2 40.6 6.3 50.0 49.3 28.7 10.8 0.7 2.4 0.7 1.7

62 35 21 5 24 34 17 6 0 1 0 1

56.5 33.9 8.1 38.7 54.8 27.4 9.7 0 1.6 0 1.6

166 121 65 12 52 61 38 14 0 4 1 6

72.9 39.2 7.2 31.3 36.7 22.9 8.4 0 2.4 0.6 3.6

514 374 202 35 219 236 137 51 2 12 3 12

72.8 39.3 6.8 42.6 45.9 26.7 9.9 0.4 2.3 0.6 2.3

53 39 22 5 16 21 8 5 0 2 0 6

73.6 41.5 9.4 30.2 39.6 15.1 9.4 0 3.8 0 11.3

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

防

犯

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

に

対

す

る

支

援

 無回答

パ

ト

ロ

ー

ル

に

よ

る

防

犯

活

動

の

強

化

家

庭

訪

問

に

よ

る

住

宅

等

の

防

犯

環

境

の

改

善

（
防

犯

診

断

）

侵

入

盗

発

生

に

関

す

る

情

報

提

供

犯

罪

の

取

締

り

（
犯

人

の

逮

捕

）

自

治

体

と

の

連

携

に

よ

る

ま

ち

の

防

犯

環

境

の

改

善

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域
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【あいちの文化芸術活動について】 
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問 15 愛知には、誇ることのできる文化芸術資源があると思いますか。【○は 1 つ】
1 2 3 4 5 6 7

た

く

さ

ん

あ

る

あ

る

程

度

あ

る

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 168 580 192 204 33 261 60

11.2 38.7 12.8 13.6 2.2 17.4 4.0

645 82 227 90 109 21 100 16

12.7 35.2 14.0 16.9 3.3 15.5 2.5

823 80 344 101 90 12 158 38

9.7 41.8 12.3 10.9 1.5 19.2 4.6

30 6 9 1 5 0 3 6

20.0 30.0 3.3 16.7 0 10.0 20.0

21 1 4 3 7 0 4 2

4.8 19.0 14.3 33.3 0 19.0 9.5

158 14 58 22 26 3 34 1

8.9 36.7 13.9 16.5 1.9 21.5 0.6

180 19 61 22 31 5 39 3

10.6 33.9 12.2 17.2 2.8 21.7 1.7

308 40 118 42 38 8 56 6

13.0 38.3 13.6 12.3 2.6 18.2 1.9

285 24 105 44 42 8 56 6

8.4 36.8 15.4 14.7 2.8 19.6 2.1

135 12 60 19 20 2 16 6

8.9 44.4 14.1 14.8 1.5 11.9 4.4

382 52 166 39 35 7 53 30

13.6 43.5 10.2 9.2 1.8 13.9 7.9

29 6 8 1 5 0 3 6

20.7 27.6 3.4 17.2 0 10.3 20.7

441 45 183 63 64 8 60 18

10.2 41.5 14.3 14.5 1.8 13.6 4.1

574 69 213 67 86 14 105 20

12.0 37.1 11.7 15.0 2.4 18.3 3.5

312 33 117 49 30 10 62 11

10.6 37.5 15.7 9.6 3.2 19.9 3.5

143 14 59 12 20 1 32 5

9.8 41.3 8.4 14.0 0.7 22.4 3.5

28 7 8 1 4 0 2 6

25.0 28.6 3.6 14.3 0 7.1 21.4

4 2 1 0 0 0 1 0

50.0 25.0 0 0 0 25.0 0

53 5 25 11 6 1 3 2

9.4 47.2 20.8 11.3 1.9 5.7 3.8

58 5 22 7 11 0 9 4

8.6 37.9 12.1 19.0 0 15.5 6.9

115 12 48 18 17 1 13 6

10.4 41.7 15.7 14.8 0.9 11.3 5.2

116 15 44 13 25 4 13 2

12.9 37.9 11.2 21.6 3.4 11.2 1.7

273 38 103 38 34 7 47 6

13.9 37.7 13.9 12.5 2.6 17.2 2.2

174 11 68 24 28 5 31 7

6.3 39.1 13.8 16.1 2.9 17.8 4.0

253 20 89 38 33 5 61 7

7.9 35.2 15.0 13.0 2.0 24.1 2.8

816 84 304 113 120 21 152 22

10.3 37.3 13.8 14.7 2.6 18.6 2.7

286 37 133 29 23 5 45 14

12.9 46.5 10.1 8.0 1.7 15.7 4.9

62 6 23 9 12 2 8 2

9.7 37.1 14.5 19.4 3.2 12.9 3.2

166 22 59 20 23 1 32 9

13.3 35.5 12.0 13.9 0.6 19.3 5.4

514 65 215 58 58 8 85 25

12.6 41.8 11.3 11.3 1.6 16.5 4.9

53 7 13 3 9 3 11 7

13.2 24.5 5.7 17.0 5.7 20.8 13.2

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職
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問 16 次の文化芸術のうち、あなたがこの１年間で直接会場などに足を運んで鑑賞したものはありますか。 

【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

文

学

音

楽

美

術

写

真

演

劇

舞

踊

文

化

財

そ

の

他

鑑

賞

し

た

も

の

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 23 305 367 76 145 41 314 60 170 132 102 15 104 203 18 490 46 43

1.5 20.4 24.5 5.1 9.7 2.7 21.0 4.0 11.3 8.8 6.8 1.0 6.9 13.6 1.2 32.7 3.1 2.9

645 6 104 131 40 38 10 109 24 70 43 27 10 38 98 8 250 22 13

0.9 16.1 20.3 6.2 5.9 1.6 16.9 3.7 10.9 6.7 4.2 1.6 5.9 15.2 1.2 38.8 3.4 2.0

823 16 199 233 36 107 31 202 36 99 89 72 4 66 102 10 229 23 22

1.9 24.2 28.3 4.4 13.0 3.8 24.5 4.4 12.0 10.8 8.7 0.5 8.0 12.4 1.2 27.8 2.8 2.7

30 1 2 3 0 0 0 3 0 1 0 3 1 0 3 0 11 1 8

3.3 6.7 10.0 0 0 0 10.0 0 3.3 0 10.0 3.3 0 10.0 0 36.7 3.3 26.7

21 0 5 6 0 3 0 9 1 2 1 0 1 0 3 0 8 1 1

0 23.8 28.6 0 14.3 0 42.9 4.8 9.5 4.8 0 4.8 0 14.3 0 38.1 4.8 4.8

158 2 41 39 8 18 2 60 6 11 16 7 3 11 22 0 45 4 1

1.3 25.9 24.7 5.1 11.4 1.3 38.0 3.8 7.0 10.1 4.4 1.9 7.0 13.9 0 28.5 2.5 0.6

180 4 34 33 10 16 4 43 5 17 6 6 1 11 23 0 69 10 3

2.2 18.9 18.3 5.6 8.9 2.2 23.9 2.8 9.4 3.3 3.3 0.6 6.1 12.8 0 38.3 5.6 1.7

308 7 62 66 14 33 7 70 12 38 25 20 3 21 47 5 98 12 5

2.3 20.1 21.4 4.5 10.7 2.3 22.7 3.9 12.3 8.1 6.5 1.0 6.8 15.3 1.6 31.8 3.9 1.6

285 7 54 72 14 33 9 60 15 25 29 21 0 12 34 5 106 8 3

2.5 18.9 25.3 4.9 11.6 3.2 21.1 5.3 8.8 10.2 7.4 0 4.2 11.9 1.8 37.2 2.8 1.1

135 1 22 42 7 11 2 18 1 20 9 9 1 10 19 0 43 4 5

0.7 16.3 31.1 5.2 8.1 1.5 13.3 0.7 14.8 6.7 6.7 0.7 7.4 14.1 0 31.9 3.0 3.7

382 1 85 107 23 31 17 51 20 56 46 36 5 39 52 8 109 7 17

0.3 22.3 28.0 6.0 8.1 4.5 13.4 5.2 14.7 12.0 9.4 1.3 10.2 13.6 2.1 28.5 1.8 4.5

29 1 2 2 0 0 0 3 0 1 0 3 1 0 3 0 12 0 8

3.4 6.9 6.9 0 0 0 10.3 0 3.4 0 10.3 3.4 0 10.3 0 41.4 0 27.6

441 5 107 127 24 55 10 100 26 41 37 26 3 28 69 5 129 8 12

1.1 24.3 28.8 5.4 12.5 2.3 22.7 5.9 9.3 8.4 5.9 0.7 6.3 15.6 1.1 29.3 1.8 2.7

574 12 120 125 28 54 18 118 20 74 50 41 8 46 74 5 186 22 16

2.1 20.9 21.8 4.9 9.4 3.1 20.6 3.5 12.9 8.7 7.1 1.4 8.0 12.9 0.9 32.4 3.8 2.8

312 4 51 79 17 23 8 68 11 44 29 28 3 24 37 6 109 9 4

1.3 16.3 25.3 5.4 7.4 2.6 21.8 3.5 14.1 9.3 9.0 1.0 7.7 11.9 1.9 34.9 2.9 1.3

143 1 25 34 7 13 5 25 3 10 16 4 0 6 20 2 55 7 3

0.7 17.5 23.8 4.9 9.1 3.5 17.5 2.1 7.0 11.2 2.8 0 4.2 14.0 1.4 38.5 4.9 2.1

28 1 2 2 0 0 0 3 0 1 0 3 1 0 3 0 11 0 8

3.6 7.1 7.1 0 0 0 10.7 0 3.6 0 10.7 3.6 0 10.7 0 39.3 0 28.6

4 0 2 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 2 0 2 0 0

0 50.0 25.0 0 25.0 0 0 25.0 25.0 0 25.0 0 0 50.0 0 50.0 0 0

53 0 11 19 3 9 7 7 2 9 4 5 1 2 9 0 16 3 1

0 20.8 35.8 5.7 17.0 13.2 13.2 3.8 17.0 7.5 9.4 1.9 3.8 17.0 0 30.2 5.7 1.9

58 1 16 18 8 5 1 9 2 3 9 5 1 4 8 2 14 7 1

1.7 27.6 31.0 13.8 8.6 1.7 15.5 3.4 5.2 15.5 8.6 1.7 6.9 13.8 3.4 24.1 12.1 1.7

115 1 29 38 11 15 8 16 5 13 13 11 2 6 19 2 32 10 2

0.9 25.2 33.0 9.6 13.0 7.0 13.9 4.3 11.3 11.3 9.6 1.7 5.2 16.5 1.7 27.8 8.7 1.7

116 4 24 30 6 11 3 22 7 12 6 8 2 8 15 1 42 0 4

3.4 20.7 25.9 5.2 9.5 2.6 19.0 6.0 10.3 5.2 6.9 1.7 6.9 12.9 0.9 36.2 0 3.4

273 5 61 56 13 29 10 77 10 31 29 10 2 21 41 4 78 5 2

1.8 22.3 20.5 4.8 10.6 3.7 28.2 3.7 11.4 10.6 3.7 0.7 7.7 15.0 1.5 28.6 1.8 0.7

174 2 37 42 4 26 3 39 8 18 13 14 1 11 28 1 62 5 3

1.1 21.3 24.1 2.3 14.9 1.7 22.4 4.6 10.3 7.5 8.0 0.6 6.3 16.1 0.6 35.6 2.9 1.7

253 0 37 46 14 19 5 50 5 28 21 10 0 14 28 2 102 8 5

0 14.6 18.2 5.5 7.5 2.0 19.8 2.0 11.1 8.3 4.0 0 5.5 11.1 0.8 40.3 3.2 2.0

816 11 159 174 37 85 21 188 30 89 69 42 5 54 112 8 284 18 14

1.3 19.5 21.3 4.5 10.4 2.6 23.0 3.7 10.9 8.5 5.1 0.6 6.6 13.7 1.0 34.8 2.2 1.7

286 6 72 91 15 26 7 63 12 35 31 30 2 26 33 5 76 7 10

2.1 25.2 31.8 5.2 9.1 2.4 22.0 4.2 12.2 10.8 10.5 0.7 9.1 11.5 1.7 26.6 2.4 3.5

62 1 15 19 1 4 0 24 4 6 4 2 3 4 12 0 16 2 2

1.6 24.2 30.6 1.6 6.5 0 38.7 6.5 9.7 6.5 3.2 4.8 6.5 19.4 0 25.8 3.2 3.2

166 3 26 40 12 14 5 16 8 24 14 12 2 14 22 2 60 8 5

1.8 15.7 24.1 7.2 8.4 3.0 9.6 4.8 14.5 8.4 7.2 1.2 8.4 13.3 1.2 36.1 4.8 3.0

514 10 113 150 28 44 12 103 24 65 49 44 7 44 67 7 152 17 17

1.9 22.0 29.2 5.4 8.6 2.3 20.0 4.7 12.6 9.5 8.6 1.4 8.6 13.0 1.4 29.6 3.3 3.3

53 1 4 5 0 1 0 7 1 3 1 5 1 0 5 1 22 1 10

1.9 7.5 9.4 0 1.9 0 13.2 1.9 5.7 1.9 9.4 1.9 0 9.4 1.9 41.5 1.9 18.9

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

国

民

娯

楽

（
囲

碁

、
将

棋

な

ど

）

伝

統

工

芸

（
陶

芸

、
染

織

な

ど

）

 無回答

メ

デ

ィ
ア

芸

術

（
映

画

、
漫

画

、

ア

ニ

メ

ー

シ

ョ

ン

、
コ

ン

ピ

ュ
ー

タ

を

利

用

し

た

芸

術

な

ど

）

伝

統

芸

能

（
雅

楽

、
能

楽

、
文

楽

、
歌

舞

伎

な

ど

）

民

俗

芸

能

（
山

車

祭

り

、
棒

の

手

、
田

楽

、
獅

子

舞

な

ど

）

芸

能

（
講

談

、
落

語

、
浪

曲

、
漫

談

、
漫

才

、
歌

唱

な

ど

）

生

活

文

化

（
茶

道

、
華

道

、
書

道

な

ど

）

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）
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問 17 文化芸術について、あなたがこの１年間に、鑑賞だけではなく、次の活動を行ったことはありますか。 

【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

そ

の

他

特

に

行

っ

た

こ

と

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 49 53 83 115 68 3 1132 30 52

3.3 3.5 5.5 7.7 4.5 0.2 75.6 2.0 3.5

645 12 16 12 45 26 1 522 14 16

1.9 2.5 1.9 7.0 4.0 0.2 80.9 2.2 2.5

823 37 37 70 68 41 1 593 14 30

4.5 4.5 8.5 8.3 5.0 0.1 72.1 1.7 3.6

30 0 0 1 2 1 1 17 2 6

0 0 3.3 6.7 3.3 3.3 56.7 6.7 20.0

21 1 3 0 0 2 0 15 0 1

4.8 14.3 0 0 9.5 0 71.4 0 4.8

158 9 7 3 6 6 0 127 3 0

5.7 4.4 1.9 3.8 3.8 0 80.4 1.9 0

180 5 4 8 14 6 0 145 4 3

2.8 2.2 4.4 7.8 3.3 0 80.6 2.2 1.7

308 8 7 22 32 14 1 226 7 8

2.6 2.3 7.1 10.4 4.5 0.3 73.4 2.3 2.6

285 7 10 12 18 13 0 233 4 8

2.5 3.5 4.2 6.3 4.6 0 81.8 1.4 2.8

135 4 5 5 16 6 0 98 1 5

3.0 3.7 3.7 11.9 4.4 0 72.6 0.7 3.7

382 15 17 32 27 20 1 272 9 21

3.9 4.5 8.4 7.1 5.2 0.3 71.2 2.4 5.5

29 0 0 1 2 1 1 16 2 6

0 0 3.4 6.9 3.4 3.4 55.2 6.9 20.7

441 17 20 22 33 20 0 334 8 15

3.9 4.5 5.0 7.5 4.5 0 75.7 1.8 3.4

574 21 18 36 46 25 0 426 13 23

3.7 3.1 6.3 8.0 4.4 0 74.2 2.3 4.0

312 10 12 19 22 17 2 240 5 4

3.2 3.8 6.1 7.1 5.4 0.6 76.9 1.6 1.3

143 1 3 5 12 5 0 117 2 4

0.7 2.1 3.5 8.4 3.5 0 81.8 1.4 2.8

28 0 0 1 2 1 1 15 2 6

0 0 3.6 7.1 3.6 3.6 53.6 7.1 21.4

4 0 0 0 0 0 0 4 0 0

0 0 0 0 0 0 100.0 0 0

53 1 2 2 5 4 0 42 0 2

1.9 3.8 3.8 9.4 7.5 0 79.2 0 3.8

58 4 2 3 3 5 0 38 4 3

6.9 3.4 5.2 5.2 8.6 0 65.5 6.9 5.2

115 5 4 5 8 9 0 84 4 5

4.3 3.5 4.3 7.0 7.8 0 73.0 3.5 4.3

116 4 5 5 10 6 1 85 1 4

3.4 4.3 4.3 8.6 5.2 0.9 73.3 0.9 3.4

273 5 10 15 22 12 0 216 3 5

1.8 3.7 5.5 8.1 4.4 0 79.1 1.1 1.8

174 4 5 11 11 10 0 130 2 4

2.3 2.9 6.3 6.3 5.7 0 74.7 1.1 2.3

253 7 3 6 22 5 0 209 7 6

2.8 1.2 2.4 8.7 2.0 0 82.6 2.8 2.4

816 20 23 37 65 33 1 640 13 19

2.5 2.8 4.5 8.0 4.0 0.1 78.4 1.6 2.3

286 11 14 31 22 13 0 208 4 10

3.8 4.9 10.8 7.7 4.5 0 72.7 1.4 3.5

62 6 4 2 1 6 0 44 0 1

9.7 6.5 3.2 1.6 9.7 0 71.0 0 1.6

166 7 8 7 16 6 0 121 7 8

4.2 4.8 4.2 9.6 3.6 0 72.9 4.2 4.8

514 24 26 40 39 25 0 373 11 19

4.7 5.1 7.8 7.6 4.9 0 72.6 2.1 3.7

53 0 0 1 3 1 2 35 2 9

0 0 1.9 5.7 1.9 3.8 66.0 3.8 17.0

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

文

化

芸

術

に

関

す

る

支

援

（
企

画

・

運

営

、
教

育

・

指

導

、
寄

附

、
ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

な

ど

）

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

文

化

芸

術

に

関

す

る

作

品

の

創

作

文

化

芸

術

に

関

す

る

作

品

の

実

演

（
音

楽

の

演

奏

、
舞

台

へ

の

出

演

な

ど

）

文

化

芸

術

に

関

す

る

習

い

事

の

受

講 地

域

の

民

俗

芸

能

（
山

車

祭

り

、

棒

の

手

、
田

楽

、
獅

子

舞

な

ど

の

、
地

域

の

人

々

に

よ

っ

て

行

わ

れ

る

芸

能

や

祭

り

）
へ

の

参

加

 20～29歳

 女性

 無回答

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳
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問 18 文化芸術の振興を図るために、愛知県は何に力を入れるべきだと思いますか。【○は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

文

化

財

の

保

存

や

活

用

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 328 308 102 224 544 237 408 360 299 24 140 189 49

21.9 20.6 6.8 15.0 36.3 15.8 27.2 24.0 20.0 1.6 9.3 12.6 3.3

645 138 142 49 91 182 99 151 132 140 11 82 86 15

21.4 22.0 7.6 14.1 28.2 15.3 23.4 20.5 21.7 1.7 12.7 13.3 2.3

823 184 163 52 131 358 130 253 223 155 11 54 101 27

22.4 19.8 6.3 15.9 43.5 15.8 30.7 27.1 18.8 1.3 6.6 12.3 3.3

30 6 3 1 2 4 8 4 5 4 2 4 2 7

20.0 10.0 3.3 6.7 13.3 26.7 13.3 16.7 13.3 6.7 13.3 6.7 23.3

21 8 3 5 1 6 1 9 9 4 1 2 1 1

38.1 14.3 23.8 4.8 28.6 4.8 42.9 42.9 19.0 4.8 9.5 4.8 4.8

158 38 37 18 18 66 18 55 41 28 2 12 15 0

24.1 23.4 11.4 11.4 41.8 11.4 34.8 25.9 17.7 1.3 7.6 9.5 0

180 44 44 11 14 90 18 61 43 32 2 11 20 4

24.4 24.4 6.1 7.8 50.0 10.0 33.9 23.9 17.8 1.1 6.1 11.1 2.2

308 73 72 27 49 125 59 100 77 64 6 26 35 5

23.7 23.4 8.8 15.9 40.6 19.2 32.5 25.0 20.8 1.9 8.4 11.4 1.6

285 68 68 26 50 98 41 68 78 68 7 32 43 4

23.9 23.9 9.1 17.5 34.4 14.4 23.9 27.4 23.9 2.5 11.2 15.1 1.4

135 37 23 2 21 40 22 30 35 30 0 9 18 7

27.4 17.0 1.5 15.6 29.6 16.3 22.2 25.9 22.2 0 6.7 13.3 5.2

382 55 58 12 69 116 70 81 73 70 4 43 55 21

14.4 15.2 3.1 18.1 30.4 18.3 21.2 19.1 18.3 1.0 11.3 14.4 5.5

29 5 3 1 2 3 8 4 4 3 2 5 2 7

17.2 10.3 3.4 6.9 10.3 27.6 13.8 13.8 10.3 6.9 17.2 6.9 24.1

441 119 102 37 62 156 72 118 117 92 8 43 43 10

27.0 23.1 8.4 14.1 35.4 16.3 26.8 26.5 20.9 1.8 9.8 9.8 2.3

574 121 112 39 91 224 98 163 129 117 7 46 70 22

21.1 19.5 6.8 15.9 39.0 17.1 28.4 22.5 20.4 1.2 8.0 12.2 3.8

312 55 66 16 45 116 37 83 78 55 3 32 52 6

17.6 21.2 5.1 14.4 37.2 11.9 26.6 25.0 17.6 1.0 10.3 16.7 1.9

143 29 25 9 24 45 23 41 32 31 4 14 22 4

20.3 17.5 6.3 16.8 31.5 16.1 28.7 22.4 21.7 2.8 9.8 15.4 2.8

28 4 3 1 2 3 7 3 4 4 2 5 2 7

14.3 10.7 3.6 7.1 10.7 25.0 10.7 14.3 14.3 7.1 17.9 7.1 25.0

4 0 2 0 0 2 0 1 0 1 0 0 2 0

0 50.0 0 0 50.0 0 25.0 0 25.0 0 0 50.0 0

53 12 10 4 10 16 7 13 15 12 0 4 4 3

22.6 18.9 7.5 18.9 30.2 13.2 24.5 28.3 22.6 0 7.5 7.5 5.7

58 17 13 5 11 14 15 17 12 7 5 11 8 1

29.3 22.4 8.6 19.0 24.1 25.9 29.3 20.7 12.1 8.6 19.0 13.8 1.7

115 29 25 9 21 32 22 31 27 20 5 15 14 4

25.2 21.7 7.8 18.3 27.8 19.1 27.0 23.5 17.4 4.3 13.0 12.2 3.5

116 38 28 15 21 38 19 30 24 28 3 13 8 2

32.8 24.1 12.9 18.1 32.8 16.4 25.9 20.7 24.1 2.6 11.2 6.9 1.7

273 60 65 16 39 106 44 86 68 65 6 26 27 6

22.0 23.8 5.9 14.3 38.8 16.1 31.5 24.9 23.8 2.2 9.5 9.9 2.2

174 46 39 13 19 78 25 45 60 32 1 7 26 1

26.4 22.4 7.5 10.9 44.8 14.4 25.9 34.5 18.4 0.6 4.0 14.9 0.6

253 47 52 11 32 101 34 57 48 44 2 30 43 5

18.6 20.6 4.3 12.6 39.9 13.4 22.5 19.0 17.4 0.8 11.9 17.0 2.0

816 191 184 55 111 323 122 218 200 169 12 76 104 14

23.4 22.5 6.7 13.6 39.6 15.0 26.7 24.5 20.7 1.5 9.3 12.7 1.7

286 58 51 15 49 116 52 92 72 59 2 19 36 10

20.3 17.8 5.2 17.1 40.6 18.2 32.2 25.2 20.6 0.7 6.6 12.6 3.5

62 21 16 14 7 24 6 24 23 14 1 3 1 1

33.9 25.8 22.6 11.3 38.7 9.7 38.7 37.1 22.6 1.6 4.8 1.6 1.6

166 23 25 7 27 42 25 36 31 31 1 18 30 10

13.9 15.1 4.2 16.3 25.3 15.1 21.7 18.7 18.7 0.6 10.8 18.1 6.0

514 102 92 36 83 182 83 152 126 104 4 40 67 21

19.8 17.9 7.0 16.1 35.4 16.1 29.6 24.5 20.2 0.8 7.8 13.0 4.1

53 6 7 2 9 7 10 7 7 6 3 9 4 10

11.3 13.2 3.8 17.0 13.2 18.9 13.2 13.2 11.3 5.7 17.0 7.5 18.9

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

高

齢

者

、
障

害

者

の

文

化

芸

術

活

動

の

充

実

（
活

動

・

公

演

等

へ

の

支

援

、
環

境

の

整

備

な

ど

）

学

校

教

育

に

お

け

る

文

化

芸

術

活

動

の

充

実

美

術

館

、
劇

場

な

ど

の

文

化

芸

術

施

設

の

充

実

 無回答

「
あ

い

ち

ト

リ

エ

ン

ナ

ー

レ

」
な

ど

の

芸

術

祭

の

開

催

や

、
国

内

外

へ

の

発

信

力

が

高

い

展

覧

会

や

公

演

の

実

施

文

化

芸

術

の

担

い

手

（
芸

術

家

、

企

画

や

制

作

を

行

う

者

な

ど

）
の

育

成

芸

術

大

学

な

ど

に

お

け

る

教

育

研

究

の

充

実

県

民

が

自

主

的

に

行

う

、
地

域

に

お

け

る

公

演

や

展

示

な

ど

へ

の

支

援 子

ど

も

の

文

化

芸

術

活

動

の

充

実

（
子

ど

も

が

文

化

芸

術

に

触

れ

る

機

会

の

提

供

な

ど

）

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計
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問 19 あなたがこの３年間で訪れたことのある美術館・博物館等（県外施設も含む）は何ですか。 

【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

そ

の

他

１

つ

も

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 465 152 265 377 290 212 31 519 48

31.0 10.1 17.7 25.2 19.4 14.2 2.1 34.6 3.2

645 158 63 103 153 112 104 15 259 17

24.5 9.8 16.0 23.7 17.4 16.1 2.3 40.2 2.6

823 297 88 158 222 174 106 16 251 23

36.1 10.7 19.2 27.0 21.1 12.9 1.9 30.5 2.8

30 10 1 4 2 4 2 0 9 8

33.3 3.3 13.3 6.7 13.3 6.7 0 30.0 26.7

21 10 2 5 8 2 1 2 5 1

47.6 9.5 23.8 38.1 9.5 4.8 9.5 23.8 4.8

158 45 8 25 62 12 23 2 56 3

28.5 5.1 15.8 39.2 7.6 14.6 1.3 35.4 1.9

180 47 9 22 65 20 38 3 67 3

26.1 5.0 12.2 36.1 11.1 21.1 1.7 37.2 1.7

308 82 31 60 105 69 66 11 91 6

26.6 10.1 19.5 34.1 22.4 21.4 3.6 29.5 1.9

285 100 31 49 57 58 35 5 110 3

35.1 10.9 17.2 20.0 20.4 12.3 1.8 38.6 1.1

135 51 19 26 24 25 17 4 45 6

37.8 14.1 19.3 17.8 18.5 12.6 3.0 33.3 4.4

382 121 51 74 54 100 30 4 136 18

31.7 13.4 19.4 14.1 26.2 7.9 1.0 35.6 4.7

29 9 1 4 2 4 2 0 9 8

31.0 3.4 13.8 6.9 13.8 6.9 0 31.0 27.6

441 164 45 109 140 59 52 7 129 14

37.2 10.2 24.7 31.7 13.4 11.8 1.6 29.3 3.2

574 163 62 89 149 117 99 13 203 17

28.4 10.8 15.5 26.0 20.4 17.2 2.3 35.4 3.0

312 92 31 44 61 77 43 8 117 5

29.5 9.9 14.1 19.6 24.7 13.8 2.6 37.5 1.6

143 38 12 18 24 34 16 3 61 4

26.6 8.4 12.6 16.8 23.8 11.2 2.1 42.7 2.8

28 8 2 5 3 3 2 0 9 8

28.6 7.1 17.9 10.7 10.7 7.1 0 32.1 28.6

4 0 0 1 0 1 1 0 2 0

0 0 25.0 0 25.0 25.0 0 50.0 0

53 19 6 12 13 8 6 1 17 2

35.8 11.3 22.6 24.5 15.1 11.3 1.9 32.1 3.8

58 25 5 11 15 14 5 1 21 2

43.1 8.6 19.0 25.9 24.1 8.6 1.7 36.2 3.4

115 44 11 24 28 23 12 2 40 4

38.3 9.6 20.9 24.3 20.0 10.4 1.7 34.8 3.5

116 38 18 17 32 25 21 2 31 4

32.8 15.5 14.7 27.6 21.6 18.1 1.7 26.7 3.4

273 74 27 52 84 43 50 5 87 3

27.1 9.9 19.0 30.8 15.8 18.3 1.8 31.9 1.1

174 61 17 36 57 29 32 7 54 2

35.1 9.8 20.7 32.8 16.7 18.4 4.0 31.0 1.1

253 59 14 30 51 50 30 5 111 8

23.3 5.5 11.9 20.2 19.8 11.9 2.0 43.9 3.2

816 232 76 135 224 147 133 19 283 17

28.4 9.3 16.5 27.5 18.0 16.3 2.3 34.7 2.1

286 105 44 51 62 71 40 4 90 8

36.7 15.4 17.8 21.7 24.8 14.0 1.4 31.5 2.8

62 24 4 15 24 6 7 3 19 1

38.7 6.5 24.2 38.7 9.7 11.3 4.8 30.6 1.6

166 46 14 33 32 37 13 2 69 8

27.7 8.4 19.9 19.3 22.3 7.8 1.2 41.6 4.8

514 175 62 99 118 114 60 9 178 17

34.0 12.1 19.3 23.0 22.2 11.7 1.8 34.6 3.3

53 14 3 7 7 6 7 1 18 10

26.4 5.7 13.2 13.2 11.3 13.2 1.9 34.0 18.9

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

産

業

展

示

を

中

心

と

し

た

施

設

（
あ

い

ち

航

空

ミ

ュ
ー

ジ

ア

ム

な

ど

）

 無回答

絵

画

作

品

を

中

心

と

し

た

施

設

（
愛

知

県

美

術

館

な

ど

）

陶

磁

作

品

を

中

心

と

し

た

施

設

（
愛

知

県

陶

磁

美

術

館

な

ど

）

幅

広

い

分

野

の

展

示

を

行

う

施

設

（
名

古

屋

市

博

物

館

な

ど

）

自

然

・

科

学

展

示

を

中

心

と

し

た

施

設

（
名

古

屋

市

科

学

館

な

ど

）

郷

土

史

等

を

中

心

と

し

た

施

設

（
市

町

村

の

歴

史

民

俗

資

料

館

な

ど

）

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域
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問 20 《愛知県陶磁美術館に来館したことがない方へお伺いします。》 

愛知県陶磁美術館を訪れたことがない理由を、以下の項目から選択してください。【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

存

在

を

知

ら

な

か

っ

た

陶

磁

器

に

興

味

が

な

い

陶

芸

体

験

に

興

味

が

な

い

交

通

ア

ク

セ

ス

が

悪

い

そ

の

他

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 818 263 86 118 159 31 15 58 21 36 293

54.6 17.6 5.7 7.9 10.6 2.1 1.0 3.9 1.4 2.4 19.6

645 363 146 42 33 56 14 6 23 6 11 122

56.3 22.6 6.5 5.1 8.7 2.2 0.9 3.6 0.9 1.7 18.9

823 444 114 44 81 99 16 8 33 14 24 161

53.9 13.9 5.3 9.8 12.0 1.9 1.0 4.0 1.7 2.9 19.6

30 11 3 0 4 4 1 1 2 1 1 10

36.7 10.0 0 13.3 13.3 3.3 3.3 6.7 3.3 3.3 33.3

21 15 3 0 2 0 2 0 1 0 0 3

71.4 14.3 0 9.5 0 9.5 0 4.8 0 0 14.3

158 104 37 8 7 16 2 1 9 0 2 15

65.8 23.4 5.1 4.4 10.1 1.3 0.6 5.7 0 1.3 9.5

180 129 32 9 6 11 3 1 5 3 3 24

71.7 17.8 5.0 3.3 6.1 1.7 0.6 2.8 1.7 1.7 13.3

308 174 53 11 15 24 6 1 12 4 10 57

56.5 17.2 3.6 4.9 7.8 1.9 0.3 3.9 1.3 3.2 18.5

285 156 58 20 23 38 8 4 15 4 7 50

54.7 20.4 7.0 8.1 13.3 2.8 1.4 5.3 1.4 2.5 17.5

135 73 22 9 16 17 5 2 7 1 2 27

54.1 16.3 6.7 11.9 12.6 3.7 1.5 5.2 0.7 1.5 20.0

382 157 55 29 45 49 4 5 7 8 11 107

41.1 14.4 7.6 11.8 12.8 1.0 1.3 1.8 2.1 2.9 28.0

29 10 3 0 4 4 1 1 2 1 1 10

34.5 10.3 0 13.8 13.8 3.4 3.4 6.9 3.4 3.4 34.5

441 223 96 29 33 57 13 3 20 11 6 91

50.6 21.8 6.6 7.5 12.9 2.9 0.7 4.5 2.5 1.4 20.6

574 321 94 32 44 46 10 5 19 3 18 115

55.9 16.4 5.6 7.7 8.0 1.7 0.9 3.3 0.5 3.1 20.0

312 163 57 22 24 37 6 3 13 5 8 59

52.2 18.3 7.1 7.7 11.9 1.9 1.0 4.2 1.6 2.6 18.9

143 103 13 3 13 15 1 3 4 1 3 17

72.0 9.1 2.1 9.1 10.5 0.7 2.1 2.8 0.7 2.1 11.9

28 8 3 0 4 4 1 1 2 1 1 11

28.6 10.7 0 14.3 14.3 3.6 3.6 7.1 3.6 3.6 39.3

4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

75.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25.0

53 25 8 3 2 5 1 1 2 2 3 18

47.2 15.1 5.7 3.8 9.4 1.9 1.9 3.8 3.8 5.7 34.0

58 32 12 7 5 5 2 2 4 0 4 12

55.2 20.7 12.1 8.6 8.6 3.4 3.4 6.9 0 6.9 20.7

115 60 20 10 7 10 3 3 6 2 7 31

52.2 17.4 8.7 6.1 8.7 2.6 2.6 5.2 1.7 6.1 27.0

116 63 27 9 6 9 4 0 3 2 1 22

54.3 23.3 7.8 5.2 7.8 3.4 0 2.6 1.7 0.9 19.0

273 154 58 10 15 26 4 0 12 3 9 46

56.4 21.2 3.7 5.5 9.5 1.5 0 4.4 1.1 3.3 16.8

174 103 29 10 17 20 3 2 12 1 2 27

59.2 16.7 5.7 9.8 11.5 1.7 1.1 6.9 0.6 1.1 15.5

253 170 52 11 8 18 6 3 8 3 4 33

67.2 20.6 4.3 3.2 7.1 2.4 1.2 3.2 1.2 1.6 13.0

816 490 166 40 46 73 17 5 35 9 16 128

60.0 20.3 4.9 5.6 8.9 2.1 0.6 4.3 1.1 2.0 15.7

286 134 33 19 37 45 4 1 8 4 5 71

46.9 11.5 6.6 12.9 15.7 1.4 0.3 2.8 1.4 1.7 24.8

62 40 9 1 4 5 3 0 1 0 2 9

64.5 14.5 1.6 6.5 8.1 4.8 0 1.6 0 3.2 14.5

166 74 28 15 19 22 3 4 6 5 3 36

44.6 16.9 9.0 11.4 13.3 1.8 2.4 3.6 3.0 1.8 21.7

514 248 70 35 60 72 10 5 15 9 10 116

48.2 13.6 6.8 11.7 14.0 1.9 1.0 2.9 1.8 1.9 22.6

53 20 7 1 5 4 1 2 2 1 3 18

37.7 13.2 1.9 9.4 7.5 1.9 3.8 3.8 1.9 5.7 34.0

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

魅

力

的

な

飲

食

・

物

販

が

な

い

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

愛

知

県

陶

磁

美

術

館

の

展

覧

会

な

ど

の

情

報

が

な

い

魅

力

的

な

展

覧

会

が

開

催

さ

れ

て

い

な

い

魅

力

的

な

陶

芸

教

室

が

開

催

さ

れ

て

い

な

い

魅

力

的

な

イ

ベ

ン

ト

が

開

催

さ

れ

て

い

な

い

 20～29歳

 女性

 無回答

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳
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問 21 《愛知県陶磁美術館への来館の有無にかかわらず全ての方にお伺いします。》 

どのような展覧会やサービスがあれば陶磁美術館に来館しようと思いますか。以下の項目から選択し

てください。【○は３つまで】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

現

代

陶

磁

作

品

の

展

覧

会

陶

磁

器

以

外

の

展

覧

会

展

示

解

説

の

充

実

子

ど

も

向

け

の

陶

芸

教

室

飲

食

・

物

販

の

充

実

そ

の

他

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 212 363 137 87 129 74 113 91 405 145 225 131 236 276 89 198

14.2 24.2 9.1 5.8 8.6 4.9 7.5 6.1 27.0 9.7 15.0 8.7 15.8 18.4 5.9 13.2

645 93 159 72 52 58 38 50 47 140 50 94 22 91 111 51 85

14.4 24.7 11.2 8.1 9.0 5.9 7.8 7.3 21.7 7.8 14.6 3.4 14.1 17.2 7.9 13.2

823 113 198 62 34 69 36 60 43 261 92 130 106 145 160 37 104

13.7 24.1 7.5 4.1 8.4 4.4 7.3 5.2 31.7 11.2 15.8 12.9 17.6 19.4 4.5 12.6

30 6 6 3 1 2 0 3 1 4 3 1 3 0 5 1 9

20.0 20.0 10.0 3.3 6.7 0 10.0 3.3 13.3 10.0 3.3 10.0 0 16.7 3.3 30.0

21 2 5 3 2 2 0 2 0 9 2 1 2 2 2 1 3

9.5 23.8 14.3 9.5 9.5 0 9.5 0 42.9 9.5 4.8 9.5 9.5 9.5 4.8 14.3

158 19 16 13 6 8 6 9 9 74 31 24 20 26 34 10 10

12.0 10.1 8.2 3.8 5.1 3.8 5.7 5.7 46.8 19.6 15.2 12.7 16.5 21.5 6.3 6.3

180 13 28 10 3 14 9 9 9 60 18 70 20 57 47 3 16

7.2 15.6 5.6 1.7 7.8 5.0 5.0 5.0 33.3 10.0 38.9 11.1 31.7 26.1 1.7 8.9

308 31 43 17 14 17 10 18 17 106 40 72 23 79 60 17 40

10.1 14.0 5.5 4.5 5.5 3.2 5.8 5.5 34.4 13.0 23.4 7.5 25.6 19.5 5.5 13.0

285 54 82 30 10 25 17 22 18 76 20 23 25 26 57 26 33

18.9 28.8 10.5 3.5 8.8 6.0 7.7 6.3 26.7 7.0 8.1 8.8 9.1 20.0 9.1 11.6

135 28 50 20 11 11 8 13 7 32 14 14 14 9 23 6 11

20.7 37.0 14.8 8.1 8.1 5.9 9.6 5.2 23.7 10.4 10.4 10.4 6.7 17.0 4.4 8.1

382 60 133 41 40 51 24 37 30 45 18 21 24 36 47 25 76

15.7 34.8 10.7 10.5 13.4 6.3 9.7 7.9 11.8 4.7 5.5 6.3 9.4 12.3 6.5 19.9

29 5 6 3 1 1 0 3 1 3 2 0 3 1 6 1 9

17.2 20.7 10.3 3.4 3.4 0 10.3 3.4 10.3 6.9 0 10.3 3.4 20.7 3.4 31.0

441 63 116 46 29 33 20 34 40 110 53 63 35 51 82 28 57

14.3 26.3 10.4 6.6 7.5 4.5 7.7 9.1 24.9 12.0 14.3 7.9 11.6 18.6 6.3 12.9

574 72 126 48 30 48 27 49 30 168 43 88 56 97 113 27 77

12.5 22.0 8.4 5.2 8.4 4.7 8.5 5.2 29.3 7.5 15.3 9.8 16.9 19.7 4.7 13.4

312 51 71 28 21 32 21 22 18 91 34 52 27 61 51 23 33

16.3 22.8 9.0 6.7 10.3 6.7 7.1 5.8 29.2 10.9 16.7 8.7 19.6 16.3 7.4 10.6

143 22 44 13 6 15 6 6 2 34 13 22 10 27 25 10 21

15.4 30.8 9.1 4.2 10.5 4.2 4.2 1.4 23.8 9.1 15.4 7.0 18.9 17.5 7.0 14.7

28 4 6 2 1 1 0 2 1 2 2 0 3 0 5 1 10

14.3 21.4 7.1 3.6 3.6 0 7.1 3.6 7.1 7.1 0 10.7 0 17.9 3.6 35.7

4 0 2 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0

0 50.0 25.0 25.0 25.0 0 0 0 25.0 0 25.0 25.0 0 0 25.0 0

53 11 16 6 5 7 2 6 5 11 3 3 5 6 7 2 6

20.8 30.2 11.3 9.4 13.2 3.8 11.3 9.4 20.8 5.7 5.7 9.4 11.3 13.2 3.8 11.3

58 11 12 7 7 10 3 6 8 16 9 7 6 5 8 4 5

19.0 20.7 12.1 12.1 17.2 5.2 10.3 13.8 27.6 15.5 12.1 10.3 8.6 13.8 6.9 8.6

115 22 30 14 13 18 5 12 13 28 12 11 12 11 15 7 11

19.1 26.1 12.2 11.3 15.7 4.3 10.4 11.3 24.3 10.4 9.6 10.4 9.6 13.0 6.1 9.6

116 20 34 15 6 12 7 13 6 33 15 22 5 23 24 5 6

17.2 29.3 12.9 5.2 10.3 6.0 11.2 5.2 28.4 12.9 19.0 4.3 19.8 20.7 4.3 5.2

273 32 56 20 10 18 10 12 11 87 29 56 21 62 56 20 31

11.7 20.5 7.3 3.7 6.6 3.7 4.4 4.0 31.9 10.6 20.5 7.7 22.7 20.5 7.3 11.4

174 29 42 13 7 10 10 12 12 60 20 39 18 26 29 10 19

16.7 24.1 7.5 4.0 5.7 5.7 6.9 6.9 34.5 11.5 22.4 10.3 14.9 16.7 5.7 10.9

253 37 51 19 15 19 11 14 11 77 24 38 25 37 55 17 35

14.6 20.2 7.5 5.9 7.5 4.3 5.5 4.3 30.4 9.5 15.0 9.9 14.6 21.7 6.7 13.8

816 118 183 67 38 59 38 51 40 257 88 155 69 148 164 52 91

14.5 22.4 8.2 4.7 7.2 4.7 6.3 4.9 31.5 10.8 19.0 8.5 18.1 20.1 6.4 11.2

286 38 90 30 14 31 18 25 16 57 18 42 28 51 54 12 39

13.3 31.5 10.5 4.9 10.8 6.3 8.7 5.6 19.9 6.3 14.7 9.8 17.8 18.9 4.2 13.6

62 7 11 6 4 3 1 5 5 26 14 2 6 7 10 2 6

11.3 17.7 9.7 6.5 4.8 1.6 8.1 8.1 41.9 22.6 3.2 9.7 11.3 16.1 3.2 9.7

166 18 41 17 16 15 11 16 15 27 8 15 9 17 24 12 36

10.8 24.7 10.2 9.6 9.0 6.6 9.6 9.0 16.3 4.8 9.0 5.4 10.2 14.5 7.2 21.7

514 63 142 53 34 49 30 46 36 110 40 59 43 75 88 26 81

12.3 27.6 10.3 6.6 9.5 5.8 8.9 7.0 21.4 7.8 11.5 8.4 14.6 17.1 5.1 15.8

53 9 8 3 2 3 1 4 2 10 5 0 7 2 9 4 15

17.0 15.1 5.7 3.8 5.7 1.9 7.5 3.8 18.9 9.4 0 13.2 3.8 17.0 7.5 28.3

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

自

由

に

制

作

で

き

る

陶

芸

体

験

専

門

家

に

指

導

を

受

け

る

陶

芸

教

室 茶

会

・

生

け

花

な

ど

陶

磁

器

に

関

す

る

イ

ベ

ン

ト

夏

休

み

な

ど

長

期

休

暇

の

子

ど

も

向

け

イ

ベ

ン

ト

 無回答

外

国

有

名

陶

磁

器

産

地

の

作

品

の

展

覧

会

古

伊

万

里

な

ど

伝

統

的

な

日

本

の

陶

磁

器

作

品

の

展

覧

会

愛

知

県

陶

磁

美

術

館

の

所

蔵

作

品

を

中

心

と

し

た

展

覧

会

愛

知

県

出

身

作

家

の

作

品

を

中

心

と

し

た

展

覧

会

常

設

展

示

の

定

期

的

な

入

れ

替

え

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他
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【愛知県図書館の利用状況とサービスについて】 
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問 22 愛知県図書館（以下「県図書館」と略します。）では、主に次のようなサービスを提供しています。あな

たがこれまでに県図書館のサービスで利用したことがあるものはどれですか。【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 333 22 107 20 34 27 23 27 935 105 86

22.2 1.5 7.1 1.3 2.3 1.8 1.5 1.8 62.4 7.0 5.7

645 126 9 45 6 12 7 6 11 420 51 35

19.5 1.4 7.0 0.9 1.9 1.1 0.9 1.7 65.1 7.9 5.4

823 203 13 60 13 22 20 17 16 501 52 42

24.7 1.6 7.3 1.6 2.7 2.4 2.1 1.9 60.9 6.3 5.1

30 4 0 2 1 0 0 0 0 14 2 9

13.3 0 6.7 3.3 0 0 0 0 46.7 6.7 30.0

21 6 0 5 0 1 0 0 0 12 0 2

28.6 0 23.8 0 4.8 0 0 0 57.1 0 9.5

158 60 6 31 2 7 10 6 3 79 7 0

38.0 3.8 19.6 1.3 4.4 6.3 3.8 1.9 50.0 4.4 0

180 51 2 14 3 1 2 3 2 118 10 4

28.3 1.1 7.8 1.7 0.6 1.1 1.7 1.1 65.6 5.6 2.2

308 77 6 23 5 8 6 8 5 185 13 13

25.0 1.9 7.5 1.6 2.6 1.9 2.6 1.6 60.1 4.2 4.2

285 63 4 8 4 6 6 4 3 193 17 12

22.1 1.4 2.8 1.4 2.1 2.1 1.4 1.1 67.7 6.0 4.2

135 18 0 9 2 2 0 1 2 98 10 5

13.3 0 6.7 1.5 1.5 0 0.7 1.5 72.6 7.4 3.7

382 54 4 15 3 9 3 1 12 237 46 41

14.1 1.0 3.9 0.8 2.4 0.8 0.3 3.1 62.0 12.0 10.7

29 4 0 2 1 0 0 0 0 13 2 9

13.8 0 6.9 3.4 0 0 0 0 44.8 6.9 31.0

441 156 9 51 7 13 10 10 8 225 23 17

35.4 2.0 11.6 1.6 2.9 2.3 2.3 1.8 51.0 5.2 3.9

574 111 8 37 9 11 13 6 11 376 42 29

19.3 1.4 6.4 1.6 1.9 2.3 1.0 1.9 65.5 7.3 5.1

312 44 4 13 1 7 4 4 7 219 30 16

14.1 1.3 4.2 0.3 2.2 1.3 1.3 2.2 70.2 9.6 5.1

143 18 1 4 2 3 0 3 1 103 8 15

12.6 0.7 2.8 1.4 2.1 0 2.1 0.7 72.0 5.6 10.5

28 4 0 2 1 0 0 0 0 12 2 9

14.3 0 7.1 3.6 0 0 0 0 42.9 7.1 32.1

4 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 25.0 75.0 0 0

53 7 0 2 0 0 0 0 2 33 6 5

13.2 0 3.8 0 0 0 0 3.8 62.3 11.3 9.4

58 17 0 4 1 0 1 1 1 33 6 1

29.3 0 6.9 1.7 0 1.7 1.7 1.7 56.9 10.3 1.7

115 24 0 6 1 0 1 1 4 69 12 6

20.9 0.0 5.2 0.9 0 0.9 0.9 3.5 60.0 10.4 5.2

116 23 4 9 1 2 1 1 0 79 9 2

19.8 3.4 7.8 0.9 1.7 0.9 0.9 0 68.1 7.8 1.7

273 75 5 26 3 10 8 6 3 165 13 12

27.5 1.8 9.5 1.1 3.7 2.9 2.2 1.1 60.4 4.8 4.4

174 38 4 15 6 4 4 6 7 113 5 7

21.8 2.3 8.6 3.4 2.3 2.3 3.4 4.0 64.9 2.9 4.0

253 50 3 17 4 3 6 3 4 170 19 12

19.8 1.2 6.7 1.6 1.2 2.4 1.2 1.6 67.2 7.5 4.7

816 186 16 67 14 19 19 16 14 527 46 33

22.8 2.0 8.2 1.7 2.3 2.3 2.0 1.7 64.6 5.6 4.0

286 61 2 7 2 7 3 2 4 190 16 19

21.3 0.7 2.4 0.7 2.4 1.0 0.7 1.4 66.4 5.6 6.6

62 21 1 11 0 3 1 2 0 32 2 2

33.9 1.6 17.7 0 4.8 1.6 3.2 0 51.6 3.2 3.2

166 33 3 12 1 3 3 2 3 92 24 13

19.9 1.8 7.2 0.6 1.8 1.8 1.2 1.8 55.4 14.5 7.8

514 115 6 30 3 13 7 6 7 314 42 34

22.4 1.2 5.8 0.6 2.5 1.4 1.2 1.4 61.1 8.2 6.6

53 8 0 4 2 2 0 0 2 25 5 13

15.1 0 7.5 3.8 3.8 0 0 3.8 47.2 9.4 24.5

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

県

内

の

公

立

図

書

館

資

料

を

網

羅

し

た

検

索

シ

ス

テ

ム

「
愛

蔵

く

ん

」

県

図

書

館

の

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

で

提

供

し

て

い

る

情

報

（
利

用

案

内

、

蔵

書

検

索

、

「
調

べ

方

ガ

イ

ド

」

な

ど

）

県

図

書

館

の

サ

ー

ビ

ス

を

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

 無回答

本

や

雑

誌

、
D

V

D

な

ど

の

資

料

の

閲

覧

・

貸

出

レ

フ

ァ

レ

ン

ス

・

サ

ー

ビ

ス

（
資

料

・

情

報

探

し

を

司

書

が

手

伝

う

サ

ー

ビ

ス

。
電

話

や

メ

ー

ル

の

問

合

せ

も

可

能

。

）

閲

覧

席

・

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

席

な

ど

の

利

用

生

涯

学

習

の

推

進

や

地

域

の

課

題

解

決

を

支

援

す

る

講

座

や

企

画

展

示 県

図

書

館

の

資

料

を

、
地

元

の

図

書

館

を

経

由

し

て

取

り

寄

せ

た

り

、
返

却

す

る

サ

ー

ビ

ス

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計
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問 23 《問 22 で｢9 県図書館のサービスを利用したことがない｣と答えた方にお聞きします。》 

あなたが県図書館を利用したことがないのはなぜですか。【○は２つまで】

1 2 3 4 5 6 7 8 9

そ

の

他

特

に

理

由

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

935 12 447 55 274 97 68 238 9 15

1.3 47.8 5.9 29.3 10.4 7.3 25.5 1.0 1.6

420 8 167 23 119 52 28 127 5 9

1.9 39.8 5.5 28.3 12.4 6.7 30.2 1.2 2.1

501 3 276 32 152 44 39 107 4 5

0.6 55.1 6.4 30.3 8.8 7.8 21.4 0.8 1.0

14 1 4 0 3 1 1 4 0 1

7.1 28.6 0 21.4 7.1 7.1 28.6 0 7.1

12 1 8 0 3 0 1 2 0 0

8.3 66.7 0 25.0 0 8.3 16.7 0 0

79 2 43 4 29 9 6 8 0 2

2.5 54.4 5.1 36.7 11.4 7.6 10.1 0 2.5

118 4 59 4 42 11 7 24 2 1

3.4 50.0 3.4 35.6 9.3 5.9 20.3 1.7 0.8

185 2 103 14 53 11 14 39 1 1

1.1 55.7 7.6 28.6 5.9 7.6 21.1 0.5 0.5

193 1 91 12 65 23 15 47 1 1

0.5 47.2 6.2 33.7 11.9 7.8 24.4 0.5 0.5

98 1 44 3 26 13 6 29 0 2

1.0 44.9 3.1 26.5 13.3 6.1 29.6 0 2.0

237 0 95 18 53 29 19 85 5 7

0 40.1 7.6 22.4 12.2 8.0 35.9 2.1 3.0

13 1 4 0 3 1 0 4 0 1

7.7 30.8 0 23.1 7.7 0 30.8 0 7.7

225 4 72 19 63 26 20 63 3 6

1.8 32.0 8.4 28.0 11.6 8.9 28.0 1.3 2.7

376 4 197 23 96 40 32 97 3 5

1.1 52.4 6.1 25.5 10.6 8.5 25.8 0.8 1.3

219 2 116 10 76 24 11 52 2 2

0.9 53.0 4.6 34.7 11.0 5.0 23.7 0.9 0.9

103 1 57 3 37 5 5 24 1 1

1.0 55.3 2.9 35.9 4.9 4.9 23.3 1.0 1.0

12 1 5 0 2 2 0 2 0 1

8.3 41.7 0 16.7 16.7 0 16.7 0 8.3

3 0 1 0 1 0 1 1 0 0

0 33.3 0 33.3 0 33.3 33.3 0 0

33 0 13 5 7 3 4 10 0 2

0 39.4 15.2 21.2 9.1 12.1 30.3 0 6.1

33 0 12 7 5 4 5 10 1 0

0 36.4 21.2 15.2 12.1 15.2 30.3 3.0 0

69 0 26 12 13 7 10 21 1 2

0 37.7 17.4 18.8 10.1 14.5 30.4 1.4 2.9

79 2 33 5 24 9 4 20 0 0

2.5 41.8 6.3 30.4 11.4 5.1 25.3 0 0

165 3 91 7 60 19 11 31 2 2

1.8 55.2 4.2 36.4 11.5 6.7 18.8 1.2 1.2

113 0 60 9 30 11 9 25 0 1

0 53.1 8.0 26.5 9.7 8.0 22.1 0 0.9

170 1 72 10 57 20 12 49 1 2

0.6 42.4 5.9 33.5 11.8 7.1 28.8 0.6 1.2

527 6 256 31 171 59 36 125 3 5

1.1 48.6 5.9 32.4 11.2 6.8 23.7 0.6 0.9

190 1 106 3 52 16 14 51 2 3

0.5 55.8 1.6 27.4 8.4 7.4 26.8 1.1 1.6

32 0 15 2 12 2 3 3 0 0

0 46.9 6.3 37.5 6.3 9.4 9.4 0 0

92 4 34 6 21 11 4 32 2 4

4.3 37.0 6.5 22.8 12.0 4.3 34.8 2.2 4.3

314 5 155 11 85 29 21 86 4 7

1.6 49.4 3.5 27.1 9.2 6.7 27.4 1.3 2.2

25 1 10 1 5 2 1 6 1 1

4.0 40.0 4.0 20.0 8.0 4.0 24.0 4.0 4.0

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

図

書

館

を

利

用

し

た

い

と

思

わ

な

い

か

ら

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

県

図

書

館

に

読

み

た

い

資

料

や

利

用

し

た

い

サ

ー

ビ

ス

が

な

い

か

ら

県

図

書

館

は

遠

く

て

利

用

し

に

く

い

か

ら

県

図

書

館

を

利

用

し

た

い

が

、
時

間

が

な

い

か

ら

県

図

書

館

の

こ

と

を

よ

く

知

ら

な

か

っ

た

か

ら

 20～29歳

 女性

 無回答

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳
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問 24 県内の図書館のサービスを充実させるために、県図書館の役割として市町村図書館等への支援が

あります。あなたは、県図書館として次のどれに力を入れるべきだと思いますか。 【○は２つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 442 213 212 131 189 55 26 326 275 94

29.5 14.2 14.2 8.7 12.6 3.7 1.7 21.8 18.4 6.3

645 190 79 65 63 91 25 15 164 111 33

29.5 12.2 10.1 9.8 14.1 3.9 2.3 25.4 17.2 5.1

823 246 133 146 67 96 30 10 160 159 46

29.9 16.2 17.7 8.1 11.7 3.6 1.2 19.4 19.3 5.6

30 6 1 1 1 2 0 1 2 5 15

20.0 3.3 3.3 3.3 6.7 0 3.3 6.7 16.7 50.0

21 13 5 3 3 4 1 0 2 0 1

61.9 23.8 14.3 14.3 19.0 4.8 0 9.5 0 4.8

158 67 33 22 26 25 7 5 20 18 4

42.4 20.9 13.9 16.5 15.8 4.4 3.2 12.7 11.4 2.5

180 75 38 38 15 21 6 4 27 23 3

41.7 21.1 21.1 8.3 11.7 3.3 2.2 15.0 12.8 1.7

308 104 46 50 33 44 16 9 51 47 13

33.8 14.9 16.2 10.7 14.3 5.2 2.9 16.6 15.3 4.2

285 86 50 32 23 47 7 3 64 64 6

30.2 17.5 11.2 8.1 16.5 2.5 1.1 22.5 22.5 2.1

135 38 15 16 9 14 2 1 36 26 10

28.1 11.1 11.9 6.7 10.4 1.5 0.7 26.7 19.3 7.4

382 54 25 50 21 32 16 3 124 92 42

14.1 6.5 13.1 5.5 8.4 4.2 0.8 32.5 24.1 11.0

29 5 1 1 1 2 0 1 2 5 15

17.2 3.4 3.4 3.4 6.9 0 3.4 6.9 17.2 51.7

441 146 77 65 42 60 14 4 90 69 24

33.1 17.5 14.7 9.5 13.6 3.2 0.9 20.4 15.6 5.4

574 169 75 86 55 80 20 11 112 110 33

29.4 13.1 15.0 9.6 13.9 3.5 1.9 19.5 19.2 5.7

312 79 47 42 26 34 12 6 83 63 14

25.3 15.1 13.5 8.3 10.9 3.8 1.9 26.6 20.2 4.5

143 43 13 18 7 13 9 4 39 29 8

30.1 9.1 12.6 4.9 9.1 6.3 2.8 27.3 20.3 5.6

28 5 1 1 1 2 0 1 2 4 15

17.9 3.6 3.6 3.6 7.1 0 3.6 7.1 14.3 53.6

4 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0

0 0 0 0 0 25.0 0 25.0 50.0 0

53 12 6 9 2 6 0 0 13 12 4

22.6 11.3 17.0 3.8 11.3 0 0 24.5 22.6 7.5

58 16 6 9 5 6 1 1 18 8 2

27.6 10.3 15.5 8.6 10.3 1.7 1.7 31.0 13.8 3.4

115 28 12 18 7 12 2 1 32 22 6

24.3 10.4 15.7 6.1 10.4 1.7 0.9 27.8 19.1 5.2

116 44 17 14 14 25 4 4 19 20 3

37.9 14.7 12.1 12.1 21.6 3.4 3.4 16.4 17.2 2.6

273 105 45 41 34 33 16 7 47 42 8

38.5 16.5 15.0 12.5 12.1 5.9 2.6 17.2 15.4 2.9

174 59 36 24 22 26 5 3 27 30 6

33.9 20.7 13.8 12.6 14.9 2.9 1.7 15.5 17.2 3.4

253 63 40 32 13 26 9 2 63 60 12

24.9 15.8 12.6 5.1 10.3 3.6 0.8 24.9 23.7 4.7

816 271 138 111 83 110 34 16 156 152 29

33.2 16.9 13.6 10.2 13.5 4.2 2.0 19.1 18.6 3.6

286 72 28 52 20 33 11 4 71 55 22

25.2 9.8 18.2 7.0 11.5 3.8 1.4 24.8 19.2 7.7

62 33 12 7 8 13 1 2 7 3 2

53.2 19.4 11.3 12.9 21.0 1.6 3.2 11.3 4.8 3.2

166 31 17 22 10 16 7 1 55 31 16

18.7 10.2 13.3 6.0 9.6 4.2 0.6 33.1 18.7 9.6

514 136 57 81 38 62 19 7 133 89 40

26.5 11.1 15.8 7.4 12.1 3.7 1.4 25.9 17.3 7.8

53 7 6 2 3 5 0 2 5 12 19

13.2 11.3 3.8 5.7 9.4 0 3.8 9.4 22.6 35.8

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

研

修

会

を

開

催

し

て

県

内

市

町

村

図

書

館

の

職

員

の

専

門

性

を

高

め

る

 無回答

県

内

市

町

村

図

書

館

に

は

な

い

専

門

的

な

資

料

（
本

や

雑

誌

、

D

V

D

な

ど

）
を

収

集

し

貸

し

出

す 県

図

書

館

の

資

料

（
本

や

雑

誌

、

D

V

D

な

ど

）
が

地

元

の

図

書

館

に

届

く

ま

で

の

日

数

を

短

縮

す

る

（
現

在

は

、
利

用

者

へ

到

達

に

1

週

間

前

後

要

す

る

）

県

立

学

校

等

に

資

料

の

貸

出

し

や

読

み

聞

か

せ

等

を

行

い

、
子

ど

も

の

読

書

活

動

を

支

援

す

る

県

内

の

公

立

図

書

館

資

料

を

網

羅

し

た

検

索

シ

ス

テ

ム

「
愛

蔵

く

ん

」
を

よ

り

使

い

や

す

く

す

る

県

内

市

町

村

図

書

館

で

保

管

で

き

な

い

希

少

な

資

料

（
本

や

雑

誌

、

D

V

D

な

ど

）
を

県

図

書

館

で

保

存

す

る

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域
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問 25 県図書館では、インターネットを使って図書館へ行かずに受けられるサービスの充実を検討していま

す。あなたが利用してみたいと思うサービスは次のうちどれですか。【○は２つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 224 331 110 404 408 19 344 161 97

15.0 22.1 7.3 27.0 27.2 1.3 23.0 10.7 6.5

645 134 175 35 141 168 11 150 65 35

20.8 27.1 5.4 21.9 26.0 1.7 23.3 10.1 5.4

823 88 153 73 262 237 8 190 93 47

10.7 18.6 8.9 31.8 28.8 1.0 23.1 11.3 5.7

30 2 3 2 1 3 0 4 3 15

6.7 10.0 6.7 3.3 10.0 0 13.3 10.0 50.0

21 5 3 2 11 9 1 3 0 1

23.8 14.3 9.5 52.4 42.9 4.8 14.3 0 4.8

158 42 30 30 63 74 1 9 3 6

26.6 19.0 19.0 39.9 46.8 0.6 5.7 1.9 3.8

180 31 45 14 84 74 0 21 8 3

17.2 25.0 7.8 46.7 41.1 0 11.7 4.4 1.7

308 68 78 27 105 92 3 44 21 18

22.1 25.3 8.8 34.1 29.9 1.0 14.3 6.8 5.8

285 40 88 13 76 82 6 64 28 9

14.0 30.9 4.6 26.7 28.8 2.1 22.5 9.8 3.2

135 11 31 7 28 29 1 38 19 9

8.1 23.0 5.2 20.7 21.5 0.7 28.1 14.1 6.7

382 25 54 15 36 45 7 162 78 36

6.5 14.1 3.9 9.4 11.8 1.8 42.4 20.4 9.4

29 2 2 2 1 3 0 3 4 15

6.9 6.9 6.9 3.4 10.3 0 10.3 13.8 51.7

441 86 113 30 111 130 4 95 39 25

19.5 25.6 6.8 25.2 29.5 0.9 21.5 8.8 5.7

574 82 134 49 165 168 7 117 53 37

14.3 23.3 8.5 28.7 29.3 1.2 20.4 9.2 6.4

312 33 54 24 89 73 6 86 49 12

10.6 17.3 7.7 28.5 23.4 1.9 27.6 15.7 3.8

143 22 27 5 38 34 2 43 17 8

15.4 18.9 3.5 26.6 23.8 1.4 30.1 11.9 5.6

28 1 3 2 1 3 0 3 3 15

3.6 10.7 7.1 3.6 10.7 0 10.7 10.7 53.6

4 0 0 0 0 0 0 4 1 0

0 0 0 0 0 0 100.0 25.0 0

53 9 16 2 10 12 1 14 6 2

17.0 30.2 3.8 18.9 22.6 1.9 26.4 11.3 3.8

58 9 12 3 11 11 1 17 9 3

15.5 20.7 5.2 19.0 19.0 1.7 29.3 15.5 5.2

115 18 28 5 21 23 2 35 16 5

15.7 24.3 4.3 18.3 20.0 1.7 30.4 13.9 4.3

116 30 37 12 29 40 1 17 4 6

25.9 31.9 10.3 25.0 34.5 0.9 14.7 3.4 5.2

273 65 79 23 92 91 3 31 20 12

23.8 28.9 8.4 33.7 33.3 1.1 11.4 7.3 4.4

174 24 41 13 72 61 0 26 12 6

13.8 23.6 7.5 41.4 35.1 0 14.9 6.9 3.4

253 25 50 26 64 69 3 62 36 13

9.9 19.8 10.3 25.3 27.3 1.2 24.5 14.2 5.1

816 144 207 74 257 261 7 136 72 37

17.6 25.4 9.1 31.5 32.0 0.9 16.7 8.8 4.5

286 21 45 14 71 55 4 102 37 21

7.3 15.7 4.9 24.8 19.2 1.4 35.7 12.9 7.3

62 20 12 5 26 30 1 3 1 3

32.3 19.4 8.1 41.9 48.4 1.6 4.8 1.6 4.8

166 18 35 9 23 32 3 59 27 13

10.8 21.1 5.4 13.9 19.3 1.8 35.5 16.3 7.8

514 59 92 28 120 117 8 164 65 37

11.5 17.9 5.4 23.3 22.8 1.6 31.9 12.6 7.2

53 3 4 3 6 7 2 9 8 18

5.7 7.5 5.7 11.3 13.2 3.8 17.0 15.1 34.0

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

を

利

用

し

て

電

子

書

籍

・

音

楽

を

楽

し

め

る

サ

ー

ビ

ス

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

既

に

デ

ジ

タ

ル

化

さ

れ

て

い

る

統

計

・

白

書

な

ど

の

資

料

を

閲

覧

・

利

用

で

き

る

サ

ー

ビ

ス

県

図

書

館

で

所

蔵

す

る

地

域

資

料

・

貴

重

図

書

な

ど

を

デ

ジ

タ

ル

化

し

、
ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

で

見

る

こ

と

が

で

き

る

サ

ー

ビ

ス

S

N

S

（
ツ

イ

ッ

タ

ー

や

フ

ェ
イ

ス

ブ

ッ

ク

な

ど

）
を

活

用

し

た

新

刊

案

内

、
イ

ベ

ン

ト

の

紹

介

な

ど

の

情

報

提

供

サ

ー

ビ

ス

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

で

資

料

(

本

や

雑

誌

、
D

V

D

な

ど

)

を

予

約

し

て

、
自

宅

か

ら

近

い

県

の

類

似

施

設

な

ど

で

受

け

取

る

サ

ー

ビ

ス

 20～29歳

 女性

 無回答

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳
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問 26 今後、県図書館が充実・強化した方が良いとあなたが思われるものは次のどれですか。 

【○は３つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 407 129 188 170 500 322 106 155 36 242 196 87

27.2 8.6 12.6 11.3 33.4 21.5 7.1 10.3 2.4 16.2 13.1 5.8

645 188 54 83 55 225 141 27 52 21 119 79 32

29.1 8.4 12.9 8.5 34.9 21.9 4.2 8.1 3.3 18.4 12.2 5.0

823 218 74 101 112 272 179 76 102 15 121 114 40

26.5 9.0 12.3 13.6 33.0 21.7 9.2 12.4 1.8 14.7 13.9 4.9

30 1 1 4 3 3 2 3 1 0 2 3 15

3.3 3.3 13.3 10.0 10.0 6.7 10.0 3.3 0 6.7 10.0 50.0

21 13 0 0 5 10 9 0 5 3 2 1 1

61.9 0 0 23.8 47.6 42.9 0 23.8 14.3 9.5 4.8 4.8

158 79 15 11 21 86 64 5 20 5 8 9 1

50.0 9.5 7.0 13.3 54.4 40.5 3.2 12.7 3.2 5.1 5.7 0.6

180 66 14 18 18 88 55 7 25 5 15 16 3

36.7 7.8 10.0 10.0 48.9 30.6 3.9 13.9 2.8 8.3 8.9 1.7

308 98 27 48 42 132 76 20 36 11 35 22 11

31.8 8.8 15.6 13.6 42.9 24.7 6.5 11.7 3.6 11.4 7.1 3.6

285 76 36 31 29 87 61 10 32 5 53 36 9

26.7 12.6 10.9 10.2 30.5 21.4 3.5 11.2 1.8 18.6 12.6 3.2

135 27 11 15 16 40 20 13 10 1 23 24 10

20.0 8.1 11.1 11.9 29.6 14.8 9.6 7.4 0.7 17.0 17.8 7.4

382 47 25 61 36 53 36 48 26 6 104 86 37

12.3 6.5 16.0 9.4 13.9 9.4 12.6 6.8 1.6 27.2 22.5 9.7

29 1 1 4 3 4 1 3 1 0 2 2 15

3.4 3.4 13.8 10.3 13.8 3.4 10.3 3.4 0 6.9 6.9 51.7

441 156 52 66 46 137 120 30 33 12 69 46 19

35.4 11.8 15.0 10.4 31.1 27.2 6.8 7.5 2.7 15.6 10.4 4.3

574 157 40 71 71 212 117 35 67 14 90 73 32

27.4 7.0 12.4 12.4 36.9 20.4 6.1 11.7 2.4 15.7 12.7 5.6

312 58 25 24 37 108 60 30 35 7 52 56 12

18.6 8.0 7.7 11.9 34.6 19.2 9.6 11.2 2.2 16.7 17.9 3.8

143 36 11 23 13 40 23 9 18 3 29 19 8

25.2 7.7 16.1 9.1 28.0 16.1 6.3 12.6 2.1 20.3 13.3 5.6

28 0 1 4 3 3 2 2 2 0 2 2 16

0 3.6 14.3 10.7 10.7 7.1 7.1 7.1 0 7.1 7.1 57.1

4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1

0 0 0 0 0 0 25.0 0 0 0 50.0 25.0

53 12 5 3 3 13 9 3 6 0 12 5 4

22.6 9.4 5.7 5.7 24.5 17.0 5.7 11.3 0 22.6 9.4 7.5

58 13 9 9 7 17 10 5 5 0 14 7 2

22.4 15.5 15.5 12.1 29.3 17.2 8.6 8.6 0 24.1 12.1 3.4

115 25 14 12 10 30 19 9 11 0 26 14 7

21.7 12.2 10.4 8.7 26.1 16.5 7.8 9.6 0 22.6 12.2 6.1

116 35 15 21 13 49 35 2 8 3 11 8 7

30.2 12.9 18.1 11.2 42.2 30.2 1.7 6.9 2.6 9.5 6.9 6.0

273 99 31 37 34 115 67 13 28 9 28 28 10

36.3 11.4 13.6 12.5 42.1 24.5 4.8 10.3 3.3 10.3 10.3 3.7

174 48 12 24 19 80 49 11 25 4 18 22 2

27.6 6.9 13.8 10.9 46.0 28.2 6.3 14.4 2.3 10.3 12.6 1.1

253 69 17 19 36 85 50 18 21 8 43 36 11

27.3 6.7 7.5 14.2 33.6 19.8 7.1 8.3 3.2 17.0 14.2 4.3

816 251 75 101 102 329 201 44 82 24 100 94 30

30.8 9.2 12.4 12.5 40.3 24.6 5.4 10.0 2.9 12.3 11.5 3.7

286 55 27 40 31 70 48 33 26 5 59 48 18

19.2 9.4 14.0 10.8 24.5 16.8 11.5 9.1 1.7 20.6 16.8 6.3

62 32 2 5 10 30 26 0 15 3 4 2 1

51.6 3.2 8.1 16.1 48.4 41.9 0 24.2 4.8 6.5 3.2 1.6

166 38 9 25 9 31 22 16 17 2 47 32 13

22.9 5.4 15.1 5.4 18.7 13.3 9.6 10.2 1.2 28.3 19.3 7.8

514 125 38 70 50 131 96 49 58 10 110 82 32

24.3 7.4 13.6 9.7 25.5 18.7 9.5 11.3 1.9 21.4 16.0 6.2

53 6 2 5 8 10 6 4 4 2 6 6 18

11.3 3.8 9.4 15.1 18.9 11.3 7.5 7.5 3.8 11.3 11.3 34.0

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

心

地

の

良

い

サ

ー

ド

プ

レ

イ

ス

と

し

て

、
県

図

書

館

を

整

備

大

活

字

本

や

健

康

講

座

の

提

供

な

ど

高

齢

者

の

方

へ

の

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

県

内

外

の

図

書

館

な

ど

へ

の

支

援

・

連

携

（
資

料

の

貸

借

な

ど

）

 無回答

本

や

雑

誌

、
D

V

D

な

ど

の

資

料

の

量

や

種

類

レ

フ

ァ

レ

ン

ス

・

サ

ー

ビ

ス

（
資

料

・

情

報

探

し

を

司

書

が

手

伝

う

サ

ー

ビ

ス

。
電

話

や

メ

ー

ル

の

問

合

せ

も

可

能

。

）

生

涯

学

習

の

推

進

や

地

域

の

課

題

解

決

を

支

援

す

る

講

座

や

企

画

展

示 障

害

者

の

方

な

ど

多

様

な

利

用

者

へ

の

、
や

さ

し

く

読

み

や

す

い

本

や

絵

文

字

（
ピ

ク

ト

グ

ラ

ム

）
を

使

用

し

た

各

種

案

内

の

提

供

な

ど

の

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

県

図

書

館

へ

行

か

な

く

て

も

受

け

ら

れ

る

サ

ー

ビ

ス

（
音

楽

配

信

サ

ー

ビ

ス

・

デ

ジ

タ

ル

化

し

た

資

料

の

提

供

）

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計
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【食と緑への関わりについて】 
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問 27 あなたは、この 1年間に、農林水産業に親しむどのような取組を行いましたか。【○は複数可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9

そ

の

他

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 519 136 231 14 31 6 561 63 154

34.6 9.1 15.4 0.9 2.1 0.4 37.4 4.2 10.3

645 165 52 78 8 12 6 278 38 71

25.6 8.1 12.1 1.2 1.9 0.9 43.1 5.9 11.0

823 345 81 149 6 19 0 275 23 73

41.9 9.8 18.1 0.7 2.3 0 33.4 2.8 8.9

30 9 3 4 0 0 0 8 2 10

30.0 10.0 13.3 0 0 0 26.7 6.7 33.3

21 8 1 2 0 0 0 10 0 1

38.1 4.8 9.5 0 0 0 47.6 0 4.8

158 31 12 11 0 4 0 88 10 9

19.6 7.6 7.0 0 2.5 0 55.7 6.3 5.7

180 63 25 29 0 3 1 78 5 8

35.0 13.9 16.1 0 1.7 0.6 43.3 2.8 4.4

308 123 41 45 3 10 3 102 11 23

39.9 13.3 14.6 1.0 3.2 1.0 33.1 3.6 7.5

285 105 25 34 3 3 1 119 7 23

36.8 8.8 11.9 1.1 1.1 0.4 41.8 2.5 8.1

135 49 10 21 1 3 0 52 3 12

36.3 7.4 15.6 0.7 2.2 0 38.5 2.2 8.9

382 132 19 85 7 8 1 104 25 68

34.6 5.0 22.3 1.8 2.1 0.3 27.2 6.5 17.8

29 8 3 4 0 0 0 8 2 10

27.6 10.3 13.8 0 0 0 27.6 6.9 34.5

441 167 36 57 1 7 3 160 11 50

37.9 8.2 12.9 0.2 1.6 0.7 36.3 2.5 11.3

574 183 57 106 7 13 3 203 31 59

31.9 9.9 18.5 1.2 2.3 0.5 35.4 5.4 10.3

312 119 26 48 2 7 0 128 11 24

38.1 8.3 15.4 0.6 2.2 0 41.0 3.5 7.7

143 44 15 17 4 4 0 61 8 11

30.8 10.5 11.9 2.8 2.8 0 42.7 5.6 7.7

28 6 2 3 0 0 0 9 2 10

21.4 7.1 10.7 0 0 0 32.1 7.1 35.7

4 1 0 1 0 0 0 0 1 2

25.0 0 25.0 0 0 0 0 25.0 50.0

53 17 10 10 1 0 0 18 0 7

32.1 18.9 18.9 1.9 0 0 34.0 0 13.2

58 18 5 7 1 2 2 16 6 9

31.0 8.6 12.1 1.7 3.4 3.4 27.6 10.3 15.5

115 36 15 18 2 2 2 34 7 18

31.3 13.0 15.7 1.7 1.7 1.7 29.6 6.1 15.7

116 44 6 13 1 6 0 46 5 7

37.9 5.2 11.2 0.9 5.2 0 39.7 4.3 6.0

273 93 29 38 2 5 1 118 7 18

34.1 10.6 13.9 0.7 1.8 0.4 43.2 2.6 6.6

174 63 11 20 1 3 0 82 5 8

36.2 6.3 11.5 0.6 1.7 0 47.1 2.9 4.6

253 81 28 39 1 5 1 86 12 30

32.0 11.1 15.4 0.4 2.0 0.4 34.0 4.7 11.9

816 281 74 110 5 19 2 332 29 63

34.4 9.1 13.5 0.6 2.3 0.2 40.7 3.6 7.7

286 140 30 64 5 4 0 76 10 28

49.0 10.5 22.4 1.7 1.4 0 26.6 3.5 9.8

62 15 5 5 0 2 0 36 0 4

24.2 8.1 8.1 0 3.2 0 58.1 0 6.5

166 36 10 26 2 4 1 65 13 27

21.7 6.0 15.7 1.2 2.4 0.6 39.2 7.8 16.3

514 191 45 95 7 10 1 177 23 59

37.2 8.8 18.5 1.4 1.9 0.2 34.4 4.5 11.5

53 11 2 8 0 0 1 18 4 14

20.8 3.8 15.1 0 0 1.9 34.0 7.5 26.4

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

農

泊

（
農

家

民

宿

な

ど

に

宿

泊

し

、
農

林

漁

業

体

験

を

実

施

）
を

利

用

農

林

水

産

業

に

関

係

す

る

活

動

に

取

り

組

ま

な

か

っ

た

 無回答

愛

知

県

産

の

農

林

水

産

物

を

意

識

し

て

消

費

（
購

入

）
・

利

用

農

林

漁

業

体

験

や

自

然

体

験

へ

参

加

（
田

植

え

、
芋

掘

り

、
果

物

狩

り

、
乳

搾

り

、
間

伐

、
木

工

教

室

、
潮

干

狩

り

、
舟

釣

り

な

ど

）

市

民

農

園

や

家

庭

菜

園

な

ど

を

利

用

し

て

野

菜

な

ど

を

栽

培

農

山

漁

村

を

守

る

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

的

な

活

動

へ

参

加

(

農

家

の

手

伝

い

、
農

地

や

水

路

の

草

刈

り

や

泥

上

げ

、
海

浜

の

清

掃

な

ど

)

自

然

や

文

化

、
地

域

の

人

と

の

交

流

を

楽

し

む

た

め

に

農

山

漁

村

を

訪

問

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）
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問 28 あなたは、食べ残しなどのむだや廃棄の少ない食事づくりを行っていますか。【○は１つ】 

1 2 3 4 5 6 7

積

極

的

に

し

て

い

る

あ

ま

り

し

て

い

な

い

全

く

し

て

い

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 381 371 452 151 75 31 37

25.4 24.8 30.2 10.1 5.0 2.1 2.5

645 166 163 169 57 49 21 20

25.7 25.3 26.2 8.8 7.6 3.3 3.1

823 211 202 278 93 24 7 8

25.6 24.5 33.8 11.3 2.9 0.9 1.0

30 4 6 5 1 2 3 9

13.3 20.0 16.7 3.3 6.7 10.0 30.0

21 3 10 5 2 0 0 1

14.3 47.6 23.8 9.5 0 0 4.8

158 43 32 46 19 12 5 1

27.2 20.3 29.1 12.0 7.6 3.2 0.6

180 44 48 50 18 11 8 1

24.4 26.7 27.8 10.0 6.1 4.4 0.6

308 81 84 102 25 8 5 3

26.3 27.3 33.1 8.1 2.6 1.6 1.0

285 77 64 92 31 13 3 5

27.0 22.5 32.3 10.9 4.6 1.1 1.8

135 35 34 42 16 5 1 2

25.9 25.2 31.1 11.9 3.7 0.7 1.5

382 93 94 110 40 24 6 15

24.3 24.6 28.8 10.5 6.3 1.6 3.9

29 5 5 5 0 2 3 9

17.2 17.2 17.2 0 6.9 10.3 31.0

441 111 108 148 38 23 5 8

25.2 24.5 33.6 8.6 5.2 1.1 1.8

574 159 138 163 61 27 12 14

27.7 24.0 28.4 10.6 4.7 2.1 2.4

312 79 70 98 37 17 6 5

25.3 22.4 31.4 11.9 5.4 1.9 1.6

143 29 49 37 15 6 5 2

20.3 34.3 25.9 10.5 4.2 3.5 1.4

28 3 6 6 0 2 3 8

10.7 21.4 21.4 0 7.1 10.7 28.6

4 1 1 2 0 0 0 0

25.0 25.0 50.0 0 0 0 0

53 15 18 12 3 3 0 2

28.3 34.0 22.6 5.7 5.7 0 3.8

58 13 17 18 8 1 0 1

22.4 29.3 31.0 13.8 1.7 0 1.7

115 29 36 32 11 4 0 3

25.2 31.3 27.8 9.6 3.5 0 2.6

116 35 29 37 8 4 3 0

30.2 25.0 31.9 6.9 3.4 2.6 0

273 64 84 78 26 15 3 3

23.4 30.8 28.6 9.5 5.5 1.1 1.1

174 41 39 61 26 6 0 1

23.6 22.4 35.1 14.9 3.4 0 0.6

253 67 47 75 29 17 10 8

26.5 18.6 29.6 11.5 6.7 4.0 3.2

816 207 199 251 89 42 16 12

25.4 24.4 30.8 10.9 5.1 2.0 1.5

286 84 68 95 23 10 3 3

29.4 23.8 33.2 8.0 3.5 1.0 1.0

62 17 16 17 6 4 1 1

27.4 25.8 27.4 9.7 6.5 1.6 1.6

166 35 41 43 21 13 5 8

21.1 24.7 25.9 12.7 7.8 3.0 4.8

514 136 125 155 50 27 9 12

26.5 24.3 30.2 9.7 5.3 1.8 2.3

53 9 11 14 1 2 6 10

17.0 20.8 26.4 1.9 3.8 11.3 18.9

F

3

（
地

域

）

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

で

き

る

だ

け

す

る

よ

う

に

し

て

お

り

、
概

ね

で

き

て

い

る

で

き

る

だ

け

す

る

よ

う

に

し

て

い

る

が

、
ま

だ

改

善

の

余

地

が

あ

る

で

き

る

だ

け

す

る

よ

う

に

し

て

い

る

が

、
あ

ま

り

で

き

て

い

な

い

 労務職

 勤め人　計

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答
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問 29 日 EU・EPA や TPP11 の発効により、安価な農林水産物の輸入による国内生産への影響が懸念され

ます。あなたは、将来の我が国の食料供給のあり方について、どのような姿が望ましいと思いますか。

【○は１つ】

1 2 3 4 5 6 7

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 669 220 152 261 30 108 58

44.7 14.7 10.1 17.4 2.0 7.2 3.9

645 258 97 90 114 13 48 25

40.0 15.0 14.0 17.7 2.0 7.4 3.9

823 403 120 58 144 17 59 22

49.0 14.6 7.0 17.5 2.1 7.2 2.7

30 8 3 4 3 0 1 11

26.7 10.0 13.3 10.0 0 3.3 36.7

21 10 3 1 2 1 3 1

47.6 14.3 4.8 9.5 4.8 14.3 4.8

158 63 28 18 24 0 23 2

39.9 17.7 11.4 15.2 0 14.6 1.3

180 60 29 22 48 3 16 2

33.3 16.1 12.2 26.7 1.7 8.9 1.1

308 147 47 25 58 12 14 5

47.7 15.3 8.1 18.8 3.9 4.5 1.6

285 130 39 30 50 6 21 9

45.6 13.7 10.5 17.5 2.1 7.4 3.2

135 66 16 16 25 2 6 4

48.9 11.9 11.9 18.5 1.5 4.4 3.0

382 185 55 37 51 6 24 24

48.4 14.4 9.7 13.4 1.6 6.3 6.3

29 8 3 3 3 0 1 11

27.6 10.3 10.3 10.3 0 3.4 37.9

441 209 67 48 67 11 25 14

47.4 15.2 10.9 15.2 2.5 5.7 3.2

574 252 76 57 113 13 43 20

43.9 13.2 9.9 19.7 2.3 7.5 3.5

312 138 49 30 59 3 24 9

44.2 15.7 9.6 18.9 1.0 7.7 2.9

143 64 24 14 18 3 15 5

44.8 16.8 9.8 12.6 2.1 10.5 3.5

28 6 4 3 4 0 1 10

21.4 14.3 10.7 14.3 0 3.6 35.7

4 4 0 0 0 0 0 0

100.0 0 0 0 0 0 0

53 24 10 6 7 0 3 3

45.3 18.9 11.3 13.2 0 5.7 5.7

58 27 7 5 11 2 5 1

46.6 12.1 8.6 19.0 3.4 8.6 1.7

115 55 17 11 18 2 8 4

47.8 14.8 9.6 15.7 1.7 7.0 3.5

116 56 11 17 24 3 5 0

48.3 9.5 14.7 20.7 2.6 4.3 0

273 114 43 27 59 7 16 7

41.8 15.8 9.9 21.6 2.6 5.9 2.6

174 94 22 13 30 0 13 2

54.0 12.6 7.5 17.2 0 7.5 1.1

253 112 32 29 44 2 25 9

44.3 12.6 11.5 17.4 0.8 9.9 3.6

816 376 108 86 157 12 59 18

46.1 13.2 10.5 19.2 1.5 7.2 2.2

286 144 47 22 44 6 13 10

50.3 16.4 7.7 15.4 2.1 4.5 3.5

62 23 14 5 12 1 6 1

37.1 22.6 8.1 19.4 1.6 9.7 1.6

166 58 29 21 21 7 19 11

34.9 17.5 12.7 12.7 4.2 11.4 6.6

514 225 90 48 77 14 38 22

43.8 17.5 9.3 15.0 2.7 7.4 4.3

53 13 5 7 9 2 3 14

24.5 9.4 13.2 17.0 3.8 5.7 26.4

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

外

国

産

に

比

べ

て

価

格

が

多

少

割

高

で

も

、
食

料

は

で

き

る

だ

け

国

内

で

自

給

す

る

べ

き

外

国

産

に

比

べ

て

価

格

が

多

少

割

高

で

も

、
主

食

で

あ

る

コ

メ

だ

け

は

で

き

る

だ

け

国

内

で

自

給

す

る

べ

き

輸

入

し

た

ほ

う

が

安

く

手

に

入

る

食

料

は

輸

入

し

、
そ

う

で

な

い

も

の

は

国

内

で

自

給

す

る

べ

き

価

格

に

関

わ

ら

ず

、
品

質

の

良

い

食

料

は

輸

入

し

、
他

は

国

内

で

自

給

す

る

べ

き

 労務職

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

 管理職

 専門技術職

 事務職

 東三河地域

 無回答

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

F

4

(

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

 無回答

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他
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問30 あなたは、農産物等（米、野菜、果物、肉、卵、魚）の産地が明らかな場合、どのような産地を優先して

購入しますか。【○は１つ】

1 2 3 4 5 6 7

愛

知

県

産

を

優

先

す

る

外

国

産

を

優

先

す

る

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 236 956 0 241 15 16 34

15.8 63.8 0 16.1 1.0 1.1 2.3

645 73 411 0 125 7 11 18

11.3 63.7 0 19.4 1.1 1.7 2.8

823 156 535 0 112 8 4 8

19.0 65.0 0 13.6 1.0 0.5 1.0

30 7 10 0 4 0 1 8

23.3 33.3 0 13.3 0 3.3 26.7

21 4 13 0 3 0 0 1

19.0 61.9 0 14.3 0 0 4.8

158 11 103 0 36 2 5 1

7.0 65.2 0 22.8 1.3 3.2 0.6

180 23 116 0 36 2 2 1

12.8 64.4 0 20.0 1.1 1.1 0.6

308 55 186 0 60 3 0 4

17.9 60.4 0 19.5 1.0 0 1.3

285 49 178 0 44 5 2 7

17.2 62.5 0 15.4 1.8 0.7 2.5

135 17 94 0 22 1 0 1

12.6 69.6 0 16.3 0.7 0 0.7

382 70 257 0 36 2 6 11

18.3 67.3 0 9.4 0.5 1.6 2.9

29 7 9 0 4 0 1 8

24.1 31.0 0 13.8 0 3.4 27.6

441 65 300 0 60 6 3 7

14.7 68.0 0 13.6 1.4 0.7 1.6

574 77 378 0 96 3 8 12

13.4 65.9 0 16.7 0.5 1.4 2.1

312 56 188 0 57 3 2 6

17.9 60.3 0 18.3 1.0 0.6 1.9

143 31 83 0 23 3 2 1

21.7 58.0 0 16.1 2.1 1.4 0.7

28 7 7 0 5 0 1 8

25.0 25.0 0 17.9 0 3.6 28.6

4 3 0 0 1 0 0 0

75.0 0 0 25.0 0 0 0

53 9 34 0 8 0 0 2

17.0 64.2 0 15.1 0 0 3.8

58 16 28 0 10 2 1 1

27.6 48.3 0 17.2 3.4 1.7 1.7

115 28 62 0 19 2 1 3

24.3 53.9 0 16.5 1.7 0.9 2.6

116 16 77 0 21 2 0 0

13.8 66.4 0 18.1 1.7 0 0

273 27 193 0 46 2 3 2

9.9 70.7 0 16.8 0.7 1.1 0.7

174 37 105 0 31 0 0 1

21.3 60.3 0 17.8 0 0 0.6

253 32 153 0 51 3 5 9

12.6 60.5 0 20.2 1.2 2.0 3.6

816 112 528 0 149 7 8 12

13.7 64.7 0 18.3 0.9 1.0 1.5

286 51 198 0 27 5 2 3

17.8 69.2 0 9.4 1.7 0.7 1.0

62 8 43 0 9 0 1 1

12.9 69.4 0 14.5 0 1.6 1.6

166 26 106 0 25 0 3 6

15.7 63.9 0 15.1 0 1.8 3.6

514 85 347 0 61 5 6 10

16.5 67.5 0 11.9 1.0 1.2 1.9

53 11 19 0 12 1 1 9

20.8 35.8 0 22.6 1.9 1.9 17.0

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

国

内

産

を

優

先

す

る

（
愛

知

県

産

に

は

こ

だ

わ

ら

な

い

）

産

地

に

は

こ

だ

わ

ら

ず

価

格

や

品

質

な

ど

を

優

先

す

る

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）
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問 31 あなたは、木造住宅を建てたり、リフォームで木材を使う場合、どのような産地を優先しますか。過去

の経験や将来の予定を含めてお答えください。【○は１つ】 
1 2 3 4 5 6 7 8

愛

知

県

産

を

優

先

す

る

外

国

産

を

優

先

す

る

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 44 490 1 522 233 18 147 43

2.9 32.7 0.1 34.8 15.6 1.2 9.8 2.9

645 12 204 1 246 91 5 65 21

1.9 31.6 0.2 38.1 14.1 0.8 10.1 3.3

823 28 279 0 269 139 13 80 15

3.4 33.9 0 32.7 16.9 1.6 9.7 1.8

30 4 7 0 7 3 0 2 7

13.3 23.3 0 23.3 10.0 0 6.7 23.3

21 0 7 0 7 3 0 3 1

0 33.3 0 33.3 14.3 0 14.3 4.8

158 4 26 1 43 59 0 24 1

2.5 16.5 0.6 27.2 37.3 0 15.2 0.6

180 3 42 0 73 30 3 26 3

1.7 23.3 0 40.6 16.7 1.7 14.4 1.7

308 10 92 0 121 51 5 24 5

3.2 29.9 0 39.3 16.6 1.6 7.8 1.6

285 6 83 0 114 45 3 29 5

2.1 29.1 0 40.0 15.8 1.1 10.2 1.8

135 4 61 0 46 16 1 5 2

3.0 45.2 0 34.1 11.9 0.7 3.7 1.5

382 13 172 0 112 26 6 34 19

3.4 45.0 0 29.3 6.8 1.6 8.9 5.0

29 4 7 0 6 3 0 2 7

13.8 24.1 0 20.7 10.3 0 6.9 24.1

441 9 151 1 163 70 3 38 6

2.0 34.2 0.2 37.0 15.9 0.7 8.6 1.4

574 14 203 0 187 91 5 54 20

2.4 35.4 0 32.6 15.9 0.9 9.4 3.5

312 9 96 0 109 50 7 34 7

2.9 30.8 0 34.9 16.0 2.2 10.9 2.2

143 8 36 0 55 19 3 19 3

5.6 25.2 0 38.5 13.3 2.1 13.3 2.1

28 4 4 0 8 3 0 2 7

14.3 14.3 0 28.6 10.7 0 7.1 25.0

4 1 2 0 0 0 0 1 0

25.0 50.0 0 0 0 0 25.0 0

53 1 18 0 21 5 1 4 3

1.9 34.0 0 39.6 9.4 1.9 7.5 5.7

58 4 25 0 19 3 1 5 1

6.9 43.1 0 32.8 5.2 1.7 8.6 1.7

115 6 45 0 40 8 2 10 4

5.2 39.1 0 34.8 7.0 1.7 8.7 3.5

116 3 38 0 53 14 2 6 0

2.6 32.8 0 45.7 12.1 1.7 5.2 0

273 5 75 0 111 48 3 27 4

1.8 27.5 0 40.7 17.6 1.1 9.9 1.5

174 5 51 0 50 44 5 17 2

2.9 29.3 0 28.7 25.3 2.9 9.8 1.1

253 3 73 0 98 39 2 30 8

1.2 28.9 0 38.7 15.4 0.8 11.9 3.2

816 16 237 0 312 145 12 80 14

2.0 29.0 0 38.2 17.8 1.5 9.8 1.7

286 6 116 0 96 32 2 28 6

2.1 40.6 0 33.6 11.2 0.7 9.8 2.1

62 3 18 1 17 16 0 6 1

4.8 29.0 1.6 27.4 25.8 0 9.7 1.6

166 7 60 0 44 24 2 19 10

4.2 36.1 0 26.5 14.5 1.2 11.4 6.0

514 16 194 1 157 72 4 53 17

3.1 37.7 0.2 30.5 14.0 0.8 10.3 3.3

53 6 14 0 13 8 0 4 8

11.3 26.4 0 24.5 15.1 0 7.5 15.1

F

3

（
地

域

）

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

国

内

産

を

優

先

す

る

（
愛

知

県

産

に

は

こ

だ

わ

ら

な

い

）

産

地

に

は

こ

だ

わ

ら

ず

価

格

や

品

質

な

ど

を

優

先

す

る

木

造

住

宅

を

建

て

た

り

リ

フ

ォ
ー

ム

で

木

材

を

使

っ

た

経

験

や

予

定

が

な

い

 労務職

 勤め人　計

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答
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問 32 農林水産業や農山漁村には、食料等を生産する機能のほかに、洪水を防いだり、美しい景観を保つ

などの多面的機能があります。あなたは、こうした多面的機能の中で、特にどのような役割を期待しま

すか。【○は２つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 626 524 584 315 173 62 85 83 6 59 86 49

41.8 35.0 39.0 21.0 11.5 4.1 5.7 5.5 0.4 3.9 5.7 3.3

645 288 219 221 150 80 20 31 39 4 32 29 19

44.7 34.0 34.3 23.3 12.4 3.1 4.8 6.0 0.6 5.0 4.5 2.9

823 328 298 358 161 87 42 54 42 2 26 56 21

39.9 36.2 43.5 19.6 10.6 5.1 6.6 5.1 0.2 3.2 6.8 2.6

30 10 7 5 4 6 0 0 2 0 1 1 9

33.3 23.3 16.7 13.3 20.0 0 0 6.7 0 3.3 3.3 30.0

21 5 7 9 5 5 2 1 3 0 2 0 1

23.8 33.3 42.9 23.8 23.8 9.5 4.8 14.3 0 9.5 0 4.8

158 48 43 55 38 29 13 11 16 1 6 17 2

30.4 27.2 34.8 24.1 18.4 8.2 7.0 10.1 0.6 3.8 10.8 1.3

180 61 64 67 41 15 10 13 12 0 12 13 2

33.9 35.6 37.2 22.8 8.3 5.6 7.2 6.7 0 6.7 7.2 1.1

308 123 107 122 85 35 17 22 19 1 8 16 5

39.9 34.7 39.6 27.6 11.4 5.5 7.1 6.2 0.3 2.6 5.2 1.6

285 127 111 118 63 25 7 14 11 3 12 9 8

44.6 38.9 41.4 22.1 8.8 2.5 4.9 3.9 1.1 4.2 3.2 2.8

135 62 52 70 23 13 3 8 7 0 2 6 2

45.9 38.5 51.9 17.0 9.6 2.2 5.9 5.2 0 1.5 4.4 1.5

382 191 134 139 56 45 10 16 13 1 16 24 20

50.0 35.1 36.4 14.7 11.8 2.6 4.2 3.4 0.3 4.2 6.3 5.2

29 9 6 4 4 6 0 0 2 0 1 1 9

31.0 20.7 13.8 13.8 20.7 0 0 6.9 0 3.4 3.4 31.0

441 194 166 164 102 55 21 27 23 2 15 21 8

44.0 37.6 37.2 23.1 12.5 4.8 6.1 5.2 0.5 3.4 4.8 1.8

574 218 206 240 116 59 27 32 28 3 23 37 20

38.0 35.9 41.8 20.2 10.3 4.7 5.6 4.9 0.5 4.0 6.4 3.5

312 137 102 112 65 39 12 18 20 0 11 22 9

43.9 32.7 35.9 20.8 12.5 3.8 5.8 6.4 0 3.5 7.1 2.9

143 68 46 63 28 14 2 8 10 1 9 5 3

47.6 32.2 44.1 19.6 9.8 1.4 5.6 7.0 0.7 6.3 3.5 2.1

28 9 4 5 4 6 0 0 2 0 1 1 9

32.1 14.3 17.9 14.3 21.4 0 0 7.1 0 3.6 3.6 32.1

4 2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0

50.0 25.0 0 25.0 0 0 25.0 0 0 0 25.0 0

53 23 17 17 13 6 3 3 4 0 1 2 3

43.4 32.1 32.1 24.5 11.3 5.7 5.7 7.5 0 1.9 3.8 5.7

58 27 19 26 12 4 3 3 0 0 2 4 1

46.6 32.8 44.8 20.7 6.9 5.2 5.2 0 0 3.4 6.9 1.7

115 52 37 43 26 10 6 7 4 0 3 7 4

45.2 32.2 37.4 22.6 8.7 5.2 6.1 3.5 0 2.6 6.1 3.5

116 52 52 44 29 13 3 4 5 1 5 4 0

44.8 44.8 37.9 25.0 11.2 2.6 3.4 4.3 0.9 4.3 3.4 0

273 120 93 99 73 32 11 16 21 1 5 12 7

44.0 34.1 36.3 26.7 11.7 4.0 5.9 7.7 0.4 1.8 4.4 2.6

174 64 75 83 36 18 6 11 9 1 5 8 2

36.8 43.1 47.7 20.7 10.3 3.4 6.3 5.2 0.6 2.9 4.6 1.1

253 92 100 90 55 23 8 18 18 0 19 11 8

36.4 39.5 35.6 21.7 9.1 3.2 7.1 7.1 0 7.5 4.3 3.2

816 328 320 316 193 86 28 49 53 3 34 35 17

40.2 39.2 38.7 23.7 10.5 3.4 6.0 6.5 0.4 4.2 4.3 2.1

286 136 96 135 48 31 9 15 8 2 6 17 7

47.6 33.6 47.2 16.8 10.8 3.1 5.2 2.8 0.7 2.1 5.9 2.4

62 20 12 25 14 16 7 7 4 0 2 4 1

32.3 19.4 40.3 22.6 25.8 11.3 11.3 6.5 0 3.2 6.5 1.6

166 69 48 52 26 22 11 6 10 0 11 20 10

41.6 28.9 31.3 15.7 13.3 6.6 3.6 6.0 0 6.6 12.0 6.0

514 225 156 212 88 69 27 28 22 2 19 41 18

43.8 30.4 41.2 17.1 13.4 5.3 5.4 4.3 0.4 3.7 8.0 3.5

53 21 11 13 8 8 1 1 4 1 3 3 10

39.6 20.8 24.5 15.1 15.1 1.9 1.9 7.5 1.9 5.7 5.7 18.9

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

農

林

水

産

業

体

験

や

自

然

体

験

な

ど

の

体

験

学

習

や

教

育

の

場

を

提

供

す

る

役

割

地

域

の

祭

り

や

郷

土

料

理

な

ど

の

「
伝

統

文

化

」
を

守

り

育

て

て

い

く

役

割

山

登

り

や

ハ

イ

キ

ン

グ

な

ど

都

市

住

民

に

レ

ク

リ

エ

ー

シ

ョ

ン

の

場

を

提

供

す

る

役

割

 無回答

森

林

な

ど

が

降

雨

を

貯

留

し

て

河

川

の

流

量

を

安

定

さ

せ

た

り

、
地

下

水

を

き

れ

い

に

す

る

水

源

か

ん

養

の

役

割

森

林

な

ど

が

二

酸

化

炭

素

を

吸

収

し

て

地

球

温

暖

化

を

防

止

す

る

な

ど

の

環

境

を

保

全

す

る

役

割

山

崩

れ

や

洪

水

な

ど

の

自

然

災

害

を

防

止

す

る

役

割

多

様

な

生

態

系

を

育

み

、
い

ろ

い

ろ

な

生

き

も

の

の

す

み

か

を

提

供

す

る

役

割

都

市

の

中

の

緑

地

や

農

村

風

景

な

ど

の

美

し

い

景

観

を

維

持

す

る

役

割

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計
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問 33 愛知県には地域の農家や農協などが設置した、地場産の農林水産物を販売する直売所が多くありま

す。あなたは、最近１年の間に、どのような目的で直売所を訪れましたか。【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8

そ

の

他

訪

れ

て

い

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 750 331 337 486 26 15 459 48

50.1 22.1 22.5 32.4 1.7 1.0 30.6 3.2

645 279 126 83 183 12 4 239 21

43.3 19.5 12.9 28.4 1.9 0.6 37.1 3.3

823 462 200 246 298 14 10 213 19

56.1 24.3 29.9 36.2 1.7 1.2 25.9 2.3

30 9 5 8 5 0 1 7 8

30.0 16.7 26.7 16.7 0 3.3 23.3 26.7

21 8 1 1 6 0 0 11 1

38.1 4.8 4.8 28.6 0 0 52.4 4.8

158 49 14 9 29 2 1 87 3

31.0 8.9 5.7 18.4 1.3 0.6 55.1 1.9

180 75 25 23 65 1 0 73 2

41.7 13.9 12.8 36.1 0.6 0 40.6 1.1

308 171 78 66 110 5 3 84 5

55.5 25.3 21.4 35.7 1.6 1.0 27.3 1.6

285 148 62 63 96 5 3 84 7

51.9 21.8 22.1 33.7 1.8 1.1 29.5 2.5

135 80 41 42 56 4 1 29 3

59.3 30.4 31.1 41.5 3.0 0.7 21.5 2.2

382 211 105 126 120 9 6 84 19

55.2 27.5 33.0 31.4 2.4 1.6 22.0 5.0

29 8 5 7 4 0 1 7 8

27.6 17.2 24.1 13.8 0 3.4 24.1 27.6

441 214 103 92 129 6 5 161 9

48.5 23.4 20.9 29.3 1.4 1.1 36.5 2.0

574 275 113 112 176 13 4 189 18

47.9 19.7 19.5 30.7 2.3 0.7 32.9 3.1

312 168 80 85 108 4 4 72 10

53.8 25.6 27.2 34.6 1.3 1.3 23.1 3.2

143 87 29 42 69 3 1 30 3

60.8 20.3 29.4 48.3 2.1 0.7 21.0 2.1

28 6 6 6 4 0 1 7 8

21.4 21.4 21.4 14.3 0 3.6 25.0 28.6

4 1 1 2 2 1 2 0 0

25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 50.0 0 0

53 24 13 10 16 0 1 16 4

45.3 24.5 18.9 30.2 0 1.9 30.2 7.5

58 31 12 15 10 2 0 18 1

53.4 20.7 25.9 17.2 3.4 0 31.0 1.7

115 56 26 27 28 3 3 34 5

48.7 22.6 23.5 24.3 2.6 2.6 29.6 4.3

116 67 30 16 39 2 0 31 0

57.8 25.9 13.8 33.6 1.7 0 26.7 0

273 125 61 53 94 7 2 94 4

45.8 22.3 19.4 34.4 2.6 0.7 34.4 1.5

174 93 31 47 60 0 1 57 3

53.4 17.8 27.0 34.5 0 0.6 32.8 1.7

253 123 43 52 83 5 3 82 8

48.6 17.0 20.6 32.8 2.0 1.2 32.4 3.2

816 408 165 168 276 14 6 264 15

50.0 20.2 20.6 33.8 1.7 0.7 32.4 1.8

286 174 92 102 111 3 2 55 9

60.8 32.2 35.7 38.8 1.0 0.7 19.2 3.1

62 24 8 1 12 1 0 32 1

38.7 12.9 1.6 19.4 1.6 0 51.6 1.6

166 72 31 31 46 5 2 59 8

43.4 18.7 18.7 27.7 3.0 1.2 35.5 4.8

514 270 131 134 169 9 4 146 18

52.5 25.5 26.1 32.9 1.8 0.8 28.4 3.5

53 16 9 8 13 0 2 15 10

30.2 17.0 15.1 24.5 0 3.8 28.3 18.9

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

地

域

の

情

報

交

換

や

農

家

等

と

交

流

を

行

う

た

め

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

新

鮮

で

お

い

し

い

農

林

水

産

物

を

購

入

（
飲

食

）
す

る

た

め

地

域

の

特

長

の

あ

る

農

林

水

産

物

や

そ

の

加

工

品

を

購

入

（
飲

食

）

す

る

た

め

生

産

者

の

顔

の

見

え

る

安

心

・

安

全

な

農

林

水

産

物

を

購

入

（
飲

食

）
す

る

た

め

手

ご

ろ

な

価

格

の

農

林

水

産

物

を

購

入

（
飲

食

）
す

る

た

め

 20～29歳

 女性

 無回答

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳
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【土地利用対策について】 
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問 34 あなたがお住まいの市区町村の土地利用状況について､問題を感じていることは何ですか｡ 

【○は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

そ

の

他

特

に

問

題

は

感

じ

て

い

な

い わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 262 116 192 200 442 109 325 49 344 114 72

17.5 7.7 12.8 13.4 29.5 7.3 21.7 3.3 23.0 7.6 4.8

645 127 65 84 89 183 54 149 16 153 45 28

19.7 10.1 13.0 13.8 28.4 8.4 23.1 2.5 23.7 7.0 4.3

823 132 46 108 107 250 52 174 33 188 66 35

16.0 5.6 13.1 13.0 30.4 6.3 21.1 4.0 22.8 8.0 4.3

30 3 5 0 4 9 3 2 0 3 3 9

10.0 16.7 0 13.3 30.0 10.0 6.7 0 10.0 10.0 30.0

21 0 1 2 5 2 0 1 2 6 4 2

0 4.8 9.5 23.8 9.5 0 4.8 9.5 28.6 19.0 9.5

158 14 4 18 22 33 6 34 7 44 21 4

8.9 2.5 11.4 13.9 20.9 3.8 21.5 4.4 27.8 13.3 2.5

180 22 12 30 18 47 20 46 8 45 20 5

12.2 6.7 16.7 10.0 26.1 11.1 25.6 4.4 25.0 11.1 2.8

308 47 20 51 40 79 27 79 17 63 16 13

15.3 6.5 16.6 13.0 25.6 8.8 25.6 5.5 20.5 5.2 4.2

285 43 17 36 42 101 18 63 10 74 18 6

15.1 6.0 12.6 14.7 35.4 6.3 22.1 3.5 26.0 6.3 2.1

135 26 13 15 28 50 4 32 2 28 8 9

19.3 9.6 11.1 20.7 37.0 3.0 23.7 1.5 20.7 5.9 6.7

382 107 44 40 41 122 31 68 3 81 24 24

28.0 11.5 10.5 10.7 31.9 8.1 17.8 0.8 21.2 6.3 6.3

29 3 5 0 4 8 3 2 0 3 3 9

10.3 17.2 0 13.8 27.6 10.3 6.9 0 10.3 10.3 31.0

441 33 29 61 77 118 47 57 16 133 27 18

7.5 6.6 13.8 17.5 26.8 10.7 12.9 3.6 30.2 6.1 4.1

574 141 37 67 67 184 27 165 20 120 39 22

24.6 6.4 11.7 11.7 32.1 4.7 28.7 3.5 20.9 6.8 3.8

312 47 29 55 33 71 26 70 10 65 33 19

15.1 9.3 17.6 10.6 22.8 8.3 22.4 3.2 20.8 10.6 6.1

143 38 16 9 19 62 6 31 3 23 13 4

26.6 11.2 6.3 13.3 43.4 4.2 21.7 2.1 16.1 9.1 2.8

28 3 5 0 4 7 3 2 0 3 2 9

10.7 17.9 0 14.3 25.0 10.7 7.1 0 10.7 7.1 32.1

4 4 0 0 1 2 2 1 0 0 0 0

100.0 0 0 25.0 50.0 50.0 25.0 0 0 0 0

53 14 7 8 8 19 4 14 0 13 3 2

26.4 13.2 15.1 15.1 35.8 7.5 26.4 0 24.5 5.7 3.8

58 7 2 9 10 18 2 7 1 15 5 3

12.1 3.4 15.5 17.2 31.0 3.4 12.1 1.7 25.9 8.6 5.2

115 25 9 17 19 39 8 22 1 28 8 5

21.7 7.8 14.8 16.5 33.9 7.0 19.1 0.9 24.3 7.0 4.3

116 16 11 16 22 34 12 37 6 24 3 6

13.8 9.5 13.8 19.0 29.3 10.3 31.9 5.2 20.7 2.6 5.2

273 49 21 47 34 72 19 60 7 58 15 10

17.9 7.7 17.2 12.5 26.4 7.0 22.0 2.6 21.2 5.5 3.7

174 21 7 26 27 57 15 45 9 35 11 4

12.1 4.0 14.9 15.5 32.8 8.6 25.9 5.2 20.1 6.3 2.3

253 43 19 30 25 78 19 63 12 64 28 9

17.0 7.5 11.9 9.9 30.8 7.5 24.9 4.7 25.3 11.1 3.6

816 129 58 119 108 241 65 205 34 181 57 29

15.8 7.1 14.6 13.2 29.5 8.0 25.1 4.2 22.2 7.0 3.6

286 61 24 30 33 84 17 46 9 71 20 12

21.3 8.4 10.5 11.5 29.4 5.9 16.1 3.1 24.8 7.0 4.2

62 1 2 5 11 12 0 6 3 23 9 2

1.6 3.2 8.1 17.7 19.4 0 9.7 4.8 37.1 14.5 3.2

166 39 18 19 23 53 15 37 1 33 17 11

23.5 10.8 11.4 13.9 31.9 9.0 22.3 0.6 19.9 10.2 6.6

514 101 44 54 67 149 32 89 13 127 46 25

19.6 8.6 10.5 13.0 29.0 6.2 17.3 2.5 24.7 8.9 4.9

53 7 5 2 6 13 4 9 1 8 3 13

13.2 9.4 3.8 11.3 24.5 7.5 17.0 1.9 15.1 5.7 24.5

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

住

宅

地

と

工

場

が

混

在

し

て

い

る

こ

と

道

路

整

備

の

遅

れ

や

老

朽

化

が

目

立

つ

こ

と

 無回答

耕

作

を

放

棄

し

た

農

地

が

存

在

し

て

い

る

こ

と

間

伐

や

植

林

が

適

正

に

行

わ

れ

な

い

な

ど

森

林

の

管

理

水

準

が

低

下

し

て

い

る

こ

と

公

園

・

緑

地

が

利

用

者

数

に

比

べ

不

足

し

て

い

る

こ

と

地

震

や

火

災

等

の

災

害

に

対

し

て

不

安

な

密

集

し

た

市

街

地

が

存

在

し

て

い

る

こ

と

空

き

地

や

空

き

家

・

空

き

店

舗

が

目

立

つ

こ

と

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）
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問35 愛知県の人口は、2020年頃をピークに減少に転じる見込みとなっており、今後、人口減少が進むにつ

れて、空き地や空き家、耕作を放棄した農地、長期間手入れがなされず荒廃した森林の増加などの課

題が一層、深刻化することが予想されています。愛知県の土地利用について、あなたが深刻な問題だ

と感じることは何ですか｡【○は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 476 857 366 422 360 16 81 143 72

31.8 57.2 24.4 28.2 24.0 1.1 5.4 9.5 4.8

645 227 354 160 189 155 6 37 54 31

35.2 54.9 24.8 29.3 24.0 0.9 5.7 8.4 4.8

823 242 493 203 227 201 10 43 88 30

29.4 59.9 24.7 27.6 24.4 1.2 5.2 10.7 3.6

30 7 10 3 6 4 0 1 1 11

23.3 33.3 10.0 20.0 13.3 0 3.3 3.3 36.7

21 7 9 8 4 5 0 3 0 2

33.3 42.9 38.1 19.0 23.8 0 14.3 0 9.5

158 58 78 42 40 28 1 7 24 3

36.7 49.4 26.6 25.3 17.7 0.6 4.4 15.2 1.9

180 54 101 44 55 37 1 10 17 6

30.0 56.1 24.4 30.6 20.6 0.6 5.6 9.4 3.3

308 88 192 87 112 77 5 11 29 9

28.6 62.3 28.2 36.4 25.0 1.6 3.6 9.4 2.9

285 111 184 78 93 63 2 14 17 6

38.9 64.6 27.4 32.6 22.1 0.7 4.9 6.0 2.1

135 41 82 34 30 33 2 7 13 6

30.4 60.7 25.2 22.2 24.4 1.5 5.2 9.6 4.4

382 111 202 70 83 113 5 27 42 29

29.1 52.9 18.3 21.7 29.6 1.3 7.1 11.0 7.6

29 6 9 3 5 4 0 2 1 11

20.7 31.0 10.3 17.2 13.8 0 6.9 3.4 37.9

441 143 272 104 130 80 6 29 37 16

32.4 61.7 23.6 29.5 18.1 1.4 6.6 8.4 3.6

574 173 331 136 169 158 5 34 58 21

30.1 57.7 23.7 29.4 27.5 0.9 5.9 10.1 3.7

312 98 176 82 88 79 5 10 32 19

31.4 56.4 26.3 28.2 25.3 1.6 3.2 10.3 6.1

143 57 70 41 29 38 0 7 15 5

39.9 49.0 28.7 20.3 26.6 0 4.9 10.5 3.5

28 5 8 3 6 5 0 1 1 11

17.9 28.6 10.7 21.4 17.9 0 3.6 3.6 39.3

4 2 1 1 2 2 0 0 0 0

50.0 25.0 25.0 50.0 50.0 0 0 0 0

53 22 34 14 21 14 0 1 1 2

41.5 64.2 26.4 39.6 26.4 0 1.9 1.9 3.8

58 17 33 10 15 12 0 4 5 2

29.3 56.9 17.2 25.9 20.7 0 6.9 8.6 3.4

115 41 68 25 38 28 0 5 6 4

35.7 59.1 21.7 33.0 24.3 0 4.3 5.2 3.5

116 46 76 25 41 28 2 6 4 6

39.7 65.5 21.6 35.3 24.1 1.7 5.2 3.4 5.2

273 87 164 80 76 59 2 11 22 9

31.9 60.1 29.3 27.8 21.6 0.7 4.0 8.1 3.3

174 61 114 51 62 38 1 8 15 1

35.1 65.5 29.3 35.6 21.8 0.6 4.6 8.6 0.6

253 74 131 64 68 57 4 15 32 10

29.2 51.8 25.3 26.9 22.5 1.6 5.9 12.6 4.0

816 268 485 220 247 182 9 40 73 26

32.8 59.4 27.0 30.3 22.3 1.1 4.9 8.9 3.2

286 71 166 57 71 85 5 22 33 11

24.8 58.0 19.9 24.8 29.7 1.7 7.7 11.5 3.8

62 25 31 21 17 12 0 3 4 1

40.3 50.0 33.9 27.4 19.4 0 4.8 6.5 1.6

166 58 85 36 38 45 1 8 25 14

34.9 51.2 21.7 22.9 27.1 0.6 4.8 15.1 8.4

514 154 282 114 126 142 6 33 62 26

30.0 54.9 22.2 24.5 27.6 1.2 6.4 12.1 5.1

53 13 22 7 11 8 1 3 2 16

24.5 41.5 13.2 20.8 15.1 1.9 5.7 3.8 30.2

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

耕

作

を

放

棄

し

た

農

地

の

増

加

や

森

林

の

管

理

水

準

の

低

下

が

進

む

こ

と

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

中

心

市

街

地

の

空

洞

化

や

郊

外

部

の

活

力

低

下

・

衰

退

が

進

む

こ

と

空

き

地

や

空

き

家

・

空

き

店

舗

の

増

加

に

よ

り

、
防

災

・

衛

生

・

景

観

等

、
生

活

環

境

に

深

刻

な

影

響

を

及

ぼ

す

こ

と

集

落

地

域

の

中

心

か

ら

離

れ

た

地

区

な

ど

で

、
限

界

集

落

化

・

無

居

住

化

が

進

む

こ

と

所

有

者

の

所

在

の

把

握

が

難

し

い

土

地

（
所

有

者

不

明

土

地

）
が

増

加

す

る

こ

と

 20～29歳

 女性

 無回答

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳
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問 36 地球規模の気候変動等により、自然環境の悪化や生物多様性の損失が懸念されています。県土の

自然環境に関して、あなたが特に深刻だと感じている問題は何ですか。【○は３つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 521 459 686 365 149 266 287 12 68 151 79

34.8 30.6 45.8 24.4 9.9 17.8 19.2 0.8 4.5 10.1 5.3

645 222 212 272 146 68 110 136 5 26 63 36

34.4 32.9 42.2 22.6 10.5 17.1 21.1 0.8 4.0 9.8 5.6

823 294 243 403 211 80 154 146 7 41 86 32

35.7 29.5 49.0 25.6 9.7 18.7 17.7 0.9 5.0 10.4 3.9

30 5 4 11 8 1 2 5 0 1 2 11

16.7 13.3 36.7 26.7 3.3 6.7 16.7 0 3.3 6.7 36.7

21 8 7 9 4 4 7 6 0 1 2 1

38.1 33.3 42.9 19.0 19.0 33.3 28.6 0 4.8 9.5 4.8

158 52 58 74 27 15 36 26 2 6 27 3

32.9 36.7 46.8 17.1 9.5 22.8 16.5 1.3 3.8 17.1 1.9

180 51 63 81 37 18 32 32 3 7 22 7

28.3 35.0 45.0 20.6 10.0 17.8 17.8 1.7 3.9 12.2 3.9

308 107 121 147 75 37 50 72 3 9 22 10

34.7 39.3 47.7 24.4 12.0 16.2 23.4 1.0 2.9 7.1 3.2

285 115 94 149 67 26 50 52 2 10 25 8

40.4 33.0 52.3 23.5 9.1 17.5 18.2 0.7 3.5 8.8 2.8

135 55 40 70 37 14 20 27 1 5 9 5

40.7 29.6 51.9 27.4 10.4 14.8 20.0 0.7 3.7 6.7 3.7

382 129 72 147 110 35 69 67 1 28 42 34

33.8 18.8 38.5 28.8 9.2 18.1 17.5 0.3 7.3 11.0 8.9

29 4 4 9 8 0 2 5 0 2 2 11

13.8 13.8 31.0 27.6 0 6.9 17.2 0 6.9 6.9 37.9

441 169 151 205 81 40 88 73 1 24 42 18

38.3 34.2 46.5 18.4 9.1 20.0 16.6 0.2 5.4 9.5 4.1

574 193 177 279 141 56 95 109 4 30 61 23

33.6 30.8 48.6 24.6 9.8 16.6 19.0 0.7 5.2 10.6 4.0

312 110 92 133 92 37 59 58 5 9 31 20

35.3 29.5 42.6 29.5 11.9 18.9 18.6 1.6 2.9 9.9 6.4

143 44 35 61 44 16 22 42 2 4 15 7

30.8 24.5 42.7 30.8 11.2 15.4 29.4 1.4 2.8 10.5 4.9

28 5 4 8 7 0 2 5 0 1 2 11

17.9 14.3 28.6 25.0 0 7.1 17.9 0 3.6 7.1 39.3

4 1 1 4 0 1 0 1 0 0 0 0

25.0 25.0 100.0 0 25.0 0 25.0 0 0 0 0

53 22 24 16 13 7 13 9 0 0 6 3

41.5 45.3 30.2 24.5 13.2 24.5 17.0 0 0 11.3 5.7

58 19 16 27 14 8 8 13 1 3 7 1

32.8 27.6 46.6 24.1 13.8 13.8 22.4 1.7 5.2 12.1 1.7

115 42 41 47 27 16 21 23 1 3 13 4

36.5 35.7 40.9 23.5 13.9 18.3 20.0 0.9 2.6 11.3 3.5

116 45 45 59 27 15 20 29 1 2 6 7

38.8 38.8 50.9 23.3 12.9 17.2 25.0 0.9 1.7 5.2 6.0

273 99 101 124 51 35 56 47 2 10 27 11

36.3 37.0 45.4 18.7 12.8 20.5 17.2 0.7 3.7 9.9 4.0

174 61 56 93 51 13 31 36 1 6 18 2

35.1 32.2 53.4 29.3 7.5 17.8 20.7 0.6 3.4 10.3 1.1

253 88 84 117 63 21 43 48 1 15 27 9

34.8 33.2 46.2 24.9 8.3 17.0 19.0 0.4 5.9 10.7 3.6

816 293 286 393 192 84 150 160 5 33 78 29

35.9 35.0 48.2 23.5 10.3 18.4 19.6 0.6 4.0 9.6 3.6

286 100 63 135 84 24 48 56 2 20 25 15

35.0 22.0 47.2 29.4 8.4 16.8 19.6 0.7 7.0 8.7 5.2

62 22 27 30 10 6 19 13 2 3 6 1

35.5 43.5 48.4 16.1 9.7 30.6 21.0 3.2 4.8 9.7 1.6

166 48 34 69 38 13 23 27 2 7 26 15

28.9 20.5 41.6 22.9 7.8 13.9 16.3 1.2 4.2 15.7 9.0

514 170 124 234 132 43 90 96 6 30 57 31

33.1 24.1 45.5 25.7 8.4 17.5 18.7 1.2 5.8 11.1 6.0

53 16 8 12 14 6 5 8 0 2 3 15

30.2 15.1 22.6 26.4 11.3 9.4 15.1 0 3.8 5.7 28.3

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

自

然

景

観

や

美

し

い

農

山

漁

村

の

集

落

や

ま

ち

な

み

が

失

わ

れ

る

こ

と 大

規

模

太

陽

光

発

電

施

設

等

の

再

生

エ

ネ

ル

ギ

ー

関

連

施

設

が

無

秩

序

に

設

置

さ

れ

る

こ

と

 無回答

生

態

系

を

保

全

し

、
人

と

自

然

が

共

生

し

て

き

た

里

地

里

山

等

が

荒

廃

す

る

こ

と

多

様

な

生

物

の

生

息

生

育

空

間

で

あ

っ

た

緑

地

や

水

辺

の

減

少

・

質

の

劣

化

が

見

ら

れ

る

こ

と

愛

知

県

に

本

来

生

息

生

育

し

て

い

な

い

外

来

種

が

野

生

化

し

て

定

着

し

、
在

来

の

生

物

の

生

息

生

育

空

間

が

奪

わ

れ

る

こ

と

野

生

鳥

獣

類

に

よ

る

農

作

物

被

害

が

拡

大

・

深

刻

化

す

る

こ

と

埋

め

立

て

等

に

よ

り

干

潟

・

浅

場

の

多

く

が

失

わ

れ

る

こ

と

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）
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問 37 洪水・土砂災害・地震災害・津波災害など様々な災害リスクから安心・安全を確保するために、土地

利用の面からどのような対策が重要だと思いますか｡【○は３つまで】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 489 535 889 523 190 362 11 36 88 83

32.6 35.7 59.3 34.9 12.7 24.2 0.7 2.4 5.9 5.5

645 210 237 384 221 75 155 6 16 32 38

32.6 36.7 59.5 34.3 11.6 24.0 0.9 2.5 5.0 5.9

823 275 294 495 294 112 201 5 19 54 35

33.4 35.7 60.1 35.7 13.6 24.4 0.6 2.3 6.6 4.3

30 4 4 10 8 3 6 0 1 2 10

13.3 13.3 33.3 26.7 10.0 20.0 0 3.3 6.7 33.3

21 11 10 10 6 5 5 0 1 0 1

52.4 47.6 47.6 28.6 23.8 23.8 0 4.8 0 4.8

158 41 55 91 80 19 37 0 4 13 4

25.9 34.8 57.6 50.6 12.0 23.4 0 2.5 8.2 2.5

180 71 58 120 75 20 40 3 2 8 7

39.4 32.2 66.7 41.7 11.1 22.2 1.7 1.1 4.4 3.9

308 106 107 200 115 33 85 2 2 19 10

34.4 34.7 64.9 37.3 10.7 27.6 0.6 0.6 6.2 3.2

285 88 110 195 84 43 66 3 6 9 10

30.9 38.6 68.4 29.5 15.1 23.2 1.1 2.1 3.2 3.5

135 41 58 87 42 14 42 0 2 8 7

30.4 43.0 64.4 31.1 10.4 31.1 0 1.5 5.9 5.2

382 127 133 177 113 54 82 3 17 29 34

33.2 34.8 46.3 29.6 14.1 21.5 0.8 4.5 7.6 8.9

29 4 4 9 8 2 5 0 2 2 10

13.8 13.8 31.0 27.6 6.9 17.2 0 6.9 6.9 34.5

441 165 154 285 174 53 99 2 9 20 21

37.4 34.9 64.6 39.5 12.0 22.4 0.5 2.0 4.5 4.8

574 177 211 334 192 79 138 6 20 35 24

30.8 36.8 58.2 33.4 13.8 24.0 1.0 3.5 6.1 4.2

312 94 122 179 109 41 77 3 4 21 21

30.1 39.1 57.4 34.9 13.1 24.7 1.0 1.3 6.7 6.7

143 48 46 81 41 15 43 0 2 10 7

33.6 32.2 56.6 28.7 10.5 30.1 0 1.4 7.0 4.9

28 5 2 10 7 2 5 0 1 2 10

17.9 7.1 35.7 25.0 7.1 17.9 0 3.6 7.1 35.7

4 1 2 2 0 0 2 1 0 0 0

25.0 50.0 50.0 0 0 50.0 25.0 0 0 0

53 11 19 33 17 9 15 0 0 4 4

20.8 35.8 62.3 32.1 17.0 28.3 0 0 7.5 7.5

58 21 24 29 16 8 15 1 3 5 2

36.2 41.4 50.0 27.6 13.8 25.9 1.7 5.2 8.6 3.4

115 33 45 64 33 17 32 2 3 9 6

28.7 39.1 55.7 28.7 14.8 27.8 1.7 2.6 7.8 5.2

116 33 47 78 47 11 34 1 1 3 9

28.4 40.5 67.2 40.5 9.5 29.3 0.9 0.9 2.6 7.8

273 105 99 182 104 38 69 3 2 12 9

38.5 36.3 66.7 38.1 13.9 25.3 1.1 0.7 4.4 3.3

174 57 55 124 80 22 40 2 4 6 2

32.8 31.6 71.3 46.0 12.6 23.0 1.1 2.3 3.4 1.1

253 73 89 146 80 31 62 0 6 21 9

28.9 35.2 57.7 31.6 12.3 24.5 0 2.4 8.3 3.6

816 268 290 530 311 102 205 6 13 42 29

32.8 35.5 65.0 38.1 12.5 25.1 0.7 1.6 5.1 3.6

286 99 111 155 87 35 70 1 10 17 18

34.6 38.8 54.2 30.4 12.2 24.5 0.3 3.5 5.9 6.3

62 21 28 33 26 10 12 0 4 2 1

33.9 45.2 53.2 41.9 16.1 19.4 0 6.5 3.2 1.6

166 56 51 87 50 20 33 1 5 14 14

33.7 30.7 52.4 30.1 12.0 19.9 0.6 3.0 8.4 8.4

514 176 190 275 163 65 115 2 19 33 33

34.2 37.0 53.5 31.7 12.6 22.4 0.4 3.7 6.4 6.4

53 12 10 20 16 6 10 1 1 4 15

22.6 18.9 37.7 30.2 11.3 18.9 1.9 1.9 7.5 28.3

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

自

然

環

境

を

活

用

し

た

防

災

・

減

災

対

策

（
治

水

機

能

を

持

つ

遊

水

地

、
防

風

・

防

砂

林

、
干

潟

に

よ

る

護

岸

、
災

害

時

の

延

焼

防

止

と

な

る

公

園

緑

地

等

）
を

行

う

 無回答

災

害

リ

ス

ク

の

高

い

地

域

の

土

地

利

用

を

制

限

す

る

災

害

時

に

重

要

な

役

割

が

期

待

さ

れ

る

公

共

施

設

（
行

政

・

病

院

・

エ

ネ

ル

ギ

ー

施

設

等

）
に

つ

い

て

、
分

散

配

置

や

災

害

リ

ス

ク

の

低

い

地

域

へ

の

移

転

を

進

め

る

道

路

・

鉄

道

、
ラ

イ

フ

ラ

イ

ン

（
電

気

・

ガ

ス

・

水

道

等

）
の

多

重

化

や

バ

ッ

ク

ア

ッ

プ

を

進

め

る

道

路

、
橋

梁

、
ダ

ム

、
堤

防

等

の

整

備

や

耐

震

性

を

向

上

さ

せ

る

被

害

拡

大

の

防

止

、
復

旧

復

興

の

備

え

と

し

て

、
空

き

地

（
オ

ー

プ

ン

ス

ペ

ー

ス

）
を

確

保

す

る

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域
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問 38 農地や森林を開発し利用しようとする場合､土地の開発や利用に対して､様々な法律や条例により規

制がかけられていることがあります｡これらの土地利用規制について､あなたはどのように思いますか｡  

【○は１つ】

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 332 529 214 80 6 283 54

22.2 35.3 14.3 5.3 0.4 18.9 3.6

645 176 225 82 45 4 101 12

27.3 34.9 12.7 7.0 0.6 15.7 1.9

823 156 301 131 35 2 180 18

19.0 36.6 15.9 4.3 0.2 21.9 2.2

30 0 3 1 0 0 2 24

0 10.0 3.3 0 0 6.7 80.0

21 6 6 6 0 0 2 1

28.6 28.6 28.6 0 0 9.5 4.8

158 34 59 23 3 0 35 4

21.5 37.3 14.6 1.9 0 22.2 2.5

180 29 75 24 9 1 41 1

16.1 41.7 13.3 5.0 0.6 22.8 0.6

308 74 112 41 14 2 57 8

24.0 36.4 13.3 4.5 0.6 18.5 2.6

285 82 92 40 17 2 50 2

28.8 32.3 14.0 6.0 0.7 17.5 0.7

135 29 53 20 12 0 18 3

21.5 39.3 14.8 8.9 0 13.3 2.2

382 78 130 60 25 1 77 11

20.4 34.0 15.7 6.5 0.3 20.2 2.9

29 0 2 0 0 0 3 24

0 6.9 0 0 0 10.3 82.8

441 122 158 54 13 2 82 10

27.7 35.8 12.2 2.9 0.5 18.6 2.3

574 114 216 85 39 2 105 13

19.9 37.6 14.8 6.8 0.3 18.3 2.3

312 62 111 51 17 2 64 5

19.9 35.6 16.3 5.4 0.6 20.5 1.6

143 32 43 24 11 0 30 3

22.4 30.1 16.8 7.7 0 21.0 2.1

28 2 1 0 0 0 2 23

7.1 3.6 0 0 0 7.1 82.1

4 0 2 1 0 0 1 0

0 50.0 25.0 0 0 25.0 0

53 11 14 12 4 0 8 4

20.8 26.4 22.6 7.5 0 15.1 7.5

58 14 16 11 5 1 10 1

24.1 27.6 19.0 8.6 1.7 17.2 1.7

115 25 32 24 9 1 19 5

21.7 27.8 20.9 7.8 0.9 16.5 4.3

116 37 43 17 9 0 9 1

31.9 37.1 14.7 7.8 0 7.8 0.9

273 69 105 31 9 1 55 3

25.3 38.5 11.4 3.3 0.4 20.1 1.1

174 39 76 19 7 1 31 1

22.4 43.7 10.9 4.0 0.6 17.8 0.6

253 48 85 36 18 2 58 6

19.0 33.6 14.2 7.1 0.8 22.9 2.4

816 193 309 103 43 4 153 11

23.7 37.9 12.6 5.3 0.5 18.8 1.3

286 57 106 47 15 1 57 3

19.9 37.1 16.4 5.2 0.3 19.9 1.0

62 13 27 12 0 0 9 1

21.0 43.5 19.4 0 0 14.5 1.6

166 37 47 25 10 0 38 9

22.3 28.3 15.1 6.0 0 22.9 5.4

514 107 180 84 25 1 104 13

20.8 35.0 16.3 4.9 0.2 20.2 2.5

53 7 8 3 3 0 7 25

13.2 15.1 5.7 5.7 0 13.2 47.2

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

計

画

的

な

土

地

利

用

を

促

す

た

め

､

行

政

に

よ

る

規

制

は

必

要

で

あ

り

､

継

続

な

い

し

強

化

す

べ

き

計

画

的

な

土

地

利

用

を

促

す

た

め

､

あ

る

程

度

の

規

制

は

や

む

を

得

な

い

が

､

規

制

で

は

な

く

､

土

地

利

用

計

画

な

ど

の

他

の

誘

導

方

法

を

考

え

る

べ

き

自

然

環

境

の

保

全

な

ど

､

必

要

最

小

限

の

規

制

に

と

ど

め

る

べ

き

必

要

性

の

低

い

規

制

が

多

す

ぎ

る

の

で

､

規

制

緩

和

を

進

め

る

べ

き

 労務職

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

 管理職

 専門技術職

 事務職

 東三河地域

 無回答

 無職　計

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

F

4

(

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

 無回答

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他
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問 39 近年､荒れた森林や休耕地の管理､緑あふれる住宅地づくり、地域の公園の管理など､県土に関心を 

持ち、その管理に参加し、県土をより良い状態に保っていこうといった活動が数多く見られるようになり 

ました。あなたは､地域に暮らす住民として､こうした県土づくりに参加する意向はありますか｡ 

【○は１つ】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

参

加

し

た

い

参

加

し

た

く

な

い

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 81 229 191 380 93 273 26 174 51

5.4 15.3 12.8 25.4 6.2 18.2 1.7 11.6 3.4

645 39 101 83 171 42 113 8 78 10

6.0 15.7 12.9 26.5 6.5 17.5 1.2 12.1 1.6

823 41 128 107 207 51 159 18 94 18

5.0 15.6 13.0 25.2 6.2 19.3 2.2 11.4 2.2

30 1 0 1 2 0 1 0 2 23

3.3 0 3.3 6.7 0 3.3 0 6.7 76.7

21 3 2 5 5 1 4 0 0 1

14.3 9.5 23.8 23.8 4.8 19.0 0 0 4.8

158 14 27 24 48 8 16 1 18 2

8.9 17.1 15.2 30.4 5.1 10.1 0.6 11.4 1.3

180 9 21 20 59 14 31 1 24 1

5.0 11.7 11.1 32.8 7.8 17.2 0.6 13.3 0.6

308 13 52 54 94 13 57 3 18 4

4.2 16.9 17.5 30.5 4.2 18.5 1.0 5.8 1.3

285 17 26 37 88 19 60 3 33 2

6.0 9.1 13.0 30.9 6.7 21.1 1.1 11.6 0.7

135 7 33 19 26 5 29 2 13 1

5.2 24.4 14.1 19.3 3.7 21.5 1.5 9.6 0.7

382 17 68 31 60 33 75 16 65 17

4.5 17.8 8.1 15.7 8.6 19.6 4.2 17.0 4.5

29 1 0 1 0 0 1 0 3 23

3.4 0 3.4 0 0 3.4 0 10.3 79.3

441 28 81 52 112 23 81 6 50 8

6.3 18.4 11.8 25.4 5.2 18.4 1.4 11.3 1.8

574 26 84 84 158 36 97 10 67 12

4.5 14.6 14.6 27.5 6.3 16.9 1.7 11.7 2.1

312 16 39 38 75 22 73 8 35 6

5.1 12.5 12.2 24.0 7.1 23.4 2.6 11.2 1.9

143 9 25 16 35 11 22 2 20 3

6.3 17.5 11.2 24.5 7.7 15.4 1.4 14.0 2.1

28 2 0 1 0 1 0 0 2 22

7.1 0 3.6 0 3.6 0 0 7.1 78.6

4 1 0 0 0 0 1 1 1 0

25.0 0 0 0 0 25.0 25.0 25.0 0

53 1 11 4 15 3 11 0 6 2

1.9 20.8 7.5 28.3 5.7 20.8 0 11.3 3.8

58 5 4 7 21 0 12 1 7 1

8.6 6.9 12.1 36.2 0 20.7 1.7 12.1 1.7

115 7 15 11 36 3 24 2 14 3

6.1 13.0 9.6 31.3 2.6 20.9 1.7 12.2 2.6

116 14 19 26 34 5 14 0 4 0

12.1 16.4 22.4 29.3 4.3 12.1 0 3.4 0

273 16 49 42 90 15 37 2 21 1

5.9 17.9 15.4 33.0 5.5 13.6 0.7 7.7 0.4

174 6 27 22 48 9 42 2 16 2

3.4 15.5 12.6 27.6 5.2 24.1 1.1 9.2 1.1

253 8 41 26 70 21 47 5 32 3

3.2 16.2 10.3 27.7 8.3 18.6 2.0 12.6 1.2

816 44 136 116 242 50 140 9 73 6

5.4 16.7 14.2 29.7 6.1 17.2 1.1 8.9 0.7

286 14 43 34 55 23 58 10 43 6

4.9 15.0 11.9 19.2 8.0 20.3 3.5 15.0 2.1

62 9 11 9 21 0 4 0 7 1

14.5 17.7 14.5 33.9 0 6.5 0 11.3 1.6

166 5 22 18 19 15 40 4 32 11

3.0 13.3 10.8 11.4 9.0 24.1 2.4 19.3 6.6

514 28 76 61 95 38 102 14 82 18

5.4 14.8 11.9 18.5 7.4 19.8 2.7 16.0 3.5

53 2 2 3 7 2 7 1 5 24

3.8 3.8 5.7 13.2 3.8 13.2 1.9 9.4 45.3

F

3

（
地

域

）

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

自

分

の

生

活

に

直

接

影

響

が

生

じ

る

こ

と

に

な

っ

た

ら

参

加

し

た

い

費

用

の

支

援

や

一

緒

に

や

ろ

う

と

い

う

人

・

団

体

な

ど

の

条

件

に

よ

っ

て

は

参

加

し

た

い

（
参

加

し

て

も

よ

い

）

時

間

的

な

余

裕

が

な

く

参

加

で

き

な

い

 労務職

 勤め人　計

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答
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問 40 本県における今後の土地利用を考えるにあたり､県や市町村に特に力を入れて欲しい土地利用対策

は何ですか｡【○は３つまで】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1498 787 180 865 302 262 239 428 18 41 76 42

52.5 12.0 57.7 20.2 17.5 16.0 28.6 1.2 2.7 5.1 2.8

645 328 93 336 151 121 106 198 10 24 30 7

50.9 14.4 52.1 23.4 18.8 16.4 30.7 1.6 3.7 4.7 1.1

823 456 87 526 151 141 133 230 8 17 44 12

55.4 10.6 63.9 18.3 17.1 16.2 27.9 1.0 2.1 5.3 1.5

30 3 0 3 0 0 0 0 0 0 2 23

10.0 0 10.0 0 0 0 0 0 0 6.7 76.7

21 9 4 12 3 6 4 2 1 2 0 1

42.9 19.0 57.1 14.3 28.6 19.0 9.5 4.8 9.5 0 4.8

158 56 28 91 40 26 38 30 2 2 13 2

35.4 17.7 57.6 25.3 16.5 24.1 19.0 1.3 1.3 8.2 1.3

180 75 33 111 41 28 32 42 3 7 12 1

41.7 18.3 61.7 22.8 15.6 17.8 23.3 1.7 3.9 6.7 0.6

308 160 37 191 71 66 59 88 5 5 8 4

51.9 12.0 62.0 23.1 21.4 19.2 28.6 1.6 1.6 2.6 1.3

285 167 36 175 58 49 43 88 3 7 12 1

58.6 12.6 61.4 20.4 17.2 15.1 30.9 1.1 2.5 4.2 0.4

135 78 15 82 24 21 18 47 1 4 6 2

57.8 11.1 60.7 17.8 15.6 13.3 34.8 0.7 3.0 4.4 1.5

382 241 27 201 65 66 45 131 3 14 22 8

63.1 7.1 52.6 17.0 17.3 11.8 34.3 0.8 3.7 5.8 2.1

29 1 0 2 0 0 0 0 0 0 3 23

3.4 0 6.9 0 0 0 0 0 0 10.3 79.3

441 239 42 276 103 73 73 145 5 12 19 8

54.2 9.5 62.6 23.4 16.6 16.6 32.9 1.1 2.7 4.3 1.8

574 301 78 332 110 101 95 161 7 16 28 7

52.4 13.6 57.8 19.2 17.6 16.6 28.0 1.2 2.8 4.9 1.2

312 176 35 171 68 60 52 78 5 7 16 4

56.4 11.2 54.8 21.8 19.2 16.7 25.0 1.6 2.2 5.1 1.3

143 71 24 84 20 28 18 43 1 6 11 1

49.7 16.8 58.7 14.0 19.6 12.6 30.1 0.7 4.2 7.7 0.7

28 0 1 2 1 0 1 1 0 0 2 22

0 3.6 7.1 3.6 0 3.6 3.6 0 0 7.1 78.6

4 1 1 3 1 1 1 3 0 0 0 0

25.0 25.0 75.0 25.0 25.0 25.0 75.0 0 0 0 0

53 31 8 30 11 14 8 17 0 0 4 1

58.5 15.1 56.6 20.8 26.4 15.1 32.1 0 0 7.5 1.9

58 28 11 28 17 10 14 15 1 3 2 1

48.3 19.0 48.3 29.3 17.2 24.1 25.9 1.7 5.2 3.4 1.7

115 60 20 61 29 25 23 35 1 3 6 2

52.2 17.4 53.0 25.2 21.7 20.0 30.4 0.9 2.6 5.2 1.7

116 69 22 68 28 26 19 32 2 1 1 0

59.5 19.0 58.6 24.1 22.4 16.4 27.6 1.7 0.9 0.9 0

273 145 35 181 76 52 48 73 1 4 7 1

53.1 12.8 66.3 27.8 19.0 17.6 26.7 0.4 1.5 2.6 0.4

174 94 13 117 37 25 23 46 3 2 13 1

54.0 7.5 67.2 21.3 14.4 13.2 26.4 1.7 1.1 7.5 0.6

253 135 31 135 41 39 43 74 6 15 10 3

53.4 12.3 53.4 16.2 15.4 17.0 29.2 2.4 5.9 4.0 1.2

816 443 101 501 182 142 133 225 12 22 31 5

54.3 12.4 61.4 22.3 17.4 16.3 27.6 1.5 2.7 3.8 0.6

286 159 27 184 39 47 37 102 2 7 14 5

55.6 9.4 64.3 13.6 16.4 12.9 35.7 0.7 2.4 4.9 1.7

62 21 14 33 17 13 15 8 1 2 4 1

33.9 22.6 53.2 27.4 21.0 24.2 12.9 1.6 3.2 6.5 1.6

166 91 16 74 30 29 27 50 2 5 18 6

54.8 9.6 44.6 18.1 17.5 16.3 30.1 1.2 3.0 10.8 3.6

514 271 57 291 86 89 79 160 5 14 36 12

52.7 11.1 56.6 16.7 17.3 15.4 31.1 1.0 2.7 7.0 2.3

53 13 2 12 5 6 4 8 0 2 3 23

24.5 3.8 22.6 9.4 11.3 7.5 15.1 0 3.8 5.7 43.4

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

野

生

動

植

物

の

保

護

､

生

物

多

様

性

等

に

配

慮

し

､

良

好

な

自

然

環

境

を

保

全

す

る

無

秩

序

な

開

発

を

防

ぐ

た

め

､

土

地

の

開

発

に

対

し

て

適

正

な

規

制

や

指

導

を

行

う

 無回答

高

齢

者

な

ど

住

民

が

安

心

し

て

暮

ら

せ

る

、
地

域

公

共

交

通

と

連

携

し

た

コ

ン

パ

ク

ト

な

ま

ち

づ

く

り

を

進

め

る

産

業

力

の

強

化

の

た

め

、
商

工

業

用

地

を

増

や

し

て

、
地

域

経

済

の

活

性

化

を

促

す

地

震

や

局

地

的

豪

雨

な

ど

に

対

す

る

備

え

を

強

化

し

､

災

害

に

強

い

ま

ち

づ

く

り

を

進

め

る

歴

史

的

な

ま

ち

な

み

保

存

な

ど

良

好

な

景

観

維

持

に

努

め

る

農

地

や

森

林

の

持

つ

多

面

的

機

能

を

重

視

し

､

農

地

や

森

林

等

を

確

保

・

保

全

す

る

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

 その他

 無職　計

F

3

（
地

域

）


